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NEWS 
DSXi DVI-KVM-Extender 

DXXi DVI-KVM-Extender 2560x2048
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DXXi Singlehead, Single-
link - HID 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DXXi Singlehead, Duallink 
(2560x2048) – USB 2.0 

Der Einsatz des DXXi Extenders 
ermöglicht Distanzen zwischen CPU 
und Konsole von bis zu 400m mit einer 
einzelnen, 50µ Glasfaser bei bis zu 
1920x1200@60Hz/24Bit Farben. Durch 
die neue Technologie erfolgt die Bild-
übertragung OHNE Frameverlust in 
Echtzeit mit voller Farbauflösung. 
Transparente DDC2B Kommunikation 
macht das Gerät HDCP kompatibel. 
Tastatur/ Maus: USB-HID – optional 
(unter Benutzung einer zusätzlichen 
Faser) auch mit transparenter USB 2.0 
Verbindung erhältlich. 
 
Ausführungen:  
Dual-Head/ Singlelink mit HID  
Single-Head/ Singlelink mit USB 2.0 
Single-Head/ Duallink (2560x2048) HID 
Dual-Head/ Singlelink mit USB 2.0 
Single-Head/ Duallink mit USB 2.0 
 
Eine Variante, sie unterstützt Single-
Head/Singlelink über eine Faser, hat in 
der Local Unit einen 2port KVM- Switch 
eingebaut. Dadurch können zwei CPUs 
mit DVI Graphikkarte von einer entfernt 
platzierten Konsole bedient werden. Die 
komfortable Lösung mit integriertem 
Switch spart Platz und Verkabelung. 

Draco™ minor Multifunktionsgerät 
 

DSXi DVI-KVM-Extender 
für Strecken bis 50m 

Der DSXi Extender ermöglicht Dis-
tanzen zwischen CPU und Konsole 
von bis zu 50m mit einem einzelnen 
CATx Kabel (Single-Head / Singlelink) 
bzw. mit zwei Kabeln (Dual-Head / 
Duallink).  
Auflösungen Singlelink: 1920x1200 
bis 30m, 1600x1200 bis 40m und alle 
kleineren Auflösungen bis 50m.  
Auflösung Duallink: bis 2560x2048 – 
Entfernungen abhängig vom Pixeltakt, 
mindestens jedoch 30m. Alle Auflö-
sungen bei 60Hz/24Bit Farben. 
Tastatur/ Maus: USB-HID.

 
Die Draco™ minor Multifunktionsge-
räte gibt es in der Ausführung CATx 
und Glasfaser. Über Local Units an-
geschlossene Signalquellen werden 
wie die Monitore/ Bedienplätze mit 
CAT/ Glasfaser an den Draco™ 
angeschlossen. Erlaubte Entfernun-
gen zwischen CPU/ Switch und 
Switch/ Konsole: 140m (CATx), 400m 
(Multimode 50µ) und 10km (Single-
mode 9µ). Die Geräte dürfen in bis zu 
zwei Ebenen hintereinander geschal-
tet werden, um die Anzahl der ange-
schlossenen Geräte zu erhöhen. 
 
Beide Geräte unterstützen folgende 
Betriebsmodi: 
 
Multiplex- Repeater: Das ankommen-
de Signal wird auf 7 Ausgänge 
verteilt. 
 
Crosspoint- Switch: Jedes Eingangs-
signal kann auf beliebige Ausgänge 
geschaltet werden. 
 
KVM- Switch: Mit einer angeschlos-
senen Konsole (Monitor/ Tastatur/ 
Maus) können bis zu 49 (entfernt 
stehende) CPUs bedient werden. 
Optional kann das Gerät auch als 
Dualhead Switch betrieben werden 
(bis maximal 9 CPUs). 

Draco™ major 
 
 
Das Gerät unterstützt (aktuell) folgende Betriebsmodi: 
 
 Crosspoint- Switch: Jedes Eingangssignal kann auf beliebige Ausgänge 

geschaltet werden. 
 
 KVM- Switch mit mehreren Betriebsmodi:  
• 16 Konsolen an 32 CPUs für Single- Head  
• 8 Konsolen an 16 CPUs für Dual- Head 
• 4 Konsolen an 8 CPUs für Quad- Head 
• Leitstandsbetrieb: für jeden Bedienplatz können mehrere Anzeigeplät-

ze zugeordnet werden. Jeder Anzeigeplatz kann vom Bedienplatz auf 
beliebige CPUs geschaltet werden 
 

 Lehrer / Schüler System für bis zu 31 Studenten 

Wie sein kleinerer Bruder Draco™ 
minor, kann der Draco™ major mit 
CATx oder Glasfaser angebunden 
werden. Hier können die Anschlüsse 
jedoch baugruppenweise in 8er 
Schritten gewählt werden. Erlaubte 
Entfernungen zwischen CPU/ Switch 
und Switch/Konsole: 140m (CATx), 
400m (Multimode 50µ) und 10km 
(Singlemode 9µ). 
Hintereinanderschaltung mit Draco™ 
minor oder Draco™ major erlaubt die 
Bedienung von  bis zu 1024 CPUs. 

Draco™ major 32 CPU/16 User 

DVI nach VGA Konverter 
 

DVI nach VGA Konverter 

Zum Anschluss von VGA Monitoren 
an DVI(-D) Graphikkarten oder 
DVI(-D) KVM- Extender oder zum 
Anschluss des lokalen Ausgangs 
eines DVI KVM- Extenders an einen 
konventionellen VGA- KVM- Switch. 
 
Mit diesem Gerät können teure 
Beamer oder Großbildprojektoren 
ohne digitalen Eingang an modernen 
CPUs mit DVI Ausgang betrieben 
werden. 

Draco™ minor
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Digitalextender 
 
Digitalextender sind Geräte, die die Videodaten ‚digital’ übertragen –
also in Form von Zahlenwerten – gegenüber ‚analogen’ Extendern, 
die dies in der Regel durch einen Spannungswert tun. 
 
Der Vorteil dieser Übertragungsart liegt in der verlustfreien
Übertragung: Zahlenwerte können bei der Übertragung nicht
verändert werden – Spannungspegel dagegen schon.  
 
Der Nachteil der digitalen Übertragung liegt darin, dass die Menge
der zu übertragenden Daten sehr groß wird. Bei einem Videosignal 
mit einer Auflösung von 1920x1200 Bildpunkten und 24 Bit Farben
pro Pixel werden über 5 GBit/sec. erreicht. Um mit Standardkom-
ponenten zu arbeiten, muss diese Datenmenge reduziert werden.
Hierzu bieten sich insbesondere 3 Verfahren an: Farbreduzierung,
RLE Datenkomprimierung und Frame- Dropping. 
 
Die Farbreduzierung auf z.B. 18 Bit spart bereits 25% der
notwendigen Übertragungsbandbreite. Bei Desktop Anwendungen, 
mit Fenstern mit einfarbigem Hintergrund, kann der Bildinhalt durch 
RLE Datenkomprimierung (verlustfrei!) komprimiert werden.  
 
Sollten beide Maßnahmen noch nicht ausreichen, die erforderliche
Bandbreite in den Rahmen der verfügbaren zu drücken, so kann
z.B. jedes zweite, von der Graphikkarte generierte Bild (Frame)
ersatzlos verworfen werden. Dadurch kann die notwendige
Bandbreite halbiert (30 fps) bzw. gedrittelt werden (20 fps). Bei den
meisten Anwendungen sind diese Reduzierungen nicht zu 
erkennen. 
 
Für Anwendungen mit höchsten Anforderungen an Bildqualität
(Farbtiefe und Framerate) wird für jede Farbe ein eigener Kanal mit
bis zu 1,65GBit/sec zur Verfügung gestellt.  
 
Digitalextender sind für DVI- Signale, DVI/VGA- Signale, VGA-
Signale und Videosignale (FBAS bzw. Y/C) erhältlich. 
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DVI Equalizer für Entfernungen bis 40m  DVI Equalizer for distances < 40m 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DSXi DVI-KVM-Extender bis 50m, bis 2560x2048/24Bit  DVI KVM-Extender < 50m, 2560x2048 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Der Einsatz des Equalizers ermöglicht eine Entfernung bis 40m 
zwischen Grafikkarte und Bildschirm bei max. 1920x1200x60Hz 
(35m Bildquelle / Equalizer sowie weitere 5m Equalizer / Monitor). 
Größere Längen bei kleineren Auflösungen/Sync- Frequenzen. 

Singlelink- Gerät: 
• Stromversorgung durch Monitor (Netzteil optional) 
• 1920x1200@60Hz/24Bit Farbe 

Duallink- Gerät: 
• Stromversorgung durch Netzteil (im Lieferumfang enthalten) 
• 2560x2048@60Hz/24Bit Farbe 

Using the equalizer allows to have a distance of up to 40 Metres 
between graphic card and monitor at max. 1920x1200x60Hz 
(35m source / equalizer and additional 5m equalizer / monitor). 
Longer distances at lower resolution and/or refresh rates. 

Singlelink Device 
• Power through Monitor (p.s.u. optionally) 
• 1920x1200@60Hz/24Bit colours 

Duallink Device 
• Power through international p.s.u. (included) 
• 2560x2048@60Hz/24Bit colours 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
DVI Singlelink Equalizer bis 1920x1200 K458-1S DVI Singlelink Equalizer up to 1920x1200 
DVI Duallink Equalizer bis 2560x2048 K458-2S DVI Duallink Equalizer up to 2560x2048 
   
Verbindungskabel / optionales Zubehör  (CPU-) Cables /Accessories 
DVI Singlelink High Quality Kabel, Länge = 5m 458-05 DVI Singlelink High Quality Cable, length = 5m 
DVI Singlelink High Quality Kabel, Länge = 10m 458-10 DVI Singlelink High Quality Cable, length = 10m 
DVI Singlelink High Quality Kabel, Länge = 15m 458-15 DVI Singlelink High Quality Cable, length = 15m 
DVI Singlelink High Quality Kabel, Länge = 20m 458-20 DVI Singlelink High Quality Cable, length = 20m 
DVI Singlelink High Quality Kabel, Länge 25m 458-25 DVI Singlelink High Quality cable, length 25m 
DVI Singlelink High Quality Kabel, Länge 35m 458-35 DVI Singlelink High Quality cable, length 35m 
DVI Duallink High Quality Kabel, Länge = 5m 458-D1 DVI Duallink High Quality Cable, length = 5m 
DVI Duallink High Quality Kabel, Länge = 10m 458-D2 DVI Duallink High Quality Cable, length = 10m 
DVI Duallink High Quality Kabel, Länge = 15m 458-D3 DVI Duallink High Quality Cable, length = 15m 
DVI Duallink High Quality Kabel, Länge = 20m 458-D4 DVI Duallink High Quality Cable, length = 20m 
DVI Duallink High Quality Kabel, Länge 25m 458-D5 DVI Duallink High Quality cable, length 25m 
DVI Duallink High Quality Kabel, Länge 35m 458-D6 DVI Duallink High Quality cable, length 35m 

DVI Equalizer 

Der Einsatz des DSXi Extenders ermöglicht Distanzen von bis zu 
50m mit einem einzelnen, handelsüblichen CATx Kabel (bei 
Single-Head/Singlelink bzw. mit zwei Kabeln bei Duallink oder 
Dual-Head). Erlaubte Auflösungen Singlelink: bis 1920x1200. 
Zulässige Kabellängen: 1600x1200 und höher bis 30m und alle 
kleineren Auflösungen bis 50m. Auflösungen Duallink; bis 
2560x2048 – Entfernungen abhängig vom Pixeltakt, mindestens 
jedoch 30m. Alle Auflösungen bei 60Hz/24Bit Farben. Tastatur/ 
Maus: USB-HID. 

Durch die neue Technologie ist eine transparente Übertragung 
des DVI-Signals bei voller Farbtiefe und ohne Frameverlust 
möglich.  

• Stromversorgung Local Unit durch USB Kabel vom PC 
• Stromversorgung Remote Unit durch Netzteil (im Lieferumfang enthalten) 
• 1x DVI-D 1920x1200@60Hz/24Bit Farbe  
• 2x DVI-D 1920x1200@60Hz/24Bit Farbe  
• 1x DVI-D 2560x2048@60Hz/24Bit Farbe  
• USB- Tastatur/Maus Unterstützung (je nach Geräteausführung) 
• Maximale Entfernung bei Singlelink: 1600x1200 und höher: 30m, 

kleinere Auflösungen bis 50m; bei Duallink: Entfernungen abhängig vom 
Pixeltakt, mindestens jedoch 30m 

• Alle Geräte ohne Local Access (Weiche) 
• Kompakte Abmessungen 
• Bis zu 5 Geräte in einem 19“/1HE Einschub einbaubar 

Using the DSXi extender allows distances up to 50m using a 
single, commercially available CATx cable (for Single-
Head/Singlelink or using two cables for Dual-Head or Duallink). 
Allowed resolutions Singlelink: up to 1920x1200. Allowed 
distances: 1600x1200 and higher up to 30m, all smaller 
resolutions up to 50m. Resolution Duallink: up to 2560x2048 - 
distance depending on pixel clock, but at least 30m. All 
resolutions @60Hz/24Bit colours. Keyboard/Mouse USB-HID.
. 

Because of the new technology DVI can be transmitted with full 
frame rate and full colour depth. 
 

• local unit is powered through USB from CPU 
• remote unit gets power through international p.s.u. (included) 
• 1x DVI-D 1920x1200@60Hz/24Bit colours  
• 2x DVI-D 1920x1200@60Hz/24Bit colours  
• 1x DVI-D 2560x2048@60Hz/24Bit colours  
• USB-Keyboard/Mouse (depending on device ) 
• Maximum distance Singlelink: 1600x1200 and higher: 30m, lower 

resolutions up to 50m; Duallink: distance depends on pixel clock, but at 
least 30m 

• All devices without Local Access 
• Compact size 
• Up to 5 devices in a 19”/1U rack space 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
DSXi Single-Head/Singlelink DVI-D + USB-HID (<1920x1200) K473-SSH DSXi Single-Head/Singlelink DVI-D + USB-HID (<1920x1200) 
DSXi Dual-Head/Singlelink DVI-D + USB-HID (<1920x1200) K473-DSH DSXi Dual-Head/Singlelink DVI-D + USB-HID (<1920x1200) 
DSXi Single-Head/Duallink DVI-D + USB-HID (<2560x2048) K473-SDH DSXi Single-Head/Duallink DVI-D + USB-HID (<2560x2048) 
   
19”-Einbaukomponenten/Befestigungsplatten  19”-Rack Mount Kits (RMK) / Mounting Plates 
19”-Einbaukit für 1x...5x DSXi Single-Head 473-5G 19”-RMK for 1x...5x DSXi Single-Head 
Befestigungsplatte DSXi-Schraubmontage 473-1K Mounting Plate DSXi to mount by screws 
Befestigungsplatte DSXi-Schnappmontage 473-2K Mounting Plate DSXi to mount by snap-on 
   
Verbindungskabel / optionales Zubehör  Cables / Accessories 
CAT5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 402-0J CAT5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 
Konfektionierung incl. 2x CAT-Stecker 402-0A plug assembly incl. 2x CAT5-plugs 
CAT5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) 402-1J CAT5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) 
Konfektionierung incl. 4x CAT-Stecker 402-1A plug assembly incl. 4x CAT5-plugs 

DSXi mit USB, Single-Head 

19”-Einbaukit für 1x...5x DSXi 
Single-Head 

Funktionsprinzip 
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DVXi/ET DVI- KVM- Extender bis 1920x1200/24Bit DVXi/ET DVI- KVM- Extender 1920x1200 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DVXi/ET - Enhanced Technology: 
für Auflösungen bis 1920x1200@60Hz und Wahlmöglichkeit für 
die Farbauflösung zwischen 24 Bit fest voreingestellt bzw. 
16/24Bit vollautomatische Umschaltung 
 
Der Einsatz des Extenders ermöglicht Distanzen von bis zu 140m 
bei CATx bzw. 400m bei Multimode oder 10km bei Singlemode 
bei Auflösungen bis 1920x1200@60Hz/16 oder 24Bit Farben 
(vollautomatische Umschaltung). Tastatur/Maus entweder PS2 
oder USB 
 
• Stromversorgung durch Netzteil (im Lieferumfang enthalten) 
• DVI-D 1920x1200@60Hz/ bis 24Bit Farbe 
• PS2-Tastatur/Maus oder USB- Tastatur/Maus (je nach Gerät) 
• 140m bei CATx, 400m bei Multimode 50μ, 200m bei Multimode 62,5μ, 

10.000m bei Singlemode 9μ 
• Alle Geräte mit Local Access (Weiche) – USB Geräte nur Video 
• Ausführungen Single-Head (1x Graphik) oder Dual-Head (2x Graphik) 
• Optional mit seriell/Audio Erweiterung lieferbar 

DVXi/ET - Enhanced Technology: 
Resolution up to 1920x1200@60Hz and selectable settings: fixed 
24Bit colours or automatical switching between 16 Bit = 64K and  
24Bit = 16Mio. colours. 
 
Using the extenders allows distances up to 140m @ CATx, 400m 
@ Multimode or 10km @ Singlemode using screen resolutions of 
up to 1920x1200@60Hz/16Bit or 24Bit colours (auto sensing). 
Keyboard/Mouse either PS2 or USB 
 
 
• Power through international p.s.u. (included) 
• DVI-D 1920x1200@60Hz/up to 24Bit colours 
• PS2-Keyboard/Mouse or USB-Keyboard/Mouse (depending on device ) 
• 140m @ CATx, 400m @ Multimode 50μ, 200m @ Multimode 62,5μ, 

10.000m @ Singlemode 9μ 
• All devices with local access at local unit – USB devices video only 
• Single-Head (1x Graphic) or Dual-Head (2x Graphic) devices available 
• Audio/serial option available 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Geräte ohne seriell/Audio  Devices without audio/serial 
DVXi/ET-PC PS2-CATx, Single-Head K461-1W DVXi/ET-PC PS2-CATx, Single-Head 
DVXi/ET-PC2 PS2-CATx, Dual-Head K461-2W DVXi/ET-PC2 PS2-CATx, Dual-Head 
DVXi/ET-UC USB-CATx, Single-Head K461-1U DVXi/ET-UC USB-CATx, Single-Head 
DVXi/ET-UC2 USB-CATx, Dual-Head K461-2U DVXi/ET-UC2 USB-CATx, Dual-Head 
   
DVXi/ET-PM PS2-Multimode, Single-Head K462-1W DVXi/ET-PM PS2-Multimode, Single-Head 
DVXi/ET-PM2 PS2-Multimode, Dual-Head K462-2W DVXi/ET-PM2 PS2-Multimode, Dual-Head 
DVXi/ET-UM USB- Multimode, Single-Head K462-1U DVXi/ET-UM USB- Multimode, Single-Head 
DVXi/ET-UM2 USB- Multimode, Dual-Head K462-2U DVXi/ET-UM2 USB- Multimode, Dual-Head 
   
DVXi/ET-PS PS2-Singlemode, Single-Head K463-1W DVXi/ET-PS PS2-Singlemode, Single-Head 
DVXi/ET-PS2 PS2-Singlemode, Dual-Head K463-2W DVXi/ET-PS2 PS2-Singlemode, Dual-Head 
DVXi/ET-US USB-Singlemode, Single-Head K463-1U DVXi/ET-US USB-Singlemode, Single-Head 
DVXi/ET-US2 USB-Singlemode, Dual-Head K463-2U DVXi/ET-US2 USB-Singlemode, Dual-Head 
   
Geräte mit seriell/Audio  Devices with audio/serial 
DVXi/ET-PCA PS2- CATx, Single-Head + seriell/Audio K461-SA DVXi/ET-PC PS2-CATx, Single-Head + audio/serial 
DVXi/ET-PCA2 PS2- CATx, Dual-Head + seriell/Audio K461-DA DVXi/ET-PC2 PS2-CATx, Dual-Head + audio/serial 
DVXi/ET-UCA USB- CATx, Single-Head + seriell/Audio K461-SU DVXi/ET-UC USB-CATx, Single-Head + audio/serial 
DVXi/ET-UCA2 USB- CATx, Dual-Head + seriell/Audio K461-DU DVXi/ET-UC2 USB-CATx, Dual-Head + audio/serial 
   
DVXi/ET-PMA PS2- Multimode, Single-Head + seriell/Audio K462-SA DVXi/ET-PM PS2-Multimode, Single-Head + audio/serial 
DVXi/ET-PMA2 PS2- Multimode, Dual-Head + seriell/Audio K462-DA DVXi/ET-PM2 PS2-Multimode, Dual-Head + audio/serial 
DVXi/ET-UMA USB- Multimode, Single-Head + seriell/Audio K462-SU DVXi/ET-UM USB-Multimode, Single-Head + audio/serial 
DVXi/ET-UMA2 USB- Multimode, Dual-Head + seriell/Audio K462-DU DVXi/ET-UM2 USB-Multimode, Dual-Head + audio/serial 
   
DVXi/ET-PSA PS2-Singlemode, Single-Head + seriell/Audio K463-SA DVXi/ET-PS PS2-Singlemode, Single-Head + audio/serial 
DVXi/ET-PSA2 PS2-Singlemode, Dual-Head + seriell/Audio K463-DA DVXi/ET-PS2 PS2-Singlemode, Dual-Head + audio/serial 
DVXi/ET-USA USB- Singlemode, Single-Head + seriell/Audio K463-SU DVXi/ET-US USB-Singlemode, Single-Head + audio/serial 
DVXi/ET-USA2 USB- Singlemode, Dual-Head + seriell/Audio K463-DU DVXi/ET-US2 USB-Singlemode, Dual-Head + audio/serial 
   
19”-Einbaukomponenten/Befestigungswinkel  19”-Rack Mount Kits (RMK) / Mounting Plates 
19”-Einbaukit für 1x...4x DVXi Single-Head 455-4G 19”-RMK for 1x...4x DVXi Single-Head 
19”-Einbaukit für 1x...4x DVXi Dual-Head 455-8G 19”-RMK for 1x...4x DVXi Dual-Head 
19"-Netzteil zur Versorgung von bis zu 3 DVXi Geräten 455-PS PSU, 19"-rack-mountable, to power up to 3 DVXi 
Befestigungsplatte DVXi- Schraubmontage 455-1K Mounting Plate DVXi to mount by screws 
Befestigungsplatte DVXi- Schnappmontage 455-2K Mounting Plate DVXi to mount by snap-on 
   
Verbindungskabel / optionales Zubehör  Cables / Accessories 
CAT5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 402-0J CAT5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 
Konfektionierung incl. 2x CATx- Stecker 402-0A plug assembly incl. 2x CATx-plugs 
Multimode Break- Out- Kabel 2G50 433-2M Multimode Break-Out- cable 2G50 
Konfektionierung Multimode incl. 2x LC-Stecker 252-2L plug assembly incl. 2x LC-plugs 
Singlemode Break- Out- Kabel 2E9 433-2S Singlemode Break-Out- cable 2E9 
Konfektionierung Singlemode incl. 2x LC-Stecker 252-2L plug assembly incl. 2x LC-plugs 
   
Internationales Netzteil 100...240VAC/5VDC 260-5E International p.s.u. 100...240VAC/5VDC 

 

19”-Einbaukit für 1x...4x DVXi Dual-
Head 

19"-Netzteil zur Versorgung von bis 
zu 3 DVXi Geräten 

DVXi/ET mit USB, Single-Head 

DVXi/ET mit PS2 und seriell/Audio, 
Single-Head 

DVXi/ET mit PS2, Dual-Head 

Befestigungsplatte – hier mit zusätz. 
Kunststoffprofil zum Aufschnappen 
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DVXi/ME DVI-Media-Extender bis 1920x1200/24Bit DVXi/ME DVI-KVM-Extender 1920x1200 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nützliches Zubehör für DVXi Geräte  Useful accessories for DVXi devices 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DVXi/ME - Media Extender: 
für Auflösungen bis 1920x1200@60Hz und Wahlmöglichkeit für 
die Farbauflösung zwischen 24 Bit fest voreingestellt bzw. 
16/24Bit vollautomatische Umschaltung. 
 
Distanzen von bis zu 140m bei CATx, 400m bei Multimode oder 
10km bei Singlemode, optional mit seriell/Audio. 
 
• Stromversorgung durch Netzteile (im Lieferumfang enthalten) 
• DVI-D 1920x1200@60Hz/24Bit Farbe 
• 140m bei CATx, 400m bei Multimode 50μ, 200m bei Multimode 62,5μ, 

10.000m bei Singlemode 9μ 
• Alle Geräte mit Local (DVI-) Access (Weiche)  
• Optional mit seriell/Audio Erweiterung lieferbar 

DVXi/ME - Media Extender: 
Resolution up to 1920x1200@60Hz and selectable settings: fixed 
24Bit colours or automatically switching between 16 Bit = 64K and 
24Bit = 16Mio. colours. 
 
The extenders allow distances of up to 140m @ CATx, 400m @ 
Multimode or 10km @ Singlemode. Serial/Audio option available. 
 
• Power through international p.s.u. (included) 
• DVI-D 1920x1200@60Hz/24Bit colours  
• 140m @ CATx, 400m @ Multimode 50μ, 200m @ Multimode 62,5μ, 

10.000m @ Singlemode 9μ 
• All devices with local (DVI-) access at local unit 
• Audio/serial option available 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
DVXi/ME-EC CATx, Video only K467-0C DVXi/ME-EC CATx, , Video only 
DVXi/ME-ECA CATx, Video + seriell/Audio K467-AC DVXi/ME-ECA CATx, , Video + audio 
DVXi/ME-EM Multimode, Video only K467-0M DVXi/ME-EM Multimode, Video only 
DVXi/ME-EMA Multimode, Video + seriell/Audio K467-AM DVXi/ME-EMA Multimode, Video + audio 
DVXi/ME-ES Singlemode, Video only K467-0S DVXi/ME-ES Singlemode, Video only 
DVXi/ME-ESA Singlemode, Video + seriell/Audio K467-AS DVXi/ME-ESA Singlemode, Video + audio 
   
19”-Einbaukomponenten/Befestigungsplatten  19”-RMK / Mounting Plates 
Siehe Seite 9  See page 9 

19”-Einbaukit für 1x...4x DVXi 
Single-Head 

DVXi/ME DVI-D + seriell/Audio 

DVI nach VGA Konverter (aktiv) 
 
Zum Anschluss von VGA Monitoren an DVI(-D) Graphikkarten 
oder DVI(-D) KVM- Extender oder zum Anschluss des lokalen 
Ausgangs eines DVI KVM- Extenders an einen konventionellen 
VGA- KVM Switch. 
 
• Transparente Wandlung, d.h. KEINE Wandlung des Bildformates oder 

der Synchronisationsfrequenzen – Der Monitor muss die Auflösung/ 
Frequenz der DVI(-D) Quelle darstellen können! 

DVI to VGA Converter 
 
To connect a traditional VGA Monitor to a DVI(-D) graphic card, 
to the remote unit of a DVI(-D) KVM- Extender or to connect the 
local output of a DVI KVM Extender to a traditional VGA KVM- 
Switch. 
 
• Transparent Conversion – NO conversion of resolution (rescaling) nor of 

SYNC frequencies – The monitor must be capable to display the 
resolution/frequencies of the DVI(-D) source. 

CWDM MUX/DEMUX 
 
Unter Verwendung spezieller Transceiver Module (GBICs) 
können mit Hilfe dieses Gerätes bis zu 4 unabhängige 
Datenverbindungen über ein einzelnes Singlemode 
Glasfaserpaar übertragen werden – Distanz abhängig vom GBIC. 
Die Geräte müssen immer paarweise eingesetzt werden. Jede 
Wellenlänge darf nur einmal pro Strecke vorkommen. 

CWDM MUX/DEMUX 
 
Using special Transceiver modules (GBICs), up to 4 
independent data links can be handled and transmitted over a 
single pair of Singlemode fibres. The total allowed distance 
depends on the type of used GBICs. Please note: These device 
must always be utilised in pairs. Each wavelength may only 
occur once in each CWDM data link. 

Repeater / Cross Repeater 
 
Als Repeater (CATx, Multimode, Singlemode) kann die zulässige 
Leitungslänge, beim Einsatz in der Leitungsmitte verdoppelt 
werden. Als Cross Repeater ist zusätzlich die Wandlung von 
CATx auf Glasfaser oder Multimode/Singlemode möglich. Bitte 
beachten Sie: CATx/Glasfaser Cross Repeater können nur 
paarweise eingesetzt werden. 

Repeater / Cross Repeater 
 
The Repeater devices (CATx, Multimode Singlemode) allow, 
when installed in the middle of a link, to double the total allowed 
distance. If used as Cross repeater, it’s also possible to convert 
from CATx to fibre or from Multimode to Singlemode. Please 
note: CATx/fibre cross converters can only be utilised in pairs.  

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
DVI(-D) nach VGA Konverter K469-DV DVI(-D) to VGA converter 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
CWDM MUX/DEMUX Box zur Übertragung von bis zu 4 
Datenströmen über ein einzelnes Faserpaar 

K470-CW CWDM MUX/DEMUX Box to transmit up to 4 independent 
data streams over a single pair of fibres 

Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1531 nm  K470-31 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1531 nm 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1551 nm  K470-51 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1551 nm 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1571 nm  K470-71 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1551 nm 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1591 nm  K470-91 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1571 nm 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
CATx Repeater K471-CT CATx Repeater 
Multimode Repeater K471-MM Multimode Repeater 
Singlemode Repeater K471-SS Singlemode Repeater 
CATx/Multimode Repeater K471-CM CATx/Multimode Repeater 
CATx/Singlemode Repeater K471-CS CATx/Singlemode Repeater 
Multimode/Singlemode Repeater K471-MS Multimode/Singlemode Repeater 

DVI nach VGA Konverter (aktiv) 

CWDM MUX/DEMUX 

CATx Repeater 

Multimode Repeater 
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DXXi DVI-KVM-Extender bis 2560x2048/24Bit DXXi DVI-KVM-Extender 2560x2048/24Bit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Der Einsatz des DXXi Extenders ermöglicht Distanzen von bis zu 
400m mit einer einzelnen, 50µ Glasfaser bei Auflösungen bis 
1920x1200@60Hz/24Bit Farben - Bedingt durch die neue 
Technologie erfolgt die Bildübertragung OHNE Frameverlust in 
Echtzeit mit voller Farbauflösung. Transparente DDC2B 
Kommunikation macht das Gerät HDCP kompatibel. Tastatur/ 
Maus: USB-HID – optional sind die Geräte (unter Benutzung 
einer zusätzlichen Faser) auch mit transparenter USB 2.0 
Verbindung erhältlich. 

Weitere Ausführungen erlauben:  
Dual-Head/ Singlelink mit HID über 2 Fasern,  
Single-Head/ Singlelink mit USB 2.0 transparent über 2 Fasern, 
Single-Head/ Duallink (2560x2048) mit HID über 2 Fasern,  
 
Dual-Head/ Singlelink mit USB 2.0 transparent über 3 Fasern,  
Single-Head/ Duallink mit USB 2.0 transparent über 3 Fasern. 
 
Ein Sondergerät (unterstützt Single-Head/Singlelink über eine 
Faser) hat in der Local Unit einen 2port KVM- Switch eingebaut. 
Dadurch können zwei CPUs mit DVI Graphikkarte von einer 
entfernt platzierten Konsole bedient werden. Die komfortable 
Lösung mit integriertem Switch spart Platz und Verkabelung. 

• Stromversorgung Local-/ Remote Unit durch Netzteil (im Lieferumfang 
enthalten) 

• DVI-D 1920x1200@60Hz/24Bit Farbe (transparentes DDC) bei Singlelink 
Geräten 

• DVI-D >2560x2048@60Hz/24Bit Farbe (transparentes DDC) bei Duallink 
Geräten 

• USB- Tastatur/Maus (HID) Unterstützung (je nach Geräteausführung) 
• Transparente USB- 2.0 Unterstützung (je nach Geräteausführung) 
• Maximale Entfernung 400m bei ALLEN Auflösungen 
• Alle Geräte ohne Local Access (Weiche) 
• Option: Single-Head/Singlelink mit in der Local Unit eingebautem 2port 

KVM- Switch 
• Kompakte Abmessungen 
• Bis zu 3 Geräte in einem 19“/1HE Einschub einbaubar 
• Transparentes DDC2B erlaubt volle HDCP Kompatibilität 

Using the DXXi Extender allows distances up to 400m using a 
single Multimode fibre to transmit screen resolutions of up to 
1920x1200@60Hz/24Bit colours - Because of the new technology 
DVI can be transmitted with full frame rate and full colour depth. 
The transparent DDC2B transmission makes the device fully 
HDCP compliant. Keyboard/Mouse  USB-HID. Optionally (using 
an additional fibre) all devices are also available with transparent 
USB 2.0 communication. 
 

Other models provide: 
Dual-Head/Singlelink with HID using 2 Fibres, Single-
Head/Singlelink with USB 2.0 transparent using 2 Fibres,  
Single-Head/Duallink (2560x2048) with HID using 2 Fibres,  
 
Dual-Head/Singlelink with USB 2.0 transparent using 3 Fibres,  
Single-Head/Duallink with USB 2.0 transparent using 3 Fibres. 
 
A special version of the DXXi (supporting Single-Head/Singlelink 
using one fibre) provides a 2port KVM- Switch built in the local 
unit. This allows controlling two CPUs with DVI graphic card from 
a single, remotely located console. This comfortable solution with 
integrated switch saves space and cabling. 

• Local-/remote- unit gets power through international p.s.u. (included in the 
list of parts delivered) 

• DVI-D 1920x1200@60Hz/24Bit colours (transparent DDC) for all 
Singlelink devices 

• DVI-D 2560x2048@60Hz/24Bit colours (transparent DDC) for all Duallink 
devices 

• USB-Keyboard/Mouse (HID) support (depending on device ) 
• Transparent USB 2.0 support (depending on device ) 
• Maximum distance 400m on ALL distances 
• All devices without local access 
• Option: Single-Head/Singlelink with 2port KVM-Switch built in the local 

unit 
• Compact size 
• Up to 3 devices in a 19”/1U rack space 
• Transparent DDC2B allows full HDCP compatibility 

DXXi, Singlelink, Single-Head mit 
USB-HID 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Singlelink bis 1920x1200  Singlelink up to 1920x1200 
DXXi DVI-D + USB-HID, Single-Head – 1 Faser K472-SSH DXXi DVI-D + USB-HID, Single-Head – 1 fibre 
DXXi DVI-D + USB-HID, Dual-Head – 2 Fasern K472-DSH DXXi DVI-D + USB-HID, Dual-Head – 2 fibres 
DXXi DVI-D + USB-2.0, Single-Head – 2 Fasern K472-SST DXXi DVI-D + USB-2.0, Single-Head – 2 fibres 
DXXi DVI-D + USB-2.0, Dual-Head – 3 Fasern K472-DST DXXi DVI-D + USB-2.0, Dual-Head – 3 fibres 
   
Duallink bis 2560x2048  Duallink up to 2560x2048 
DXXi DVI-D + USB-HID, Single-Head – 2 Faser K472-SDH DXXi DVI-D + USB-HID, Single-Head – 2 fibres 
DXXi DVI-D + USB-2.0, Single-Head – 3 Fasern K472-SDT DXXi DVI-D + USB-2.0, Single-Head – 3 fibres 
   
Singlelink bis 1920x1200 mit eingebautem Switch  Singlelink up to 1920x1200 with KVM Switch 
DXXi DVI-D + USB-HID, Single-Head– 1 Faser, mit KVM- 
Switch 

K472-SWH DXXi DVI-D; USB-HID, Single-Head– 1 fibre, w/ KVM- 
Switch

   
19”- Einbaukomponenten/Befestigungsplatten  19”-Rack Mount Kits (RMK) / Mounting Plates 
19”- Einbaukit für 1x...3x DXXi Gerät 437-1G 19”-RMK for 1x...4x DVXi Single-Head 
Befestigungswinkel DXXi- Schraubmontage 285-2K Mounting Brackets DXXi to mount by screws 
Befestigungswinkel DXXi- Schnappmontage 286-2K Mounting Brackets DXXi to mount by snap-on 
   
Netzteil (als Ersatzteil)  p.s.u. (for spare) 
Internationales Netzteil 100...240VAC/5VDC 260-5E International p.s.u. 100...240VAC/5VDC 
   
Anschlusskabel größerer Länge  CPU cable of extended length 
DVI-D Anschlusskabel, Länge 3m 436-D3 DVI-D CPU cable, length 3m 
USB A-B Anschlusskabel, Länge 3m 247-U2 USB A-B CPU cable, length 3m 
   
Verbindungskabel / optionales Zubehör  Cables / Accessories 
Multimode Break- Out- Kabel 2G50/125 433-2M Multimode Break-Out- cable 2G50/125 
Konfektionierung Multimode incl. 2x SC-Stecker 252-1C plug assembly incl. 2x SC-plugs 
Konfektionierung Multimode incl. 4x SC-Stecker 2x 252-1C plug assembly incl. 4x SC-plugs 
   
Multimode Break- Out- Kabel 4G50/125 433-4M Multimode Break-Out- cable 4G50/125 
Konfektionierung Multimode incl. 6x SC-Stecker 3x 252-1C plug assembly incl. 6x SC-plugs 
Konfektionierung Multimode incl. 8x SC-Stecker (mit Reserve) 4x 252-1C plug assembly incl. 8x SC-plugs (with spare) 

DXXi, Singlelink, Dual-Head mit 
USB-transparent 

DXXi, Duallink, Single-Head mit 
USB-transparent 

19”-Einbaukit für 1x...3x DXXi 

DXXi, Singlelink, Single-Head mit 
USB-HID; mit KVM- Switch in Local 
Unit 
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DAVX Digitaler Audio-/Videoextender für FBAS/SVHS (Y/C) und digitale oder analoge Audiosignale 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DDXi KVM-Extender für VGA und DVI Monitorsignale  DDXi for VGA and DVI Signals 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Die professionelle Übertragung von Audio/Video (z.B. Kamera, 
DVD, TV...) erfordert leistungsfähige Lösungen. Die Gerätefamilie 
DAVX (Digitaler Audio-/Video EXtender) erfüllt die höchsten 
Ansprüche an Video- und Audioqualität. 
 
Technische Daten für alle Geräte: 
 
• Anschluss für FBAS oder Y/C Video und TOS- Link für digitales Audio 

sowie 9pol D- Sub für volltransparente V24/RS232-Schnittstelle 
• 100m bei CATx, 400m bei Multimode 50μ, 200m bei Multimode 62,5μ, 

10.000m bei Singlemode 9μ 
• Lieferumfang: Local Unit, Remote Unit, 2x intern. Netzteil, 

Anschlusskabel 

Professional transmission of Audio/Video Signals (e.g. Camera, 
DVD-Player, TV ...) requires efficient solutions. The new family 
of DAVX (Digital Audio/Video EXtender) meet highest demands 
for Video and Audio Quality.  
 
Technical Data - all Devices: 
 
• Connector for Composite or Y/C Video and TOS-Link for digital Audio 

+ 9pin D-Sub for fully transparent V24/RS232-Interface 
• 100m @ CATx, 400m @ Multimode 50μ, 200m @ Multimode 62,5μ, 

10.000m @ Singlemode 9μ 
• Delivery: local unit, remote unit, 2x international p.s.u., junction cables DAVX unidirektional, digital Audio 

Fibre 

DAVX bidirektional, digital Audio 
Fibre 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
DAVX unidirektional, digital Audio für CATx K452-1S DAVX unidirectional, digital Audio for CATx 
DAVX unidirektional, analog Audio für CATx K452-2S DAVX unidirectional, analogue Audio for CATx 
   
DAVX unidirektional, digital Audio für Multimode K450-1S DAVX unidirectional, digital Audio for Multimode 
DAVX bidirektional, digital Audio für Multimode K450-1D DAVX bidirectional, digital Audio for Multimode 
DAVX unidirektional, analog Audio für Multimode K450-2S DAVX unidirectional, analogue Audio for Multimode 
DAVX bidirektional, analog Audio für Multimode K450-2D DAVX bidirectional, analogue Audio for Multimode 
   
DAVX unidirektional, digital Audio für Singlemode K451-1S DAVX unidirectional, digital Audio for Singlemode 
DAVX bidirektional, digital Audio für Singlemode K451-1D DAVX bidirectional, digital Audio for Singlemode 
DAVX unidirektional, analog Audio für Singlemode K451-2S DAVX unidirectional, analogue Audio for Singlemode 
DAVX bidirektional, analog Audio für Singlemode K451-2D DAVX bidirectional, analogue Audio for Singlemode 

Technische Daten: 
 
• Auflösung bis 1600x1200@60Hz, 18/24 Bit Farben (15/21 Bit bei CATx) 
• Auflösung 1920x1200@60Hz, 18Bit Farbtiefe - Option, nur für Glasfaser 
• 100m bei CATx, 400m bei Multimode 50μ, 200m bei Multimode 62,5μ, 

10.000m bei Singlemode 9μ 
• Lieferumfang: Local Unit, Remote Unit, 2x internationales Netzteil, 

Kombianschlusskabel zum PC + Adapter 
• Alle Geräte mit Local Access (Weiche), USB Geräte nur Video 
• USB Geräte: Kompatibel zu USB 1.1, 4Port- HUB in Remote Unit 

Technical Data - all Devices: 
 
• Res.1600x1200@60Hz@75Hz, 18/24 Bit colours(15/21 Bit with CATx) 
• Resolution 1920x1200@60Hz,18 Bit colours - Option, fibre only 
• 100m @ CATx, 400m @ Multimode 50μ, 200m @ Multimode 62,5μ, 

10.000m @ Singlemode 9μ 
• Delivery: local unit, remote unit, 2x intern. p.s.u. 90...230VAC/6VDC, ZIP 

type CPU Cable + adaptors 
• All devices with local access at local unit.  USB: local monitor port 
• USB devices: Compatible to USB 1.1, 4Port- HUB in remote unit 

Produktbeschreibung Local/19” Remote Kit-Desk. Product Description
DDXi PS2 für CATx 439-1D 439-1E K439-1W DDXi PS2 for CATx 
DDXi DVI/VGA only CATx 439-0D 439-0E K439-0W DDXi DVI/VGA only for CATx 
     
DDXi PS2 für Multimode 437-1D 437-1E K437-1W DDXi PS2 for Multimode 
DDXi USB für Multimode 442-2L 442-2E K442-2U DDXi USB for Multimode 
DDXi DVI/VGA only für Multimode 437-0D 437-0E K437-0W DDXi DVI/VGA only for Multimode 
     
DDXi PS2 für Singlemode 438-1D 438-1E K438-1W DDXi PS2 for Singlemode 
DDXi USB für Singlemode 443-2L 443-2E K443-2U DDXi USB for Singlemode 
DDXi DVI/VGA only für Singlemode 438-0D 438-0E K438-0W DDXi DVI/VGA only for Singlemode 
     
19”-Einbaukomponenten/Befestigungswinkel    19”-Rack Mount Kits (RMK) / Brackets 
19”-Einbaukit für 1x...3x DDXi   437-1G 19”-RMK for 1x...3x DDXi 
19”/1HE-Gehäuse für 1x...3x DDXi, 90...240VAC   433-1U 19“/1U rack housing 1-3 DDXi, 90...240VAC 
19”/2HE-Gehäuse für 1x...6x DDXi, 90...240VAC   433-2U 19“/2U rack housing 1-6 DDXi, 90...240VAC 
Befestigungswinkel DDXi- Schraubmontage   285-2K Brackets DDXi to mount by screws 
     
Optionen    Cables / Accessories 
2,5GBit WUXGA Upgrade (Multimode, LC Stecker)   437-25 2,5 GBit Upgrade (Multimode - LC) 
AUDIO- /seriell Upgrade Kit   421-AU AUDIO /Serial Upgrade kit 
     
Netzteil für Tischgeräte    p.s.u. for desktop devices 
internationales Netzteil 90...230VAC/6VDC   260-4E international p.s.u. 90...230VAC/6VDC 
     
Verbindungskabel    Junction Cables 
CAT5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24   402-0J CAT5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 
Konfektionierung incl. 2x CAT5-Stecker   402-0A plug assembly incl. 2x CAT5-plugs 
Multimode Break- Out- Kabel 2G50   433-2M Multimode Break- Out- cable 2G50 
Konfektionierung incl. 2x SC-Stecker   252-2C plug assembly incl. 2x SC-plugs 
Singlemode Break- Out- Kabel 2E9   433-2S Singlemode Break- Out- cable 2E9 
Konfektionierung incl. 2x SC-Stecker   251-2S plug assembly incl. 2x SC-plugs 

DDXi PS2 für Glasfaser 

DDXi USB für Glasfaser 

3x DDXi Dualhead in 19”/2HE 
Gehäuse 

DDXi eingebaut in 19”-Einbaukit für 
1x...3x DDXi 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Analogextender 
 
Die Übertragung mit CATx Kabeln stellt eindeutig die preiswerteste
Methode zur Absetzung der Konsole (Monitor, Tastatur, Maus) vom 
Rechner dar. 
 
Bei VGA ist es in den meisten Fällen, bis zu einer maximalen 
Kabellänge von etwa 10m möglich, die Übertragung mit passiven
‘Verlängerungskabeln’ durchzuführen. Hierbei sollte jedoch ein
gesteigerter Wert auf die Verwendung von Koaxialleitungen für die
VGA-Signale gelegt werden. Bei DVI-Signalen endet die Strecke 
meist schon bei 3m, maximal jedoch bei 5m.  
 
Um diesen Problemen auszuweichen, bieten sich aktive Lösungen
mit Umsetzern an beiden Enden der Übertragungsstrecke an.
Durchgesetzt haben sich Übertragungen mittels sog. CATx- Kabeln. 
Diese sind aus der Netzwerktechnik auch unter der Bezeichnung
‘10BaseT’ oder ‘Twisted-Pair’ bekannt. 
 
Die Übertragung von elektrischen Signalen über eine faseroptische 
Übertragungsstrecke ist aufwändiger als die Übertragung auf
elektrischem Weg: die Stecker sind schwieriger zu montieren, das 
Kabel ist mechanisch empfindlicher, die Bauteile und Komponenten
schwieriger zu handhaben. Dem stehen jedoch verschiedene 
Vorteile gegenüber: 
 
• Die Übertragungsqualität ist unabhängig von der Übertragungs-

länge. 
• Die Übertragung ist unempfindlich gegenüber äußeren elektro-

magnetischen Störungen. 
• Sender und Empfänger sind galvanisch getrennt, es können

keine “Erdschleifen” entstehen. Erdschleifen führen zu
erheblichen Problemen, wenn z.B. viele Rechner in einem 
Raum stehen und von diesen lange Kabelstrecken zur
Peripherie führen. 

• Es gibt keine elektromagnetische Abstrahlung auf der
Übertragungsleitung, d.h. eine Kabelführung ist auch in 
empfindlichen Umgebungen zulässig. 

SDLink/LC PS2,  1280x1024, 50m 14
SD-VUE/5x USB,  1600x1200, 50m 14
SDMX PS2,  1600x1200, 50m 14
 
SDBX PS2,  1600x1200, 300m 
für 1x/2x/4x VGA-Monitor 15
SDBX/Ux USB,  1600x1200, 300m 
für 1x/2x VGA-Monitor 15
 
SDLink-Geräte in 19”-Ausführung 16
 
VTO2/VRO2 und VGO+ 17
 
ICRON WiRanger Wireless USB 2.0 17
ICRON Rover 200  USB 1.1, 40m 18
ICRON Ranger 2101/2104  18

USB 2.0/ CATx bis 100m 
ICRON Ranger 442i  18

USB 2.0/ Multimode bis 500m
ICRON Ranger 444i  18

USB 2.0/ Singlemode bis 10km
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SDLink/LC – VGA- KVM- Extender < 50m - Ausführungen mit PS2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SD-VUE/5x - VGA- KVM- Extender < 50m - Ausführungen mit USB 1.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

For distances up to 50m. Option: with local access at local unit. 
 
 
• Resolution Single-Head Devices: 1280x1024/50m  
• Resolution Dual-Head Devices: 1600x1200/50m 
• Devices for VGA, PS2-keyboard/PS2-mouse 
• Device available with bidirectional Audio + serial support (V24/RS232) 
• SDLink/PS2 for PS2-keyboard/PS2-mouse only 
• AT-PC using Adaptors 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Geräte mit PS2-Anschlüssen (Single-Head)  Devices for PS2 keyboard/mouse (Single-Head) 
SDLink/LC ohne lokale Bedienung K434-1S SDLink/LC w/o local access 
SDLink/DM mit lokaler Bedienung K434-1W SDLink/DM w/ local access 
SDLink/AM ohne lokale Bedienung mit seriell/Audio K434-1A SDLink/AM w/o local access + serial/Audio 
SDLink/PS2 nur Tastatur-/Mausextender - kein VGA! K434-1P SDLink/PS2 PS2-keyboard/PS2-mouse only 
   
Geräte mit PS2-Anschlüssen (Dual-Head)  Devices for PS2 keyboard/mouse (Dual-Head) 
SDMX/S2 ohne lokale Bedienung - Dual-Head K460-SX SDMX/S2 w/o local access - Dual-Head 
SDMX/D2 mit lokale Bedienung - Dual-Head K460-DX SDMX/D2 w/ local access - Dual-Head 
SDMX/SA2 ohne lokale Bedienung + seriell/Audio - Dual-Head K460-SA SDMX/SA2 w/o local access + serial/Audio - Dual-Head 
SDMX/DA2 mit lokale Bedienung + seriell/Audio - Dual-Head K460-DA SDMX/DA2 w/ local access + serial/Audio - Dual-Head 
   
Verbindungskabel / optionales Zubehör  Cables/Accessories 
Befestigungswinkel Schraubmontage 434-3K Mounting Brackets to mount by screws 
Befestigungswinkel Schnappmontage 434-4K Mounting Brackets to mount by snap on 
19”-Montagewinkel für SDMX Geräte 434-2G 19”-Mounting Brackets for SDMX units 
   
USB/PS2 Adapter für Sender (nur bei ’VGA only’ notwendig) 434-UP USB/PS2 Adaptor for local unit (for VGA-only purpose) 
Zusätzliches Netzteil für Sender (nur bei ’VGA only’ notwendig) 434-2N Additional p.s.u. for local unit (for VGA-only purpose) 
   
Cat5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 (nicht SDMX) 402-0J Cat5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 (not for SDMX) 
Konfektionierung inkl. 2x Cat5-Stecker 402-0A plug assembly incl. 2x Cat5-plugs 
Cat5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) (nur SDMX) 402-1J Cat5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) (for SDMX only) 
Konfektionierung inkl. 4x Cat5-Stecker 402-1A plug assembly incl. 4x Cat5-plugs 

Für Entfernungen bis zu 50m. Optional mit lokaler Bedienung  
am Sender (PC). 
 
• Auflösung Single-Head Geräte: 1280x1024/50m 
• Auflösung Dual-Head Geräte: 1600x1200/50m 
• Ausführung für VGA, PS2-Tastatur/PS2-Maus 
• Ausführung mit Audiokanal + serieller Schnittstelle (V24/RS232) 
• SDLink/PS2 nur Tastatur/Maus 
• AT-PC über Adapter 

SDLink/LC Local Unit 

SD-VUE/50 Single-Head,  
(Remote Unit) 

SD-VUE/52 Dual-Head,  
(Remote Unit) 

SD-VUE/52A Dual Head +Audio 
+seriell (Remote Unit) 

SDMX/DA2 – Dual-Head Remote 
Unit mit seriell/Audio 

For distances up to 50m. All devices with local VGA output at 
local unit – USB doubling easily possible by adding an USB- HUB 
or by using additional USB Ports at the CPU. 
 
Transmission of transparent USB 1.1/1.0 (All USB devices). 
Please note that for each USB- Hub added to the link, the total 
allowed distance is reduced by 10m. Using USB- devices with 
extremely slow reactions, the 50m distance may not be 
guaranteed. 
 
• Resolution: 1600x1200/50m 
• Devices for VGA, USB1.1-transparent (keyboard/ mouse/ and all other 

devices) 
• Device available with bidirectional Audio + serial support (V24/RS232) 
• 1x CATx for Single-Head devices, 2x CATx for Dual-Head devices and 

Single-Head device with Audio/serial 

Für Entfernungen bis zu 50m. Alle Geräte mit lokalem VGA 
Ausgang am Sender (PC) – USB Verdopplung einfach durch 
USB-HUB oder zusätzliche USB Ports an der CPU. 
 
Übertragung von transparentem USB 1.1/1.0 (alle USB Geräte). 
Bitte beachten Sie: Für jeden in Reihe geschalteten USB- Hub 
reduziert sich die maximal mögliche Entfernung um ca. 10m. Bei 
USB- Geräten mit sehr langsamen Reaktionszeiten kann 
eventuell die 50m Distanz nicht garantiert werden. 
 
• Auflösung: 1600x1200/50m 
• Ausführung für VGA, USB1.1- transparent (Tastatur/Maus/andere 

Geräte) 
• Ausführung mit Audiokanal + serieller Schnittstelle (V24/RS232) 
• 1x CATx für Single-Head Gerät, 2x CATx für Dual-Head Geräte und 

Single-Head Gerät mit Audio/seriell 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Geräte mit USB1.1- Anschlüssen  Devices for USB 1.1 
SD-VUE/50 Single-Head, mit lokaler Bedienung K434-V1 SD-VUE/50 Single Head,w/ local access 
SD-VUE/50A Single-Head, mit lokaler Bedienung + seriell/Audio K434-V1A SD-VUE/50A Single Head,w/ local access + serial/audio 
SD-VUE/52 Dual-Head, mit lokaler Bedienung K434-V2 SD-VUE/52 Dual Head, w/ local access 
SD-VUE/52A Dual-Head, mit lokale Bedienung + seriell/Audio K434-VA SD-VUE/52A Dual Head, w/ local access  + serial/audio 
   
Verbindungskabel / optionales Zubehör  Cables/Accessories 
Befestigungswinkel Schraubmontage 434-3K Mounting Brackets mount by screws 
Befestigungswinkel Schnappmontage 434-4K Mounting Brackets to mount by snap on 
19”-Montagewinkel für SD-VUE Geräte 434-2G 19”-Mounting Brackets for SD-VUE units 
   
Cat5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 (nur für SD-VUE/50) 402-0J Cat5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 (for SD-VUE/50 only) 
Konfektionierung inkl. 2x Cat5-Stecker 402-0A plug assembly incl. 2x Cat5-plugs 
Cat5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) (nicht für SD-VUE/50) 402-1J Cat5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) (not for SD-VUE/50) 
Konfektionierung inkl. 4x Cat5-Stecker 402-1A plug assembly incl. 4x Cat5-plugs 

SDLink/LC Remote Unit 

SDMX/D2 – Dual-Head Remote 
Unit 



Produktkatalog 2008  Analogextender 

 
 

1515 

SDBX - VGA- KVM- Extender für PS2 < 300m - 1600x1200 für 1, 2 oder bis zu 4 Monitoren  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SDBX/Ux - VGA- KVM- Extender für USB (HID) < 300m - 1600x1200 für 1 oder 2 Monitoren  
 
 
 
 
 

Für Entfernungen bis zu 300m. Optional mit lokaler Bedienung 
am Sender (PC). 
 
Mit der (an der Remote Unit) angeschlossenen Tastatur lassen 
sich Skew und Kabeldämpfung einfach kompensieren. 
 

• Stromversorgung Sender durch PC, Empfänger durch Netzteil (im 
Lieferumfang enthalten) 

• 1600x1200/200m 1280x1024/300m 
• Ausführung für VGA, PS2-Tastatur/PS2-Maus 
• Ausführung mit Audiokanal + serieller Schnittstelle (V24/RS232) 
• AT-PC über Adapter 
• Kabelanpassung / Skew Kompensation über Hotkeys 
• 1x CATx für Single-Head Gerät, 2x CATx für Dual-Head und 

Quad-Head Geräte  

For distances up to 300m. Option: with local access at local unit. 
 
A comfortable access through the attached keyboard (at the 
remote unit) allows to easily compensate loss and skew of the 
CATx cable.  
 
• Local unit is powered through CPU, remote unit through p.s.u. (included 

in delivery) 
• 1600x1200/200m 1280x1024/300m 
• Devices for VGA, PS2-keyboard/PS2-mouse 
• Device available with bidirectional Audio + serial support (V24/RS232) 
• AT-PC using Adaptors 
• Tuning and Skew Compensation through attached keyboard 
• 1x CATx for Single-Head devices, 2x CATx for Dual-Head and Quad-

Head devices 
Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Single- Head Geräte mit PS2- Anschlüssen  Single Head Devices for PS2 keyboard/mouse 
SDBX/S1 - PS2 ohne lokale Bedienung, single VGA K434-S1 SDBX/S1 - PS2 w/o local access, single VGA 
SDBX/SA1 - PS2 ohne lokale Bedienung + AUDIO, single VGA K434-A1 SDBX/SA1 - PS2 w/o local access + AUDIO single VGA 
SDBX/D1 - PS2 mit lokaler Bedienung, single VGA K434-D1 SDBX/D1 - PS2 w/ local access, single VGA 
SDBX/DA1 - PS2 mit lokaler Bedienung + AUDIO, single VGA K434-DA SDBX/DA1 - PS2 w/ local access  + AUDIO single VGA 
   
Dual- Head Geräte mit PS2- Anschlüssen  Dual Head Devices for PS2 keyboard/mouse 
SDBX/S2 - PS2 ohne lokale Bedienung, dual VGA K434-S2 SDBX/S2 - PS2 w/o local access, dual VGA 
SDBX/SA2 - PS2 ohne lokale Bedienung + AUDIO dual VGA K434-A2 SDBX/SA2 - PS2 w/o local access +AUDIO dual VGA 
SDBX/D2 - PS2 mit lokaler Bedienung, dual VGA K434-D2 SDBX/D2 - PS2 w/ local access, dual VGA 
SDBX/DA2 - PS2 mit lokaler Bedienung + AUDIO dual VGA K434-DB SDBX/DA2 - PS2 w/ local access + AUDIO dual VGA 
   
Quad- Head Geräte mit PS2- Anschlüssen (nur Remote Unit 
– Local Units müssen aus 19“ Geräten aufgebaut werden) 

 Quad Head Devices for PS2 keyboard/mouse (remote 
units only – local units must be built from 19” devices) 

SDBX/S4 - PS2 ohne lokale Bedienung, quad VGA 434-R4 SDBX/S4 - PS2 w/o local access, quad VGA 
SDBX/SA4 - PS2 ohne lokale. Bedienung + AUDIO, quad VGA 434-A4 SDBX/SA4 - PS2 w/o local access +AUDIO quad VGA 
   
Verbindungskabel / optionales Zubehör  Cables/Accessories 
Befestigungswinkel SDBX für Schraubmontage 434-3K Mounting Brackets SDBX to mount by screws 
Befestigungswinkel SDBX für Schnappmontage 434-4K Mounting Brackets SDBX to mount by snap-on 
19”-Montagewinkel für SDBX (remote) Geräte 434-2G 19”-Mounting Brackets for SDBX (remote) units 
19”-Montagewinkel für diverse SDBX Local Geräte 434-1G 19”-Mounting Brackets for some SDBX local units 
   
Cat5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 - für Single-Head 402-0J Cat5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 - for Single-Head 
Konfektionierung incl. 2x Cat5-Stecker 402-0A plug assembly incl. 2x Cat5-plugs 
Cat5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) - für Dual/Quad-Head 402-1J Cat5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) - for Dual/Quad-Head 
Konfektionierung incl. 4x Cat5-Stecker 402-1A plug assembly incl. 4x Cat5-plugs 

SDBX/D2 – Dual-Head  

SDBX/R4 - Quad- Head VGA (nur 
Remote Unit verfügbar) 

SDBX/U1 Single-Head  
(Remote Unit) 

SDBX/U2 Dual-Head  
(Remote Unit) 

SDBX/UA2 Dual Head + Audio  
+ seriell (Remote Unit) 

Für Entfernungen bis zu 300m. Optional mit lokaler Bedienung 
am Sender (PC). 
 
Mit der (an der Remote Unit) angeschlossenen Tastatur lassen 
sich Skew und Kabeldämpfung einfach kompensieren 
 

• Stromversorgung Sender durch PC, Empfänger durch Netzteil (im 
Lieferumfang enthalten) 

• 1600x1200/200m 1280x1024/300m 
• Ausführung für VGA, USB- Tastatur/Maus (HID Geräte) 
• Ausführung mit Audiokanal + serieller Schnittstelle (V24/RS232) 
• Kabelanpassung / Skew Kompensation über Hot Keys 
• 1x CATx für Single-Head Gerät, 2x CATx für Dual-Head Geräte  

For distances up to 300m. Option: with local access at local unit. 
 
A comfortable access through the attached keyboard (at the 
remote unit) allows to easily compensate loss and skew of the 
CATx cable.  
 
• Local unit is powered through CPU, remote unit through p.s.u. (included 

in delivery) 
• 1600x1200/200m 1280x1024/300m 
• Devices for VGA, USB-keyboard/mouse (HID devices) 
• Device available with bidirectional Audio + serial support (V24/RS232) 
• Tuning and Skew Compensation through attached keyboard 
• 1x CATx for Single-Head devices, 2x CATx for Dual-Head devices 

SDBX/SA1 – Single-Head mit 
Audio/seriell 

SDBX/DA2 – Dual-Head mit 
Audio/seriell 

SDBX/RA4 - Quad- Head VGA mit 
Audio/seriell (nur Remote Unit 
verfügbar) 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Single-Head Geräte mit USB-HID- Anschlüssen  Single Head Devices for PS2 keyboard/mouse 
SDBX/U1 – USB-HID mit lokalem VGA, Single-Head K434-U1 SDBX/U1 - USB-HID w/ local VGA, Single-Head 
SDBX/UA1 – USB-HID mit lokaler VGA + AUDIO, Single-Head K434-U1A SDBX/UA1 - USB-HID w/ local VGA  + AUDIO Single-Head 
   
Dual-Head Geräte mit USB-HID- Anschlüssen  Dual Head Devices for PS2 keyboard/mouse 
SDBX/U2 – USB-HID mit lokaler Bedienung, Dual-Head K434-U2 SDBX/U2 - USB-HID w/ local VGA Dual-Head 
SDBX/UA2 – USB-HID mit lokaler Bedienung + AUDIO Dual-
Head 

K434-U2A SDBX/UA2 - USB-HID w/ local VGA + AUDIO Dual-Head 

   
Verbindungskabel / optionales Zubehör  Cables/Accessories 
Siehe oben: SDBX  See above: SDBX 
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SDLink- Geräte in 19”-Ausführung SDLink 19“ Rack Housing 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Für Entfernungen bis zu 300m. Optional mit lokaler Bedienung 
am Sender (Daten siehe Tischgeräte). 
 
Der Typ des Empfängergerätes (Remote Unit) legt die Bildqualität
und die maximale Entfernung fest. Alle Ausführungen verwenden 
dieselben Local Units. 
 
Dual- /Quad- Head Systeme werden durch zwei/vier einzelne 
Local Units mit einer Dual/ Quad Remote Unit zusammengestellt.
Hier ist immer ein zusätzliches Netzteil für das Rack notwendig. 
Ein 19" Grundgehäuse- Kit (R434-9x) besteht immer aus einem 
Grundgehäuse sowie 6 SDLink Sendern oder Empfängern. 
 
Systemzusammenstellung: 
• Wählen Sie den Typ des 19”-Grundgerätes 
• Wählen Sie Typ und Anzahl der 19”-Einbaukomponenten (Local Units) 
• Wählen Sie Typ und Anzahl der Tischgeräte (Remote Units) 
• Stromversorgung Remote Units durch Netzteil (im Lieferumfang) 
• Stromversorgung Local Units durch angeschlossene PCs. Nur bei ‘VGA 

only’ ist ein gemeinsames, externes Netzteil notwendig 

For distances up to 300m. Option: with local access at local unit. (Technical 
data see -> Desktop Devices). 
 
The quality of transmitted Video Data as well as the total allowed distance 
depends only on the type of remote unit! This means: You can use the same 
local units for all types of remote units. 
 
Dual-Head/Quad-Head systems are built by using two/ four single local units in 
combination with Dual-Head/Quad-Head remote units. In this case, an 
additional p.s.u. is required, to power the local units. A 19”-Rack-Housing Kit 
(R434-9x) always consist of a 19”-Rack-Housing and 6 SDLink local or remote 
units. 
 
How to configure a system: 
• Select the type of 19” Rack Housing 
• Select the type and quantity of 19” Rack Mount PCB’s (local units) 
• Select the type and quantity of desktop devices (remote units) 
• Remote units are powered through p.s.u. (included in delivery) 
• Local units are powered through CPU, System with ‘VGA-only’ devices 

require an additional, external p.s.u. 
Produktbeschreibung Local/19” Remote => Kit Product Description
Geräteausführungen    Device Types 
19”-Grundgehäuse für bis zu 6 Local Units    19”-Rack housing, up to 6 Local Units 
SDRK/6 19”/1HE ohne Local Access 434-91  R434-91 19”/1U w/o local access 
SDRK/6D 19”/1HE mit Local Access 434-92  R434-92 19”/1U 6x w/ local access 
SDRK/6A 19”/1HE ohne Local Access + Audio 434-93  R434-93 19”/1U w/o local access + audio 
SDRK/AD 19”/2HE mit Local Access + Audio 434-96  R434-96 19”/2U w/ local access + audio 
19”-Grundgehäuse für bis zu 6 Remote Units    19”-Rack housing, up to 6 Remote Units 
SDRK/6R 19”/1HE ohne Audio, inkl. Netzteil  434-94 R434-94 19”/1U w/o audio + p.s.u.  
SDLink/LC Remote Unit (<50m)  434-1R  SDLink/LC remote (<50m) 
SDRK/6RA 19”/1HE mit Audio, inkl. Netzteil  434-95 R434-95 19”/1U w/ audio + p.s.u. 
SDLink/AM Remote Unit mit seriell/Audio (<50m)  434-AR  SDLink/AM remote +serial/Audio (<50m) 
     

50m - 1280x1024 - Single-Head    50m - 1280x1024 - Single-Head 
SDLink/LC ohne Local Access 434-1L 434-1E K434-1S SDLink/LC , w/o local access 
SDLink/DM mit Local Access 434-1D 434-1E K434-1W SDLink/DM , w/ local access 
SDLink/AM ohne Local Access + seriell/Audio 434-1A 434-AE K434-1A SDLink/AM , w/o local access + serial/Audio 
SDLink/AW mit Local Access + seriell/Audio 434-AW 434-AE  SDLink/AW , w/ local access + serial/Audio 
     

50m - 1600x1200 - Dual-Head    50m - 1600x1200 - Dual-Head 
SDMX/S2 ohne Local Access  2x 434-1L 460-RX K460-SX SDMX/S2 w/o local access 
SDMX/D2 mit Local Access  2x 434-1D 460-RX K460-DX SDMX/D2 w/ local access 
SDMX/SA2 ohne Local Access + seriell/Audio  1x 434-1A

1x 434-1L 
460-RA K460-SA SDMX/SA2 w/o local access + serial/Audio 

SDMX/DA2 mit Local Access + seriell/Audio  1x 434-AW
1x 434-1D 

460-RA K460-DA SDMX/DA2 w/ local access + serial/Audio 

     

200m - 1600x1200 / 300m - 1280x1024    200m - 1600x1200 / 300m - 1280x1024 
SDBX/S1 – Single-Head VGA 434-1L 434-R1 K434-S1 SDBX/S1 - single head VGA 
SDBX/SA1 - Single-Head VGA + AUDIO 434-1A 434-A1 K434-A1 SDBX/SA1 - single head VGA + AUDIO 
SDBX/S2 - Dual-Head VGA 2x 434-1L 434-R2 K434-S2 SDBX/S2 - dual head VGA 
SDBX/SA2 – Dual-Head VGA + AUDIO 1x 434-1A

1x 434-1L 
434-A2 K434-A2 SDBX/SA2 - dual head VGA + AUDIO 

SDBX/R4 – Quad Head VGA 4x 434-1L 434-R4  SDBX/R4 - quad head VGA 
SDBX/RA4 – Quad-Head VGA + AUDIO 1x 434-1A

3x 434-1L 
434-A4  SDBX/RA4 - quad head VGA + AUDIO 

     

Verbindungskabel / optionales Zubehör    Cables/Accessories 
Netzteil für 19”- Rack (nur bei VGA only Modulen)   434-3N p.s.u. for local 19” rack (for VGA-only ) 
Befestigungswinkel SD... - Schraubmontage   434-3K Brackets SD... to mount by screws 
Befestigungswinkel SD... - Schnappmontage   434-4K Brackets SD... to mount by snap-on 
19”-Montagewinkel für diverse SDBX Local Units   434-1G 19”-Mounting Brackets for some SDBX local 

units 
19”-Montagewinkel SDMX + SDBX Remote Units   434-2G 19”Brackets for SDBX remote units 
     
Aufpreis 3m Kombikabel für PS2-Geräte (statt 1m)   A434-02 Surcharge for CPU cable 3m instead of 1m 
     
Cat5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 - Single Head   402-0J Cat5, S-UTP-Simplex - for Single Head 
Konfektionierung inkl. 2x Cat5-Stecker   402-0A plug assembly incl. 2x Cat5-plugs 
Cat5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) - für Dual-
/Quad-Head 

  402-1J Cat5, S-UTP-Duplex 2x(4x2xAWG24) - for 
Dual/Quad-Head 

Konfektionierung inkl. 4x Cat5-Stecker 402-1A plug assembly incl. 4x Cat5-plugs 

SDRK/6A – CPU-Seite 
(Rückansicht) 

SDRK/6D – CPU-Seite 
(Rückansicht) 

SDRK/6AD – CPU-Seite 
(Rückansicht) 

SDRK/6, SDRK/6D, SDRK/6A  
CATx Seite (Vorderansicht) 

SDRK/6 – CPU-Seite (Rückansicht) 

Remote Units 
(beispielhaft) 

SDRK/6RA – Consol-Seite 
(Rückansicht) 

SDBX/D2 – Dual-Head  

SDLink/LC Remote Unit 

SDBX/RA4 - Quad-Head VGA mit 
Audio/seriell  

SDBX/SA1 – Single-Head mit 
Audio/seriell 

SDBX/R4 - Quad-Head VGA  
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Monitor-/Tastatur-/Mausverlängerungen, Glasfaser bis 1000m KVM-Extender (fibre) up to 1.000m 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ICRON WiRanger – Wireless USB-Extender bis 30m USB-Extender up to 30m    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Gerätekits - Tischausführung  Device Kits - Desktop Version 
VTO2/VRO2 - V 6.00 - Kit für PS2 K235-9W VTO2/VRO2 - V 6.00 - PS2 
VTO2/VRO2 - V 6.00 - Kit für PS2 + Audio/seriell K234-9W VTO2/VRO2 - V 6.00 - PS2 + serial/audio 
VGO+ - V 6.00 - Kit für VGA- only K236-9W VGO+ - V 6.00 - VGA only 
   
19”-Einbaukomponenten/Befestigungswinkel  19”-Rack Mount Kits (RMK) / Mounting Brackets 
19”-Einbaukit für 1x...3x VTO2 oder VGO+ 437-1G 19”-RMK for 1x...3x VTO2 or VGO+ 
Befestigungswinkel VTO2 oder VGO+ -Schraubmontage 285-2K Mounting Brackets VTO2 or VGO+ to mount by screws 
Befestigungswinkel VTO2 oder VGO+ -Schnappmontage 286-2K Mounting Brackets VTO2 or VGO+ to mount by snap-on 
   
Anschlusskabel (als Ersatzteil)  CPU Cables (for spare) 
PS2-Kombianschlußkabel 1,8m 247-41 ZIP Type Cable, 1,8m (VGA, PS2, PS2) 
PS2-Kombianschlußkabel 3,0m 247-42 ZIP Type Cable, 3,0m (VGA, PS2, PS2) 
   
Netzteil für Tischgeräte (als Ersatzteil)  p.s.u. for desktop devices (for spare) 
internationales Netzteil 90...230VAC/6VDC (HIROSE) 260-4U international p.s.u. 90...230VAC/6VDC (HIROSE) 
   
Verbindungskabel  Junction Cables 
Multimode Break- Out- Kabel 4G50 (für VGO+) 433-4M Multimode Break-Out-Cable 4G50 
Konfektionierung incl. 4x ST-Stecker 252-4B plug assembly incl. 4x ST-plugs 
   
Multimode Break- Out- Kabel 8G50 (für VTO2) 253-8J Multimode Break-Out-Cable 8G50 
Konfektionierung incl. 6x ST-Stecker 252-6B plug assembly incl. 6x ST-plugs 

 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
WiRanger Wireless USB 2.0/1.1 bis 30m K417-1W WiRanger Wireless USB 2.0/1.1 up to 30m 

VTO2/VRO2 - V 6.00 - Kit für PS2 + 
audio/seriell(Local und Remote Unit) 

VTO2/VRO2 - V 6.00 - Kit für PS2 
(Local und Remote Unit) 

VGO+ - V 6.00 - Kit für VGA-only 
(Local und Remote Unit) 

Ein VTO2/VRO2 eingebaut in 19”-
Einbaukit für 1x...3x VTO2 oder 
VGO+ 

WiRanger – USB 2.0/1.1 drahtlos 
über Funk (Wireless LAN 802.11g) 

Die VTO2/VRO2 bzw. VGO+ Geräte übertragen die VGA-
Graphikdaten analog. Das heißt, für jede Farbe des VGA Signals 
wird eine Glasfaser benötigt + zwei für die Digitalsignale 
(Tastatur/ Maus (+seriell/Audio)). 
 
Technische Daten für PS2- Geräte: 
 
• Mit lokaler Bedienmöglichkeit (Weiche) an der Local Unit, dadurch ist der 

Betrieb einer zweiten Konsole möglich 
• Gerät mit seriell/Audio Erweiterung verfügbar, das auch für AT-Rechner 

verwendet werden kann 
• AT-PC über Adapter 
 
Technische Daten für VGA- Geräte: 
 
• Das Gerät hat eine Monitorweiche an der Local Unit 
 
Technische Daten (alle Geräte): 
 
• Auflösung 1280x1024@75Hz 
• Die maximale Kabellänge beträgt bei Multimode: 62,5μ < 1000m, 50μ < 

1000m 
• Lieferumfang: Local Unit, Remote Unit, 2x intern. Netzteil, 

Kombianschlusskabel zum PC 
• Empfohlenes Glasfaserkabel VGO+: I-V(ZN)HH 4G50 
• Empfohlenes Glasfaserkabel VTO/VRO + VTO2/VRO2: I-V(ZN)HH 8G50 
• Im Gegensatz zu digital übertragenden Systemen ist bei diesen 

analogen Systemen das optische Budget der limitierende Faktor. Die 
Gesamtsystemreserve von ca. -5dBm erlaubt die Übertragung bis 1000m 
mit maximal zwei Patchstellen. Weitere Patchstellen führen zu (teilweise 
erheblichen) Längeneinbußen.  

 

The VTO2/VRO2 and VGO+ devices transmit the VGA signals analogue. This 
requires for each colour of the VGA signal a single fibre. In addition there are 
two fibres required to transmit the digital signals (Keyboard/Mouse (serial/ 
audio)). 
 
Technical Data PS2 devices: 
 
• With local access at local unit, for a secondary, local console at local unit 
• Device available with serial/audio upgrade, which can also be used for 

AT-CPU’s 
• AT-PC using Adaptors 
 
Technical Data VGA only devices: 
 
• With local VGA-Access at local unit, for a secondary, local monitor 
 
Technical Data (all devices) 
 
• Resolution 1280x1024@75Hz 
• Maximum distance using Multimode Fibres: 62,5μ up to 1.000m,  

50μ up to 1.000m 
• Delivery: local unit, remote unit, 2x universal switch mode p.s.u. 

90...230VAC/6VDC, ZIP type CPU Cable 
• Recommended Cable: VGO+: I-V(ZN)HH 4G50 
• Recommended Cable: VTO/VRO + VTO2/VRO2: I-V(ZN)HH 8G50 
• Compared to digitally transmitting systems, this analogue transmitting 

system is limited by the total optical budget of approx. -5dBm. This 
allows a total distance of up to 1000m with not more than two patches. 
Additional patches will decrease (sometimes substantially) the total 
allowed cable length. 

Setzen Sie Ihre USB- 2.0/1.1 Peripherie drahtlos über Wireless 
LAN bis zu 30m (abhängig von Funk und Umgebung) von Ihrem 
PC ab. 
 
• Verfügbar als 4port-Gerät  
• Unterstützt Low-Speed, High Speed und Full Speed 
• Maximale Datenrate: 54MB/sek – abhängig von Funk und Umgebung - 

dadurch funktionieren eventuell nicht alle Geräte ordnungsgemäß 
 

• Maximal 14 Geräte (incl. HUBs) anschließbar 
• Verschlüsselung mit 64 Bit WEP 
• Stromversorgung durch Netzteil (enthalten) 

To remotely locate your USB 2.0/1.1 Peripherals via Wireless LAN from your 
CPU (up to 30m - restricted by radio and operating environment). 
 
 
• Available: 4port device  
• Supports Low-Speed, High Speed und Full Speed 
• Maximum data rate: 54MBit/sec actual data throughput will be restricted 

by radio and operating environment. Some devices may not function 
properly due to this restriction 

• Up to 14 devices attachable (including HUBs) 
• Data Encryption: 64 Bit WEP 
• International p.s.u. 90...240VAC (in delivery) 
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Opticis ROVER 200 – USB 1.1-Extender < 40m (Glasfaser) USB-Extender up to 40m (fibre)    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ICRON RANGER 2101i und 2104i – USB 2.0/1.1- Extender bis 100m (Cat5)    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ICRON RANGER 442i/444i - USB 2.0/1.1 - Extender bis 500m/10km (Glasfaser)      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Die USB Rover 200 erweitern die USB 1.1- Schnittstelle auf bis 
zu 40m. Durch die Glasfaserkabel erhält man Immunität gegen 
elektromagnetische Störungen einschließlich kompletter 
galvanischer Trennung zwischen Computer und Peripheriegerät. 
 
Die Local und Remote Units sind mit dem Glasfaserverbindungs-
kabel fest verbunden, dadurch kann es schwierig werden, die 
Kabel durch enge Öffnungen zu installieren 
 
• Verfügbar als 1port Gerät 
• Verfügbare Längen: 10m, 20m, 30m 40m 
• Galvanische Trennung durch Glasfaserübertragung  
• Stromversorgung Local Unit durch CPU, Remote Unit durch Netzteil (im 

Lieferumfang enthalten) 
• Verbindungskabel im Kit enthalten (fest montiert) 

The USB Rover 200 extends the range of USB 1.1 up to 40m/ 
131ft over fibre optic cable. Fibre-optic transmission provides 
exceptional reliability and immunity to interference including 
complete electrical isolation between computer and device. 
 
The local and remote units are non-detachable connected to the 
fibre interconnection cable. Because of this, it might be difficult to 
install in narrow wall openings. 
 
• Available: 1port device 
• Available lengths: 10m, 20m, 30m and 40m 
• Fibre optical transmission: electrically isolated 
• Local unit powered from CPU, remote unit powered through  p.s.u. 

(In delivery) 
• Fibre cable in delivery (hard wired) 
 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
USB Rover 200 Kabellänge 10m K417-01 USB Rover 200-10 cable length 10m 
USB Rover 200 Kabellänge 20m K417-02 USB Rover 200-10 cable length 20m 
USB Rover 200 Kabellänge 30m K417-03 USB Rover 200-10 cable length 30m 
USB Rover 200 Kabellänge 40m K417-04 USB Rover 200-10 cable length 40m 

Die neuen USB Ranger 2101i und 2104i erweitern die Distanz, 
bis zu der USB 2.0 Signale über CATx übertragen werden auf bis 
zu 100m. Gleichzeitig wurde der Preis gegenüber früheren 
Geräten deutlich gesenkt. USB 2.0 Geräte können mit der vollen 
480MBit/sec Übertragungsrate angeschlossen werden. Im 
Gegensatz zu den Ranger 140i/440i können diese Geräte auch 
an USB 1.1 Hosts betrieben werden. 
 
• Entfernung bis zu 100m mit handelsüblichem CATx Kabel 
• Verfügbar als 1port (Ranger 2101 ) oder 4port-Gerät (Ranger 2104 ) 
• Unterstützt 1x/4x high power Ports an der Remote Unit 
• Stromversorgung Local Unit durch CPU, Remote Unit durch Netzteil 

(enthalten) 
• Verbindungskabel : Cat5, Typ 402-0J  

The new USB Ranger 2101i and 2104i raise the total distance, 
where USB 2.0 signals may be transmitted over CATx to 100m. 
Simultaneously, the price has been lowered significantly, 
compared to previously delivered devices. USB 2.0 devices may 
use the full 480MBit/sec transmission speed. Compared to the 
Ranger 140i/440i devices, they will also work on USB 1.1 Hosts. 
 
 
• Distance up to 100m, using regular CATx cables 
• Available: 1port (Ranger 2101i) or 4port device (Ranger 2104i) 
• Supports 1x/4x high power ports at remote end 
• Local unit powered through CPU, remote unit through universal switch 

mode  p.s.u. 90...240VAC (in delivery) 
• Junction cable: Cat5, Type 402-0J  

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
icron USB Ranger 2101i, incl. USB- Kabel 1,8m, CATx K417-1D icron USB Ranger 2101i, incl. USB-Cable 1,8m, CATx 
icron USB Ranger 2104i, incl. USB- Kabel 1,8m, CATx K417-4D icron USB Ranger 2104i, incl. USB-Cable 1,8m, CATx 
   
Verbindungskabel  Junction Cables 
Cat5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 402-0J Cat5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 
Konfektionierung incl. 2x Cat5-Stecker 402-0A plug assembly incl. 2x Cat5-plugs 

Die USB Ranger 442i bzw. 444i erlauben die Übertragung einer 
USB 2.0 Schnittstelle mit der vollen 480MBit/sec Übertragungs-
rate bis zu 500m (Multimode) bzw. 10km (Singlemode) weit. 
 
Achtung: Diese Geräte können an CPUs mit USB 1.1 Host 
NICHT eingesetzt werden. 
 
• Verfügbar als 4port Gerät 
• Stromversorgung Local/Remote Gerät durch Netzteil (im Lieferumfang) 
• Entfernung bis zu 500m mit Multimode Kabel - Ranger 442i 
• Entfernung bis zu 10km mit Singlemode Kabel - Ranger 444i 
• Unterstützt Low-Speed, High Speed und Full Speed 

The USB 2.0 Ranger 442i / 444i extenders allow to remotely 
locate USB 2.0 peripheral devices at speeds up to 480 Mb/s over 
a distance of 500m (Multimode) or 10km/6¼mi (Singlemode). 
 
Please note: These devices will NOT work on CPUs with USB 1.1 
host controllers.  
 
• Available: 4port device 
• Power local/remote unit: p.s.u. (In delivery) 
• Distance up to 500m using Multimode cables 
• Distance up to 10km using Singlemode cables 
• Supports Low-Speed, High Speed and Full Speed 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
icron USB Ranger 442i, incl. USB- Kabel 1,8m K417-4M icron USB Ranger 442i, incl. USB-Cable 1,8m 
icron USB Ranger 444i, incl. USB- Kabel 1,8m K417-4S icron USB Ranger 444i, incl. USB-Cable 1,8m 
   
Verbindungskabel  Junction Cables 
Multimode- Breakout- Kabel (2 Fasern, 50/125μ) 433-2M Multimode Break-Out-Cable 2G50/125 
Konfektionierung Multimode incl. 2x LC-Stecker 252-2L plug assembly incl. 2x MT-RJ-plugs 
   
Singlemode- Breakout- Kabel (2 Fasern, 9/125μ) 433-2S Singlemode Break-Out-Cable 2E9/125 
Konfektionierung Multimode incl. 2x LC-Stecker 252-2L plug assembly incl. 2x MT-RJ-plugs 

USB Rover 200  

icron USB Ranger 442i 

icron USB Ranger 2101i 

icron USB Ranger 2104i 

icron USB Ranger 444i 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Splitter/PC-Switch 
 
Darstellung auf mehreren Bildschirmen 
 
Bei der Lösung von industriellen Problemstellungen werden 
Komponenten benötigt, die es erlauben, z.B. mehrere Monitore an
einer Signalquelle zu betreiben. Beispiele hierfür sind Informations-
systeme in Flughäfen oder Kontrollmonitore in Schaltwarten. Ganz
neu: Splitter für DVI-Signale für den Anschluss von 2, 4 oder 8 
Monitoren an einem PC. Digitale Signale bedeuten: auch bei
1920x1200@60Hz kein Qualitätsverlust! 
 
Verwendung von mehreren Tastaturen/Mäusen 
 
Sollen an verschiedenen Stellen Werte über die Tastatur
eingegeben bzw. Felder mit der Maus angewählt werden? Dann 
sind Monitorweichen in Kombination mit automatischen
Tastaturumschaltern geeignete Geräte. 
 
Welche Vorteile bieten Ihnen PC- Switche? 
 
Mit einem PC- Switch können, je nach Modell, bis zu 64 Computer 
gleichzeitig über bis zu 16 Benutzerarbeitsplätzen bedient werden.
Durch Hintereinanderschalten mehrerer PC- Switche zu einem 
System kann die Anzahl der zentral administrierbaren Server sogar
auf über 1000 erhöht werden. 
 
Was Sie davon haben? 
 
Mit einem PC- Switch gehört die ineffiziente Bedienung jedes 
einzelnen Rechners oder Servers über jeweils einen Arbeitsplatz
aus Monitor, Tastatur und Maus der Vergangenheit an – und Sie 
sparen neben kostspieligen Peripheriegeräten auch noch Platz,
Energie und Zeit. Wie der jeweils gewünschte Computer ausgewählt 
wird? Ganz einfach über die Auswahltasten an der Gerätefront oder
das OnScreen- Menü. Mit verschiedenen Modellen - vom 
kostengünstigen PC-Modell für einen Benutzer und 2 Computer bis
hin zum Multi-Plattform-Modell für 16 Benutzer und 64 Server –
bieten die verschiedenen Geräte bestimmt auch für Sie die ideale
Lösung. 

Draco™ minor 20
Multiplex-Repeater, Crosspoint Switch 
Singlehead/Dualhead KVM-Switch 
 
Draco™ major 22
Crosspoint Switch, Single-/Dual-/Quad-  
head KVM, Switch, Leitstandsbetrieb 
 
DVISPLIT - DVI 2fach Splitter  24
DVIPLEX - DVI/VGA Splitter  24
VGA-Splitter 2/4/8fach  24
 
APEX - EL-40LC  24
 
Rose - Vista  25
 
Raritan -SwitchMan  25
Raritan - Compuswitch  25
Raritan - MasterConsole II  25
Raritan - MasterConsole MXU2  26
Raritan - Paragon  26
Raritan - Z4200U 24 26
Raritan - Dominion KX  26
Raritan - Dominion KSX 26
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Draco™ minor CATx Multifunktionsgerät: Multiplex-Repeater, Crosspoint Switch, KVM Switch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Multiplex- Repeater Dual-Head KVM Switch 

Aufbau: Direkt am PC wird eine Local 
Unit installiert. Der Repeater kann bis zu 
140m entfernt vom PC installiert werden. 
 
Die empfangenen Signale (DVI + 
optional seriell/Audio) werden auf 7 
gleichwertige Ausgänge verteilt. 
 
Von diesen 7 Ausgängen können bis zu 
7 (bis 140m entfernte) Anzeigegeräte 
angesteuert werden. Dazu wird an jeder 
Anzeigeeinheit eine Remote Unit 
installiert. 
 
Optional können zwei unabhängige 
Signalquellen jeweils auf bis zu drei 
Anzeigegeräte verteilt werden oder vier 
Signalleitungen können für größere 
Entfernungen aufbereitet werden. 
 
Optional kann anstatt eines 
Anzeigegerätes ein zweiter Repeater 
kaskadiert werden. Die perfekte Lösung 
für alle echten Digital Signage 
Anwendungen! 

Aufbau: An bis zu 7 PC (DVI Signal-
quellen) wird je eine Local Unit installiert.
Der Crosspoint kann bis zu 140m 
entfernt installiert werden.  
 
Die empfangenen Signale (DVI + 
optional seriell/Audio) können auf die 
verbleibenden Ausgänge geschaltet 
werden. Beispiele: Bei 3 Signalquellen 
können diese auf bis zu 5 Anzeigegeräte 
geschaltet werden, bei 6 Signalquellen 
auf bis zu 2 Anzeigegeräte. 
 
Von diesen Ausgängen aus können die 
(bis zu 140m entfernten) Anzeigegeräte 
angesteuert werden. Dazu wird an jeder 
Anzeigeeinheit eine Remote Unit 
installiert. 
 
Die Umschaltung erfolgt über eine 
serielle Schnittstelle. Optional können 
Schaltzustände als Makro gespeichert 
werden, die dann über den Taster am 
Gerät abgerufen werden können. 

Crosspoint Switch Single-Head KVM Switch 

Als KVM- Switch erlaubt das Gerät zwei Betriebsmodi: 7:1 Umschaltung für Single 
Head Access bzw. 3:1 für Dual-Head. Es können 7(3) (bis zu 140m entfernte) PC mit 
einer Konsole bedient werden. Dazu wird direkt an jedem PC eine Local Unit installiert.
 
Die empfangenen Signale (DVI, Tastatur/ Maus + optional seriell/Audio) werden auf 
den Ausgang geschaltet. Von diesem Ausgang kann eine (bis zu 140m entfernte) 
Bedienkonsole angesteuert werden. Dazu wird an der Konsole eine Remote Unit 
installiert. 
 
Optional kann anstatt eines Rechners ein weiterer KVM- Switch kaskadiert werden. 
Damit steuern Sie von einer Konsole bis zu 49 Rechner mit einem Monitor (Single-
Head) oder bis zu 9 Rechner mit zwei Monitoren (Dual-Head). 
 
Die Umschaltung erfolgt: 
• mit Hilfe des am Gerät angebrachten Tasters (sequentiell),  
• durch die serielle Schnittstelle, 
• durch eine Tastenkombination an der angeschlossenen Bedientastatur (nur im 

KVM Switch Betrieb).  
• Die Verwendung unserer Umschaltelektronik erlaubt zusätzlich die 

Umschaltung über potentialfreie Kontakte oder mit der mitgelieferten Infrarot 
Fernbedienung. (Auch in der Betriebsart Crosspoint Switch einsetzbar).  

• Für aufwändigere Umschaltszenarien kann das Gerät auch über eine 
Mediensteuerung bedient werden. 

• Stromversorgung durch Netzteil (im Lieferumfang enthalten) 
• DVI-D 1920x1200@60Hz/ bis 24Bit Farbe 
• USB- Tastatur/Maus (je nach Gerät) 
• 140m bei CATx 
• Alle Geräte mit Local DVI- Access (Weiche)  
• Ausführungen Single-Head (1x Graphik) oder Dual-Head (2x Graphik) 
• Optional mit seriell/Audio Erweiterung lieferbar 
• Kann auch als Slave für Draco™ major verwendet werden 

• Power through international p.s.u. (included) 
• DVI-D 1920x1200@60Hz/up to 24Bit colours 
• USB-Keyboard/Mouse (depending on device ) 
• 140m @ CATx 
• All devices with local DVI access at local unit  
• Single-Head (1x Graphic) or Dual-Head (2x Graphic) devices available 
• Audio/serial option available 
• Also applicable as slave unit for Draco™ major 

Produktbeschreibung Local Remote Product Description
Draco™ minor Switch Gerät  Draco™ minor Switch Unit 
Draco™ minor, 8x CATx port K459-7C Draco™ minor, 8x CATx port 
   
Draco™ minor Media Geräte (keine Tastatur/Maus)   Draco™ minor Media Units (no keyboard/mouse) 
Draco™-Media Unit ohne Audio/seriell L459-0E R459-0E Draco™-Media unit, w/o Audio/serial 
Draco™-Media Unit mit Audio/seriell L459-AE R459-AE Draco™-Media unit, w/ Audio/serial 
    
Draco™ minor KVM Geräte (mit Tastatur/Maus)   Draco™ minor KVM Units (with keyboard/mouse) 
Draco™-KVM Unit, Single-Head L459-0ES R459-0ES Draco™-KVM unit, Single-Head 
Draco™-KVM Unit, Dual-Head L459-0ED R459-0ED Draco™-KVM unit, Dual-Head 
Draco™-KVM Unit, +Audio/seriell, Single-Head L459-AES R459-AES Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Single-Head 
Draco™-KVM Unit, +Audio/seriell, Dual-Head L459-AED R459-AED Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Dual-Head 
    
19”-Einbaukomponenten/Befestigungswinkel  19”-Rack Mount Kits (RMK) / Mounting Plates 
19”-Einbaukit für 1x...4x Media + KVM Single-Head Geräte 455-4G 19”-RMK for 1-4 Media + KVM  Single-Head devices 
19”-Einbaukit für 1x...4x KVM Dual-Head/ Draco™ Geräte 455-8G 19”-RMK for 1x-4x KVM Dual-Head/ Draco™ device 
19"-Netzteil zur Versorgung von bis zu 3 Geräten 455-PS PSU, 19"-rack-mountable, to power up to 3 devices 
Befestigungsplatte Schraubmontage 455-1K Mounting Plate to mount by screws 
Befestigungsplatte Schnappmontage 455-2K Mounting Plate to mount by snap-on 
   
Verbindungskabel / optionales Zubehör  Cables / Accessories 
Draco™ Umschaltelektronik inkl. Infrarot Fernbedienung K459-UE Draco™-switching device incl. IR-RC 
Internationales Netzteil 100...240VAC/5VDC (Ersatzteil) 260-5E International p.s.u. 100...240VAC/5VDC (spare) 
   
CAT5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 402-0J CAT5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 
Konfektionierung inkl. 2x CATx- Stecker 402-0A plug assembly incl. 2x CATx-plugs 

Draco™ minor, 8x CATx port 

Draco™-Media, Remote Unit 

Draco™-KVM Remote Unit + Audio 
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Draco™ minor Glasfaser Multifunktionsgerät: Multiplex-Repeater, Crosspoint Switch, KVM Switch 
 
 
 
 
 
 
 

Die Draco™ minor Glasfaser Geräte verfügen über denselben 
Funktionsumfang wie ihr CATx Brudergerät. Zusätzlich kann an 
jedem Port wahlweise eine Multi- oder eine Singlemode Schnitt-
stelle installiert werden. Bei Verwendung von CATx GBICs ist 
prinzipiell auch eine CATx Schnittstelle möglich, aktuell können 
jedoch Glasfaser- und CATx- Geräte noch nicht gemischt betrie-
ben werden. Eine Wandlung von Multi- auf Singlemode ist 
ebenso möglich, wie die Wandlung von CATx auf Glasfaser. 
 
• Stromversorgung durch Netzteil (im Lieferumfang enthalten) 
• DVI-D 1920x1200@60Hz/ bis 24Bit Farbe 
• USB- Tastatur/Maus (je nach Gerät) 
• 140m bei CATx, 400m bei Multimode 50μ, 200m bei Multimode 62,5μ, 

10.000m bei Singlemode 9μ 
• Alle Geräte mit Local DVI- Access (Weiche)  
• Ausführungen Single-Head (1x Graphik) oder Dual-Head (2x Graphik) 
• Ausführungen für Multimode, Singlemode oder für wahlfreie Bestückung 

verfügbar 
• Optional mit seriell/Audio Erweiterung lieferbar 
• Kann auch als Slave für Draco™ major verwendet werden 

The Draco™ minor fibre devices feature the same attributes like 
the CATx brother device. Additionally you can have at each port 
either a Multimode or a Singlemode interface. Using CATx 
GBICs, in principle you may also have a CATx interface but 
actually you cannot mix CATx and fibre devices. Converting from 
Multimode to Singlemode is possible as well as later the 
conversion from CATx to fibre. 
 
 
• Power through international p.s.u. (included) 
• DVI-D 1920x1200@60Hz/up to 24Bit colours 
• USB-Keyboard/Mouse (depending on device ) 
• 140m @ CATx, 400m @ Multimode 50μ, 200m @ Multimode 62,5μ, 

10.000m @ Singlemode 9μ 
• All devices with local DVI access at local unit  
• Single-Head (1x Graphic) or Dual-Head (2x Graphic) devices available 
• Devices available for: Multimode, Singlemode and empty – for free 

configuration 
• Audio/serial option available 
• Also applicable as a slave unit for Draco™ major 

Produktbeschreibung Local Remote Product Description
Draco™ minor Switch Geräte  Draco™ minor Switch Units 
Draco™ minor, 8x Multimode port K459-7M Draco™ minor, 8x Multimode port 
Draco™ minor, 8x Singlemode port K459-7S Draco™ minor, 8x Singlemode port 
   
Draco™ minor, leer, zur freien Bestückung K459-7X Draco™ minor empty, for free configuration 
CATx GBIC zum Einsatz im Draco™ minor/major 459-1C CATx GBIC for use in Draco™ minor/major 
Multimode GBIC zum Einsatz im Draco™ minor/major 459-1M Multimode GBIC for use in Draco™ minor/major 
Singlemode GBIC zum Einsatz im Draco™ minor/major 459-1S Singlemode GBIC for use in Draco™ minor/major 
   
Draco™ minor Media Geräte (keine Tastatur/Maus)   Draco™ minor Media Units (no keyboard/mouse) 
Für Multimode Glasfasern 50/125µ oder 62,5/125µ   For Multimode Fibres 50/125µ or 62.5/125µ 
Draco™-Media Unit, ohne Audio/seriell L459-0M R459-0M Draco™-Media unit, w/o Audio/serial 
Draco™-Media Unit, mit Audio/seriell L459-AM R459-AM Draco™-Media unit, w/ Audio/serial 
    
Für Singlemode Glasfasern 9/125µ   For Singlemode Fibres 9/125µ 
Draco™-Media Unit, ohne Audio/seriell L459-0S R459-0S Draco™-Media unit, w/o Audio/serial 
Draco™-Media Unit, mit Audio/seriell L459-AS R459-AS Draco™-Media unit, w/ Audio/serial 
    
Draco™ minor KVM Geräte (mit Tastatur/Maus)   Draco™ minor KVM Units (with keyboard/mouse) 
Für Multimode Glasfasern 50/125µ oder 62,5/125µ   For Multimode Fibres 50/125µ or 62.5/125µ 
Draco™-KVM Unit, Single-Head L459-0MS R459-0MS Draco™-KVM unit, Single-Head 
Draco™-KVM Unit, Dual-Head L459-0MD R459-0MD Draco™-KVM unit, Dual-Head 
Draco™-KVM Unit, +Audio/seriell, Single-Head L459-AMS R459-AMS Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Single-Head 
Draco™-KVM Unit, +Audio/seriell, Dual-Head L459-AMD R459-AMD Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Dual-Head 
    
Für Singlemode Glasfasern 9/125µ   For Singlemode Fibres 9/125µ 
Draco™-KVM Unit, Single-Head L459-0SS R459-0SS Draco™-KVM unit, Single-Head 
Draco™-KVM Unit, Dual-Head L459-0SD R459-0SD Draco™-KVM unit, Dual-Head 
Draco™-KVM Unit, +Audio/seriell, Single-Head L459-ASS R459-ASS Draco™-KVM unit,+Audio/serial, Single-Head 
Draco™-KVM Unit, +Audio/seriell, Dual-Head L459-ASD R459-ASD Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Dual-Head 
    
19”-Einbaukomponenten/Befestigungswinkel  19”-Rack Mount Kits (RMK) / Mounting Plates 
19”-Einbaukit für 1x...4x Media + KVM Single-Head 
Geräte 

455-4G 19”-RMK for 1-4 Media + KVM  Single-Head devices 

19”-Einbaukit für 1x...4x KVM Dual-Head Geräte 455-8G 19”-RMK for 1x...4x KVM Dual-Head devices 
19"-Netzteil zur Versorgung von bis zu 3 Geräten 455-PS PSU, 19"-rack-mountable, to power up to 3 devices 
Befestigungsplatte Schraubmontage 455-1K Mounting Plate to mount by screws 
Befestigungsplatte Schnappmontage 455-2K Mounting Plate to mount by snap-on 
   
optionales Zubehör  Accessories 
Draco™ Umschaltelektronik inkl. Infrarot Fernbedienung K459-UE Draco™-switching device incl. IR-RC 
Internationales Netzteil 100...240VAC/5VDC (Ersatzteil) 260-5E International p.s.u. 100...240VAC/5VDC (spare) 
   
Verbindungskabel  Cables  
Multimode Break- Out- Kabel 2G50 433-2M Multimode Break-Out- cable 2G50 
Konfektionierung Multimode inkl. 2x LC-Stecker 252-2L plug assembly incl. 2x LC-plugs 
Singlemode Break- Out- Kabel 2E9 433-2S Singlemode Break-Out- cable 2E9 
Konfektionierung Singlemode inkl. 2x LC-Stecker 252-2L plug assembly incl. 2x LC-plugs 

Draco™ minor leer mit verschiede-
nen GBICs (Glasfaser und CATx) 

19”-Einbaukit für 1x...4x KVM Dual-
Head 

Befestigungsplatte – hier mit zusätz. 
Kunststoffprofil zum Aufschnappen 

Draco™-Media, Remote Unit Fibre 

Draco™-KVM Remote Unit Fibre 

Draco™-KVM Remote Unit Fibre, 
Dual-Head 
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Draco™ major Crosspoint Switch / KVM Switch bis 1024 CPUs an bis zu 16 Konsolen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Quad-Head KVM Switch Dual-Head KVM Switch Crosspoint Switch Single-Head KVM Switch

Maximalausbau (ohne Kaskadierung):  
32 Signalquellen auf 16 Monitore oder im 
Reversebetrieb 16 Quellen auf 32 
Monitoren. 
 
Aufbau: An bis zu 32 DVI Signalquellen 
wird je eine Local Unit installiert. Der 
Crosspoint kann bis zu 10km entfernt 
installiert werden.  
 
Die empfangenen Signale (DVI + 
optional seriell/Audio) können auf die 
Ausgänge geschaltet werden. Dabei 
kann ein Eingangssignal auch 
gleichzeitig auf mehrere Ausgänge 
verteilt werden. 
 
Von diesen Ausgängen aus können die 
(bis zu 10km entfernten) Anzeigegeräte 
angesteuert werden. Dazu wird an jeder 
Anzeigeeinheit eine Remote Unit 
installiert. 
 
Die Umschaltung erfolgt über eine 
serielle Schnittstelle oder über ein WEB- 
Interface. 

Als KVM- Switch erlaubt das Gerät mehrere Betriebsmodi:  
• 16 Konsolen an 32 CPUs für Single- Head Access 
• 8 Konsolen an 16 CPUs für Dual- Head 
• 4 Konsolen an 8 CPUs für Quad- Head 
• Leitstandsbetrieb: für jeden Bedienplatz können mehrere Anzeigeplätze zugeordnet werden. Jeder Anzeigeplatz kann 

vom Bedienplatz auf beliebige CPUs geschaltet werden 
 
Es können 32 (bis zu 10km entfernte) CPUs an den KVM Switch angeschlossen werden. Dazu wird direkt an jedem PC eine 
Local Unit installiert. 
 
Die empfangenen Signale (DVI, Tastatur/ Maus + optional seriell/Audio) werden auf den (die) Ausgang geschaltet. Von diesen 
Ausgängen können bis zu 16 (bis zu 10km entfernte) Bedienkonsolen angesteuert werden. Dazu wird an jeder Konsole eine 
Remote Unit installiert. 
 
Optional kann anstatt einer CPU an jedem (CPU-) Port ein weiterer KVM- Switch kaskadiert werden. Damit steuern Sie bis zu 
1024 CPUs mit einem Monitor (Single-Head), 256 CPUs mit zwei Monitoren (Dual-Head) oder bis zu 64 CPUs (Quad-Head). 
 
Die Umschaltung erfolgt: 
• durch die serielle Schnittstelle  
• durch eine Tastenkombination an der angeschlossenen Bedientastatur (nur im KVM Switch Betrieb)  
• Ein komfortables OSD (On Screen Display) erlaubt die Anwahl der CPUs, eine Benutzerverwaltung und weitere 

administrative Funktionen 
• Über eine graphische WEB- Schnittstelle in einem Internetbrowser 
• Für aufwändigere Umschaltszenarien kann das Gerät auch über eine Mediensteuerung bedient werden 

 
Beim Hintereinanderschalten mehrerer Switche zur Erhöhung der Zahl der angeschlossenen CPUs muss beachtet werden, 
dass die Anzahl der gleichzeitigen Verbindungsleitungen zum Switch in der zweiten Stufe die Anzahl der Benutzer beschränkt, 
die gleichzeitig auf Rechner dieser Unterstufe zugreifen können (blocking access). 

Verschiedene Anordnungsmöglichkeiten hintereinandergeschalteter KVM Switche 

Draco™ major Frontansicht 

Draco™ major Rückansicht – hier: 
Vollbestückung mit 16/32 CATx 
Ports 

• Stromversorgung 90...240VAC durch eingebautes Netzteil – optional 
auch mit redundanter Stromversorgung erhältlich 

• DVI-D 1920x1200@60Hz/ bis 24Bit Farbe 
• USB- Tastatur/Maus (je nach Gerät) 
• Alle Geräte mit Local DVI- Access (Weiche)  
• Optional mit seriell/Audio Erweiterung lieferbar 
• 140m bei CATx, 400m bei Multimode 50μ, 200m bei Multimode 62,5μ, 

10.000m bei Singlemode 9μ 
• E/A-Baugruppen für CATx, Multimode, Singlemode oder für wahlfreie 

Bestückung verfügbar 
• Betriebsart Single-Head (1x Graphik), Dual-Head (2x Graphik) oder 

Quad- Head (4x Graphik) – Leitstandsbetrieb möglich 
• Kann auch als Slave für Draco™ major verwendet werden 
• Bedienung über OSD (On Screen Display), über serielle Schnittstelle 

oder graphisches WEB- Interface 
• Benutzerverwaltung und Zugriffsverwaltung in bis zu 1000 Ebenen 
• Komfortable Konfiguration und CPU Benennung 
• Partner- Viewing mit Follow- Me: Der eigene Bildschirminhalt kann auf 

einen (mehrere) nicht benutzten Konsolausgang dupliziert werden. Ideal 
für Administratorzugriffe, bzw. Darstellung für Präsentationszwecke. 
Beim Umschalten folgen die zugeschalteten Bildschirme, bis sie 
freigegeben werden. 

• Lehrer/Schüler Modus für maximal 15 Schüler im Vollzugriff bzw. 
maximal 31 Schüler im Public Zugriff 

• Power through wide range 90...240VAC built-in p.s.u. optionally 
available: redundant power supply. 

• DVI-D 1920x1200@60Hz/up to 24Bit colours 
• USB-Keyboard/Mouse (depending on device ) 
• All devices with local DVI access at local unit  
• Audio/serial option available 
• 140m @ CATx, 400m @ Multimode 50μ, 200m @ Multimode 62,5μ, 

10.000m @ Singlemode 9μ 
• E/A devices available for: CATx, Multimode, Singlemode and empty – for 

free configuration 
• Operating mode: Single-Head (1x Graphic), Dual-Head (2x Graphic) or 

Quad -Head (4x Graphic) – Control Room mode available 
• Also applicable as slave unit for Draco™ major 
• User access through OSD (On Screen Display), through serial interface 

or graphical WEB interface 
• User and access management in up to 1000 levels 
• Comfortable configuration and CPU denotation 
• Partner-viewing with follow-me: The screen content of the own console 

may be doubled to one (or more) unused console output ports. Ideal for 
administrator access or displaying for demonstration. The hooked 
screens follow even if you switch to other CPUs until they are released 
by the user 

• Teacher/student mode for up to 15 students in full access or up to 31 
students in public access 
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Produktbeschreibung Local Remote Product Description
Draco™ major Switch Geräte CATx  Draco™ major Switch Units CATx 
Draco™ major, 8x User / 8x CPU K474-U8/C8 Draco™ major, 8x User / 8x CPU 
Draco™ major, 8x User / 16x CPU K474-U8/C16 Draco™ major, 8x User / 16x CPU 
Draco™ major, 8x User / 24x CPU K474-U8/C24 Draco™ major, 8x User / 24x CPU 
Draco™ major, 8x User / 32x CPU K474-U8/C32 Draco™ major, 8x User / 32x CPU 
Draco™ major, 16x User / 8x CPU K474-U16/C8 Draco™ major, 16x User / 8x CPU 
Draco™ major, 16x User / 16x CPU K474-U16/C16 Draco™ major, 16x User / 16x CPU 
Draco™ major, 16x User / 24x CPU K474-U16/C24 Draco™ major, 16x User / 24x CPU 
Draco™ major, 16x User / 32x CPU K474-U16/C32 Draco™ major, 16x User / 32x CPU 
Draco™ major Switch Geräte – freie Konfiguration  Draco™ major Switch Units – free configuration 
Draco™ major, leer, freie Bestückung K474-UX/CX Draco™ major empty, for free configuration 
Draco™ OSD Baugruppe 474-OSD Draco™ OSD board 
Draco™ Display Baugruppe 474-DIS Draco™ Display board 
Draco™ CATx E/A Baugruppe 474-C8 Draco™ CATx E/A board 
Draco™ Glasfaser E/A Baugruppe Multimode 474-M8 Draco™ fibre E/A board Multimode 
Draco™ Glasfaser E/A Baugruppe Singlemode 474-S8 Draco™ fibre E/A board Singlemode 
Draco™ Glasfaser E/A Baugruppe leer, freie Bestückung 474-X8 Draco™ fibre E/A board empty, for free configuration 
CATx GBIC zum Einsatz im Draco ™ minor/major 459-1C CATx GBIC for use in Draco ™ minor/major 
Multimode GBIC zum Einsatz im Draco ™ minor/major 459-1M Multimode GBIC for use in Draco ™ minor/major 
Singlemode GBIC zum Einsatz im Draco ™ minor/major 459-1S Singlemode GBIC for use in Draco ™ minor/major 
   
Draco™ major Media Geräte (keine Tastatur/Maus)   Draco™ major Media Units (no keyboard/mouse) 
Draco™- Media Unit ohne Audio/seriell, CATx L459-0E R459-0E Draco™-Media unit, w/o Audio/serial, CATx 
Draco™- Media Unit mit Audio/seriell, CATx L459-AE R459-AE Draco™-Media unit, w/ Audio/serial, CATx 
    
Draco™- Media Unit, ohne Audio/seriell, Multimode L459-0M R459-0M Draco™-Media unit, w/o Audio/serial, Multimode 
Draco™- Media Unit, mit Audio/seriell, Multimode L459-AM R459-AM Draco™-Media unit, w/ Audio/serial, Multimode 
    
Draco™- Media Unit, ohne Audio/seriell, Singlemode L459-0S R459-0S Draco™-Media unit, w/o Audio/serial, Singlemode 
Draco™- Media Unit, mit Audio/seriell, Singlemode L459-AS R459-AS Draco™-Media unit, w/ Audio/serial, Singlemode 
    
Draco™ major KVM Geräte (mit Tastatur/Maus)   Draco™ major KVM Units (with keyboard/mouse) 
Für CATx (CAT5, CAT5e, CAT6, CAT7)   For CATx (CAT5, CAT5e, CAT6, CAT7) 
Draco™- KVM Unit, Single-Head L459-0ES R459-0ES Draco™-KVM unit, Single-Head 
Draco™- KVM Unit, Dual-Head L459-0ED R459-0ED Draco™-KVM unit, Dual-Head 
Draco™- KVM Unit, +Audio/seriell, Single-Head L459-AES R459-AES Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Single-Head 
Draco™- KVM Unit, +Audio/seriell, Dual-Head L459-AED R459-AED Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Dual-Head 
Für Multimode Glasfasern 50/125µ oder 62,5/125µ   For Multimode Fibres 50/125µ or 62.5/125µ 
Draco™- KVM Unit, Single-Head L459-0MS R459-0MS Draco™-KVM unit, Single-Head 
Draco™- KVM Unit, Dual-Head L459-0MD R459-0MD Draco™-KVM unit, Dual-Head 
Draco™- KVM Unit, +Audio/seriell, Single-Head L459-AMS R459-AMS Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Single-Head 
Draco™- KVM Unit, +Audio/seriell, Dual-Head L459-AMD R459-AMD Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Dual-Head 
Für Singlemode Glasfasern 9/125µ   For Singlemode Fibres 9/125µ 
Draco™- KVM Unit, Single-Head L459-0SS R459-0SS Draco™-KVM unit, Single-Head 
Draco™- KVM Unit, Dual-Head L459-0SD R459-0SD Draco™-KVM unit, Dual-Head 
Draco™- KVM Unit, +Audio/seriell, Single-Head L459-ASS R459-ASS Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Single-Head 
Draco™- KVM Unit, +Audio/seriell, Dual-Head L459-ASD R459-ASD Draco™-KVM unit, +Audio/serial, Dual-Head 
    
19”-Einbaukomponenten/Befestigungswinkel  19”-Rack Mount Kits (RMK) / Mounting Plates 
19”-Einbaukit für 1x...4x Media+KVM Single-Head Geräte 455-4G 19”-RMK for 1-4 Media + KVM  Single-Head devices 
19”-Einbaukit für 1x...4x KVM Dual-Head Geräte 455-8G 19”-RMK for 1x...4x KVM Dual-Head devices 
19"-Netzteil zur Versorgung von bis zu 3 Geräten 455-PS PSU, 19"-rack-mountable, to power up to 3 devices 
Befestigungsplatte Schraubmontage 455-1K Mounting Plate to mount by screws 
Befestigungsplatte Schnappmontage 455-2K Mounting Plate to mount by snap-on 
   
optionales Zubehör  Accessories 
Draco™ Aufrüstung auf redundante Stromversorgung 474-RED Draco™ upgrade to redundant power supply
Internationales Netzteil 100...240VAC/5VDC (Ersatzteil) 260-5E International p.s.u. 100...240VAC/5VDC (spare) 
   
Verbindungskabel  Cables  
CAT5, S-UTP- Simplex 4x2xAWG24 402-0J CAT5, S-UTP-Simplex 4x2xAWG24 
Konfektionierung incl. 2x CATx- Stecker 402-0A plug assembly incl. 2x CATx-plugs 
Multimode Break- Out- Kabel 2G50 433-2M Multimode Break-Out- cable 2G50 
Konfektionierung Multimode incl. 2x LC-Stecker 252-2L plug assembly incl. 2x LC-plugs 
Singlemode Break- Out- Kabel 2E9 433-2S Singlemode Break-Out- cable 2E9 
Konfektionierung Singlemode incl. 2x LC-Stecker 252-2L plug assembly incl. 2x LC-plugs 

 

Draco™ major Rückansicht – hier: 
Vollbestückung mit 16/32 CATx 
Ports 

Draco™ CATx E/A Baugruppe 

Draco™ Glasfaser E/A Baugruppe 

Draco™ Controler Baugruppe 

Draco™ OSD Baugruppe 

Draco™ Display Baugruppe 

Draco™-KVM Remote Unit Fibre 
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V-Switch quad - Vier Videoquellen zugleich auf einem Bildschirm mit Tastatur- und Maus-Umschaltung 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V- Switch quad stellt die Videosignale von vier analogen oder digitalen Rechner- bzw. Videoquellen gleichzeitig auf einem Bildschirm dar. Zusätzlich können die 
Rechner mit nur einer Tastatur und einer Maus administriert werden. 
 
PS/2- und USB- Anschlüsse 
V- Switch quad kann mittels DVI-I-Anschlüssen analoge und digitale Videosignale verarbeiten. Tastatur und Maus lassen sich über PS/2- oder USB- Schnittstellen 
anschließen. Bei Verwendung des V- Switch quad in Verbindung mit dem V-IP (KVM over IP Extender) ist eine standortunabhängige Fernbedienung der angeschlossenen 
KVM- Geräte möglich. 
 
Brandneue Features: Fernsteuerung und HDTV 
Mit dem DCP- XML- Protokoll kann V- Switch quad Änderungen seines Betriebszustands über einen seriellen Anschluss nach außen melden. Umgekehrt lässt er sich auch 
von außen steuern. In der aktuellen Version 1.30 unterstützt V- Switch quad für den Einsatz in Studios und bei Wide- Screen-Anzeigen auch diverse HDTV-Videomodi. Das 
Gerät sieht nun auch die Konfigurierbarkeit der eingangsseitigen EDIDs vor und unterstützt zusätzlich zur deutschen und englischen Sprache jetzt auch französische, 
italienische und spanische Tastaturlayouts. 
 
Vielfältige Einsatzmöglichkeiten 
Typische Einsatzgebiete für den V- Switch quad sind Arbeitsplätze in Überwachungssystemen, Prozessleitständen oder Serverräumen. Besonders effektiv wird sein Einsatz 
mit einem größeren KVM- Umschaltsystem: Dann können Videosignale von vier beliebigen Computern aus großen Serverpools gleichzeitig angezeigt und administriert 
werden. 

Quad- Modus 
Im Quad- Modus wird der Bildschirm in vier 
gleich große Felder aufgeteilt. In jedem Feld 
wird der gesamte Bildschirminhalt einer 
Videoquelle bzw. eines Computers 
dargestellt. 

PiP- Modus 
Bei Aktivierung der PiP- Funktion (Picture in 
Picture) sind im angezeigten Vollbild eine 
oder alle drei anderen Videoquellen als kleine 
Fenster (Thumbnails) am rechten 
Bildschirmrand zu sehen. So können sie 
gleichzeitig überwacht werden. Größe, 
Position und Auswahl der Thumbnails sind 
vielfach einstellbar. 

FullScreen- Modus 
Im FullScreen- Modus kann einer der vier 
Quadranten der Quad- Modus- Anzeige in 
voller Bildschirmgröße und maximaler 
Auflösung angezeigt werden. 

Bedienung 
Das Umschalten zwischen 
den Videokanälen und den 
Darstellungsmodi erfolgt 
auf vier verschiedene 
Arten: Mit Tasten an der 
Gerätefrontseite, durch 
konfigurierbare 
Tastaturbefehle (Hotkeys), 
durch Mausfunktionen 
(Hotmouse) oder über ein 
grafisches 
Konfigurationsprogramm 
(GUI). 

• Gehäuse: Desktop oder 19 Zoll (1HE), grau (RAL 7035) oder schwarz 
(RAL 9005 ) 

• Rechneranschlüsse: 4 x DVI-I (analog und digital), 4 x PS/2, 4 x USB 
• Konsolenanschlüsse: 1 x DVI-I, 2 x USB für Tastatur und Maus 
• Auflösung für Ein- und Ausgang: 

bis 1600 x 1200 @ 60 (VGA) 
bis 1920 x 1200 @ 60 (DVI) - reduced blanking 

• HDTV-Modi (ab Version 1.30): 
1280 x 720 @ 50 Hz, 1280 x 720 @ 60 Hz 
1920 x 1080 @ 24 Hz, 1920 x 1080 @ 50 Hz 
1920 x 1080 @ 60 Hz noninterlaced. Progressiv Scan 

• EDID-Anpassung (ab Version 1.30): eingangsseitige Display-
Informationen konfigurierbar 

• unterstützte Tastaturlayouts: deutsch, englisch, französisch, italienisch, 
spanisch, japanisch 

• internationales Netzteil (intern)100-240V, 50/60 Hz 
• Betriebstemperatur: 5° bis 45° C 
• Lagertemperatur: - 10° bis 60° C 
• Relative Feuchtigkeit: 5 to 85% non-condensing 
• Gewicht: 2,9 kg 
• Bescheinigungen: CE, FCC, RoHS compliant 

• Casing :19”/1U – stainless steel, powder coated, desktop or rack-mount, 
color: black (RAL 9005) or grey (RAL7035) 

• CPU-Input: 4 x DVI-I (analogue and digital), 4 x PS/2, 4 x USB 
• Console Output: 1x DVI-I, 2x USB for keyboard/ mouse 
• Resolution Input/ Output: 

up to 1600 x 1200 @ 60 (VGA) 
up to 1920 x 1200 @ 60 (DVI) reduced blanking also supported 

• HDTV modes supported  
1280 x 720 @ 50 Hz, 1280 x 720 @ 60 Hz 
1920 x 1080 @ 24 Hz, 1920 x 1080 @ 50 Hz 
1920 x 1080 @ 60 Hz progressive (non-interlaced) 

• EDID adjustment (starting with rev. 1.30):  
at each input port customizable 

• Supported  Keyboard Layout: German, English, French, Italian, Spanish , 
Japanese 

• Power supply: internal AC adapter, 100-240V, 50/60 Hz 
• Operating temperature: 5° to 45° C 
• Storage temperature: - 10° to 60° C 
• Relative humidity: 5 to 85% non-condensing 
• Weight: 2,9 kg 
• Certificates: CE, FCC, RoHS compliant 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
V-Switch quad (schwarz – RAL9005) K475-BL V-Switch quad (black – RAL9005) 
V-Switch quad (grau – RAL 7035) K475-GR V-Switch quad (grey – RAL 7035) 
   
Optionales Zubehör  Accessories 
V-IP (KVM over IP Extender) K475-IP V-IP (KVM over IP Extender) 
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V-Match - Videosignale vergrößert über mehrere Bildschirme in einer Monitorwand 
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V-Match ist ein modulares System zur Präsentation einer oder mehrerer Signalquellen, verteilt auf mehreren Anzeigegeräten in einer Monitorwand. Jedes Display 
zeigt einen Ausschnitt, die zusammen das Vollbild ergeben. V-Match unterstützt digitale und analoge Eingangssignale in unterschiedlichen Auflösungen und 
Formaten. 
 
Flexibel anpassbar an jede Anforderung 
Die Technik des V-Matchs besteht aus Modulen und ist jederzeit erweiterbar. In der Basis-Konfiguration werden Videosignale fest zu Anzeigegeräten wie Flachbildschirmen, 
Rückprojektoren, Beamern, oder LED-Großbildwänden zugeordnet. So kann beispielsweise eine Videoquelle groß auf der gesamten Monitorwand dargestellt werden. Auch 
die Vergrößerung mehrerer Videosignale über Teilbereiche der Monitorwand ist möglich. Dabei können beliebig viele Quellen in unterschiedlichen Größen angezeigt werden. 
Die Zuordnung wird in der Basis-Konfiguration vorher festgelegt. Als Komponenten werden ein oder mehrere Videosplitter und pro zwei Anzeigegeräte in der Monitorwand je 
ein V-Match benötigt. 
 
In der ersten Ausbaustufe von V-Match kann die Belegung der Monitorwand im Betrieb mit einer komfortablen grafischen Benutzeroberfläche per Mausbedienung dynamisch 
verändert werden. Bei Anschluss von bis zu vier Videoquellen sind Position und Anzeigegröße der Bilder frei wählbar. Sollen mehr Videosignale angezeigt werden, können 
diese frei innerhalb eines zuvor festgelegten Monitorwand-Belegungsschemas dargestellt werden. Denn pro Display können bis zu vier Videoquellen angeschlossen werden, 
die dann für dieses Display gewählt werden können. In größeren Ausbaustufen wird zur Auswahl der Belegung zusätzlich ein PC oder ein V- Control Main-Screen-Controller 
benötigt. 
 
Die nächste Ausbaustufe erlaubt den Anschluss beliebig vieler Videoquellen an das System sowie deren freie Positionierung und Vergrößerung auf der Monitorwand. Dazu 
wird zusätzlich eine Videomatrix eingesetzt, die die Videosignale den Displays zuordnet. Durch die Verwendung der Videomatrix werden keine Videosplitter benötigt. 
 
Verzerrungsfreie Ausgabe  
Bei der Vergrößerung über mehrere Bildschirme werden auch Stege zwischen den Bildschirmen berücksichtigt. So entstehen keine störenden Verzerrungen oder Sprünge 
zwischen den einzelnen Bildschirmen. Die Darstellung wird natürlich und angenehm. 
 
Zahlreiche Videomodi 
V-Match unterstützt diverse Videomodi, einschließlich HDTV-Auflösungen, sowohl eingangs- als auch ausgangsseitig. Analoge und digitale Signale werden flüssig dargestellt, 
und erlauben so die Anzeige von bewegten Bildern wie Filmen oder Animationen. Auch ausgangsseitig können analoge wie digitale Ausgabegeräte verwendet werden. 
 
Vielfältige Einsatzmöglichkeiten 
Typische Anwendungsmöglichkeiten für V-Match sind Überwachungssysteme, Prozessleitstände, Kontrollräume und Präsentationstechnik, zum Beispiel auf Messen oder in 
Schulungsräumen. 

Leitstände 
Bei Verwendung des V-Match in Verbindung 
mit dem V- Switch quad können bis zu vier 
Videosignale gleichzeitig auf jedem einzelnen 
Display in der Videowand z.B. als PiP 
dargestellt werden (s.o.). Es können aber 
auch alle 4 Videoquellen dieses einen Kanals 
über die Videowand vergrößert dargestellt 
werden. 

Messen/Shows 
V-Match ist ein modulares System zur 
Präsentation einer oder mehrerer Quellen, 
verteilt auf mehreren Anzeigegeräten in einer 
Videowand. Jedes Display zeigt einen Aus-
schnitt, die zusammen das Vollbild ergeben. 
V-Match unterstützt digitale und analoge 
Signale in unterschiedlichen Auflösungen und 
Formaten für Digital Signage. 

Unterschiedliche Bildschirmformate 
völlig freie Anordnung der Displays möglich - 
einzigartige Videowand-Designs als 
Blickfänger. 
Mischung verschiedener Displays möglich. 
Es ist möglich, eine Videowand-Form zu 
gestalten und so den Video- Kontent zu 
reflektieren bzw. das Motto eines Events 
aufzugreifen. 

Hardware: für größte 
Systemstabilität, keine 
externe Software nötig, 
kein Booten/Hochfahren, 
höchste Kompatibilität - 
einfach anschalten und es 
funktioniert. 
 
Mehr als eine 
Videoquelle vergrößern: 
direkt können 2 verschie-
dene Videoquellen ange-
schlossen werden. Weitere 
Videoquellen können 
mittels Video-Matrix an das 
System angeschlossen 
werden. 

V-Match Main Unit 

V-Match Extension Unit 

• Gehäuse: Desktop oder 19 Zoll (1HE), schwarz (RAL 9005 ) 
 

• Rechneranschlüsse: 2 x DVI-I (analog und digital) pro Kanal gesamt 4 x 
DVI-I pro Gerät 

• Konsolenanschlüsse: 1 x DVI-I (analog und digital) pro Kanal gesamt 2 x 
DVI-I pro Gerät 

• Auflösung für Ein- und Ausgang: 
bis 1600 x 1200 @ 60 (VGA) 
bis 1920 x 1200 @ 60 (DVI) - reduced blanking 
HDTV-Modi bis1920 x 1080 @ 60 Hz noninterlaced.  

• Internationales Netzteil (intern)100-240V, 50/60 Hz 
• Betriebstemperatur: 5° bis 45° C 
• Lagertemperatur: - 10° bis 60° C 
• Relative Feuchtigkeit: 5 to 85% non-condensing 
• Gewicht: 2,9 kg 
• Bescheinigungen: CE, RoHS compliant 

• Casing :19”/1U – stainless steel, powder coated, desktop or rack-mount, 
colour: black (RAL 9005)  

• CPU-Input: 2 x DVI-I (analogue and digital) per channel, 4x DVI-I in total 
per device 

• Console Output: 1 x DVI-I (analogue and digital) per channel, 2x DVI-I in 
total per device 

• Resolution Input/ Output: 
up to 1600 x 1200 @ 60 (VGA) 
up to 1920 x 1200 @ 60 (DVI) reduced blanking also supported 
HDTV modes supported  up to 1920 x 1080 @ 60 Hz progressive  

• Power supply: internal AC adapter, 100-240V, 50/60 Hz 
• Operating temperature: 5° to 45° C 
• Storage temperature: - 10° to 60° C 
• Relative humidity: 5 to 85% non-condensing 
• Weight: 2,9 kg 
• Certificates: CE, FCC, RoHS compliant 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
V-Match Main Unit (schwarz – RAL9005) K475-MU V-Match Main Unit (black – RAL9005) 
V-Match Extension Unit (schwarz – RAL9005) K475-EU V-Match Extension Unit (black – RAL9005) 
   
Optionales Zubehör  Accessories 
V-Match Main-Screen-Controler K475-MSC V-Match Main-Screen-Controler 
Video-Splitter oder Matrix- Switch (z.B. Draco™ major) siehe 
vorhergehende/nachfolgende Seiten 

 Video- Splitter or Matrix- Switch (e.g. Draco™ major) please 
see on previous/following pages 
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DVISPLIT DVI Splitter - 2fach - Auflösung bis 1920x1200@60Hz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DVIPLEX DVI/VGA Splitter (mit Wandler) - 4, 8, 16fach - Auflösung bis 1920x1200@60Hz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VGA Splitter - 2fach - Auflösung bis 1280x1024@75Hz, automatische Tastatur-/Mausumschalter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EL-40LC : 4x PS2-Computer an 1x Konsole 4x PS2-PC @ 1x Console 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

To connect 2 DVI monitors to a PC 
 
• Resolution up to 1920x1200@60Hz 
• International p.s.u. 90...240VAC (in delivery) 
• CPU cable 1,8m (in delivery) 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
DVISPLIT - DVI 2fach Splitter - Tischgerät K445-2B DVISPLIT - DVI 2port Splitter - desktop device 

Zum Anschluss von bis zu 16 DVI- oder VGA-Monitoren an einen 
PC. Auch gemischter Betrieb möglich!  
 
Als Signalquelle wird sowohl VGA als auch DVI akzeptiert. Das 
Gerät arbeitet (mit optionalen Adaptern) auch als VGA zu DVI 
oder DVI zu VGA Konverter. 
 
Geräte mit schaltbaren Ausgängen erlauben das wahlfreie An-
/Abschalten einzelner oder mehrerer Ausgänge. 
 
• Auflösung bis 1920x1200@60Hz 
• 4port- Gerät als Tischgerät (Über optionale Befestigungswinkel 19”-

montierbar) Internationales Netzteil im Lieferumfang enthalten 
• 4-,8- und 16port-Geräte als 19”/1HE-Einschub mit integriertem 

90...240VAC Netzteil 
• Anschluss für4/ 8/ 16x DVI-Monitore - VGA-Anschluss über Adapter 
• DVI Anschlusskabel 1,8m und Adapter für Anschluss an VGA 

Graphikkarte im Lieferumfang enthalten 
• Alle Geräte auch mit schaltbaren Ausgängen erhältlich 

To connect up to 16 DVI- or VGA- monitors to a PC. Application 
with DVI and VGA screens is possible! 
 
The device can be attached to either a VGA- or a DVI graphic 
card. Using (optional) adapters, the device works also as an VGA 
to DVI converter or an DVI to CGA converter. 
 
Devices with switchable ports allow, to randomly switch on/off 
one or more output ports. 
 
• Resolution up to 1920x1200@60Hz 
• 4port device: desktop, (rack mountable with Rack Mount Kit), 

International p.s.u. 90...240VAC (In delivery) 
• 4-/8-/16port devices: 19”/1U with built-in p.s.u. 90...240VAC 
• To connect up to 4/8/16 DVI monitors - VGA monitors through Adapter 
• DVI CPU Cable 1,8m and adapter to connect to a VGA graphic card in 

delivery 
• All devices also available with switchable ports 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
DVIPLEX - DVI/VGA 4fach Splitter - Tischgerät K445-4A DVIPLEX - DVI/VGA 4port - desktop device 
DVIPLEX - DVI/VGA 4fach Splitter - Tisch-/19”-Gerät K445-4C DVIPLEX - DVI/VGA 4port - desktop-/19”-device 
DVIPLEX - DVI/VGA 8fach Splitter - Tisch-/19”-Gerät K445-8A DVIPLEX - DVI/VGA 8port - desktop-/19”-device 
DVIPLEX - DVI/VGA 16fach Splitter - Tisch-/19”-Gerät K445-HA DVIPLEX - DVI/VGA 16port - desktop-/19”-device 
   
Geräte mit schaltbaren Ausgängen:  devices with switchable ports: 
DVIPLEX - DVI/VGA 4fach Splitter, schaltbar - Tischgerät K445-4B DVIPLEX - DVI/VGA 4port , switchable - desktop device 
DVIPLEX - DVI/VGA 4fach Splitter, schaltbar - Tisch-/19”-Gerät K445-4D DVIPLEX - DVI/VGA 4port , switchable - desktop-/19”-device 
DVIPLEX - DVI/VGA 8fach Splitter, schaltbar - Tisch-/19”-Gerät K445-8B DVIPLEX - DVI/VGA 8port , switchable - desktop-/19”-device 
DVIPLEX - DVI/VGA 16fach Splitter, schaltbar - Tisch-/19”-Gerät K445-HB DVIPLEX - DVI/VGA 16port , switchable - desktop-/19”-device 

Zum Anschluss von 2 DVI- Monitoren an einen PC. 
 
• Auflösung bis 1920x1200@60Hz 
• Internationales Netzteil im Lieferumfang enthalten 
• Anschlusskabel 1,8m im Lieferumfang enthalten 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
VGA-Splitter für 2x VGA (neue Version) K240-2F 2port VGA-Splitter (active Y-switch - Kit) 
dto. mit Maus/Tastaturumschaltung (AT) (neue Version) K239-4E dto. w/ keyboard/mouse-switch (AT) 
dto. mit Maus/Tastaturumschaltung (PS2) (neue Version) K239-4P dto. w/ keyboard/mouse-switch (PS2) 

2/4 PC’s können mit 1x Monitor/Tastatur/Maus bedient werden. 
Umschaltung über Taster am Gerät oder Tastenkombinationen 
mit der Tastatur 
 
 
• Stromversorgung über angeschlossene Computer, optional Netzteil 

erhältlich 
• Anschlusskabel zum PC bei PS2-Geräten nicht enthalten (USB-Geräte 

incl. 1,8m Kombikabel) 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-buttons at 
the device or through command sequences with the attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 
• PS2 devices: CPU cables not in delivery - USB devices: ZIP-Type cable 

1,8m in delivery 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
EL-40LC; 4-Port-Version 247-4B EL-40LC; 4-Port-device 
   
Anschlusskabel (andere Längen auf Anfrage):  CPU Cables (other lengths on demand): 
PC-Kabel (PS2, Kombi, l=1,8m) 247-T1 PC-Kabel (PS2, ZIP-Type, l=1,8m) 
PC-Kabel (PS2, Kombi, l=3,0m) 247-T2 PC-Kabel (PS2, ZIP-Type, l=3,0m) 

Bis zu 4 PC’s können mit 1x Monitor/Tastatur/Maus bedient 
werden. Umschaltung über Taster am Gerät oder 
Tastenkombinationen mit der Tastatur. 
 
 
• Unterstützt PS2 und serielle Mäuse 
• Robuste Industriequalität 
• Stromversorgung über angeschlossene Computer, optional Netzteil 

erhältlich 
• Anschlusskabel zum PC nicht enthalten 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-
buttons at the device or through command sequences with the 
attached keyboard. 
 
• Supports PS2 and serial mice 
• Robust industrial quality 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 
• CPU cables not in delivery 

DVI 2fach Splitter  

DVIPLEX - DVI/VGA 4fach Splitter - 
Tischgerät 

DVIPLEX - DVI/VGA 4fach Splitter - 
19”-Gerät und DVI/VGA 8fach 
Splitter - 19”-Gerät 

VGA-Splitter für 2x VGA mit 
Maus/Tastaturumschaltung (PS2) 

EL-40LC; 4-Port-Version 

Zum Anschluss von zwei Konsolen (VGA-Monitor + optional 
Tastatur, Maus) an einen PC. Die Umschaltung zwischen den 
Arbeitsplätzen erfolgt über eine Tastaturbetätigung. Das Gerät 
K239-4E erlaubt den Anschluss einer seriellen Maus  
 

To connect 2 consoles (VGA- monitor + optionally keyboard/ 
mouse) to a CPU. Switching between the two consoles is easily 
done by pressing any key on the keyboard. The device K239-4E 
supports a traditional, serial mouse. 
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ROSE Vista: 2-8 PS2-Computer an 1x Konsole 
Andere ROSE Produkte auf Anfrage   other Rose products on demand 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SwitchMan: 2/4x PS2/USB- Computer an 1x Konsole       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CompuSwitch: 2/4/8x PS2- Computer an 1x Konsole 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

MasterConsole: 4/8/16x PS2- Computer an 1x Konsole - mit OSD 

 
 
 
 
 
 

2/4/8 PC’s können mit 1x Monitor/Tastatur/Maus bedient werden. 
Umschaltung über Taster am Gerät, Tastenkombinationen mit der 
Tastatur oder Bildschirmmenüs (OSD - je nach Gerät). 
 
 
• Stromversorgung über angeschlossene Computer, optional Netzteil 

erhältlich 
• Anschlusskabel zum PC nicht enthalten 

Control up to 8 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-
buttons at the device, through command sequences with the 
attached keyboard or through an OSD. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 
• CPU cables not in delivery 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
KVM-2PCA Vista 2-Port-Version 446-2A KVM-2PCA Vista 2-Port-Version 
KVM-4PCA Vista 4-Port-Version 446-4A KVM-4PCA Vista 4-Port-Version 
KVL-4PC/OV Vista 4-Port-Version mit OSD 446-4B KVL-4PC/OV Vista 4-Port-Version w/ OSD 
KVL-8PC Vista 8-Port-Version 446-8A KVL-8PC Vista 8-Port-Version 
KVL-8PC/OV Vista 8-Port-Version mit OSD 446-8B KVL-8PC/OV Vista 8-Port-Version w/ OSD 
Anschlusskabel siehe Seite 22 - EL-40LC  CPU Cables see page 22 - EL-40LC 

2/4 PC’s können mit 1x Monitor/Tastatur/Maus bedient werden. 
Umschaltung über Taster am Gerät oder Tastenkombinationen 
mit der Tastatur 
 
 
• Stromversorgung über angeschlossene Computer, optional Netzteil 

erhältlich 
• Anschlusskabel zum PC bei PS2-Geräten nicht enthalten (USB-Geräte 

incl. 1,8m Kombikabel) 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-buttons at 
the device or through command sequences with the attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 
• PS2 devices: CPU cables not in delivery - USB devices: ZIP-Type cable 

1,8m in delivery 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
SW2 - SwitchMan; (PS2 für 2x PC-1280x1024) 247-2C SW2 - SwitchMan; (PS2 for 2x PC) 
SW4 - SwitchMan; (PS2 für 4x PC-1280x1024) 247-4H SW4 - SwitchMan; (PS2 for 4x PC) 
SW2-USB - SwitchMan; (USB für 2x PC-1280x1024) incl. Kabel 247-2E SW2-USB - SwitchMan; (USB, 2x PC) incl. Cable 
SW4-USB - SwitchMan; (USB für 4x PC-1280x1024) incl. Kabel 247-4N SW4-USB - SwitchMan; (USB für 4x PC) incl. Cable 
Anschlusskabel siehe Seite 22 - EL-40LC  CPU Cables see page 22 - EL-40LC 

2/4 PC’s können mit 1x Monitor/Tastatur/Maus bedient werden. 
Umschaltung über Taster am Gerät oder Tastenkombinationen 
mit der Tastatur 
 
 
• Stromversorgung über angeschlossene Computer, optional Netzteil 

erhältlich 
• Anschlusskabel zum PC bei PS2-Geräten nicht enthalten (USB-Geräte 

incl. 1,8m Kombikabel) 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-
buttons at the device or through command sequences with the 
attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 
• PS2 devices: CPU cables not in delivery - USB devices: ZIP-Type cable 

1,8m in delivery 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-buttons at 
the device or through command sequences with the attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 
• PS2 devices: CPU cables not in delivery - USB devices: ZIP-Type cable 

1,8m in delivery 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
CS2-CompuSwitch; (PS2 für 2x PC-1280x1024) 247-2D SCS2-CompuSwitch; (PS2 for 2x PC-1280x1024) 
CS4-CompuSwitch; (PS2 für 4x PC-1280x1024) 247-4L CS4-CompuSwitch; (PS2 for 4x PC-1280x1024) 
CS4R-CompuSwitch; dto. für 19” Rackmount 247-4Z CS4R-CompuSwitch; dto. for 19” Rackmount 
CS8-CompuSwitch; (PS2 für 8x PC-1280x1024) 247-8L CS8-CompuSwitch; (PS2 for 8x PC-1280x1024) 
CS8R-CompuSwitch; dto. für 19” Rackmount 247-8Z CS8R-CompuSwitch; dto. for 19” Rackmount 
Anschlußkabel (weitere Längen auf Anfrage)  CPU Cables (other lengths on demand) 
PC-Kabel (PS2, Kombi, l=2,0m) 247-R1 PC-Cable (PS2, ZIP-Type, l=2,0m) 
PC-Kabel (PS2, Kombi, l=4,0m) 247-R2 PC-Cable (PS2, ZIP-Type, l=4,0m) 
PC-Kabel (PS2, Kombi, l=6,0m) 247-R3 PC-Cable (PS2, ZIP-Type, l=6,0m) 

2/4/8 PC’s können mit 1x Monitor/Tastatur/Maus bedient werden. 
Umschaltung über Taster am Gerät oder Tastenkombinationen 
mit der Tastatur 
 
 
• Stromversorgung über angeschlossene Computer, optional Netzteil 

erhältlich 
• Anschlusskabel zum PC nicht enthalten 
• Geräte für 19”-Einbau verfügbar (4port / 8port) 

Control up to 8 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-
buttons at the device or through command sequences with the 
attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 
• CPU cables not in delivery 
• 19” devices available (4port/8port) 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-buttons at 
the device or through command sequences with the attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 
• PS2 devices: CPU cables not in delivery - USB devices: ZIP-Type cable 

1,8m in delivery 
Produktbeschreibung Nr./no Product Description
MCC4-MasterConsole II; (PS2 für 4x PC-1280x1024) 247-4M MCC4-MasterConsole II; (PS2 for 4x PC-1280x1024) 
MCC8-MasterConsole II; (PS2 für 8x PC-1280x1024) 247-8M MCC8-MasterConsole II; (PS2 for 8x PC-1280x1024) 
MCC16-MasterConsole II; (PS2 für 16x PC-1280x1024) 247-HB MCC16-MasterConsole II; (PS2 for 16x PC-1280x1024) 
Anschlußkabel siehe Seite 23 (CompuSwitch) CPU Cables see page 23 (CompuSwitch) 

4/8/16 PC’s können mit 1x Monitor/Tastatur/Maus bedient 
werden. Umschaltung über Taster am Gerät, 
Tastenkombinationen mit der Tastatur oder OSD (On Screen 
Display). 
• Ein Benutzer kontrolliert (über kaskadierte Geräte) bis zu 256 Rechner 
• Speichert bis zu 6 Benutzerprofile (im OSD) 
• Anschlusskabel zum PC nicht enthalten 
• Geräte für 19”-Einbau geeignet 

Control up to 16 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-
buttons at the device, through command sequences with the 
attached keyboard or through OSD. 
• Lets a single user control up to 256 servers with cascaded units. 
• Stores up to 6 user names and profiles. 
• CPU cables not in delivery 
• devices 19” Rack mountable 

Rose Vista Produktfamilie 

SwitchMan SW4 (PS2 für 4x PC-
1280x1024) 

SwitchMan SW4-USB (USB für 4x 
PC-1280x1024) 

CS4-CompuSwitch (PS2 für 4x PC-
1280x1024) 

MCC8-MasterConsole II (PS2 für 8x 
PC-1280x1024) 



Splitter/PC-Switch  Produktkatalog 2008 

 28 

MasterConsole MXU2 8/16x PS2- Computer an 2x Konsole - eine Konsole für Cat5  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARAGON II 32/42/64x PS2- Computer an bis zu 16x Konsole - mit OSD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z-Series Z4200U 42x PS2- Computer an 1x Konsole - mit OSD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dominion KX / KSX - Remote Access mit Switch kombiniert 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-buttons at 
the device or through command sequences with the attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
MXU28 MasterConsole; (8xPC/2xKonsole-1280x1024) 247-8O MXU28 MasterConsole; (8xPC/2xConsole-1280x1024) 
MXU216 MasterConsole; (16xPC/2xKonsole-1280x1024) 247-HD MXU216 MasterConsole; (16xPC/2xConsole-1280x1024) 
   
Anschlusskabel siehe Seite 23 (CompuSwitch)   CPU Cables see page 23 (CompuSwitch) 
Peripheriekabel (weitere Längen auf Anfrage)  Console Cables (other lengths on demand) 
Peripherie-Kabel (PS2, Kombi, l=2,0m)  Console-Cable (PS2, ZIP-Type, l=2,0m) 
URKVMG Cat5 remote unit für 2. Benutzer 247-XR URKVMG Cat5 remote unit für 2. Benutzer 

8/16 PC’s können mit 2x Monitor/Tastatur/Maus bedient werden. 
Umschaltung über Tastenkombinationen mit der Tastatur oder 
Bildschirmmenüs (OSD). 1 Konsole über Cat5 abgesetzt. 
 
 
• 1/2 Benutzer kontrollieren (über kaskadierte Geräte) bis zu 128 Rechner 
• Eingebaute Cat5-local unit erlaubt die Absetzung der zweiten Konsole 

bis zu 300m entfernt (mit URKVMG remote unit) 
• Speichert bis zu 6 Benutzerprofile (im OSD) 
• Anschlusskabel zum PC nicht enthalten 
• Geräte für 19”-Einbau geeignet 

Control up to 16 PC’s with up to 2 Consoles (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done through 
command sequences with the attached keyboard or through 
OSD. One console remotely located over Cat5. 
 
• Lets 1 to 2 users control up to 128 servers with cascaded units. 
• Includes built-in extended access capability via Cat5 cable up to 1,000 

feet (with model URKVMG receiver at remote workstation) 
• Stores up to 6 user names and profiles 
• CPU cables not in delivery 
• Devices 19” Rack mountable 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-buttons at 
the device or through command sequences with the attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
P2-UMT242-RK Paragon Base Unit 42xPC/2x Konsolen 247-ZD P2-UMT242-RK Paragon Base Unit 42xPC/2x Consoles 
P2-UMT442-RK Paragon Base Unit 42xPC/4x Konsolen 247-ZE P2-UMT442-RK Paragon Base Unit 42xPC/4x Consoles 
P2-UMT832-RK Paragon Base Unit 32xPC/8x Konsolen 247-ZF P2-UMT832-RK Paragon Base Unit 32xPC/8x Consoles 
P2-UMT1664-RK Paragon Base Unit 64xPC/16x Konsolen 247-ZG P2-UMT1664-RK Paragon Base Unit 64xPC/16x Consoles 
P2-UST Paragon User Station 247-PU P2-UST Paragon User Station 
P2CIM-PS2 Parargon PC-Station ohne lokale Konsole 247-PS P2CIM-PS2 Parargon PC-Station w/o local Console 
P2CIM-PS2DUAL Paragon PC-Station mit lokaler Konsole 247-PW P2CIM-PS2DUAL Parargon PC-Station w/ local Console 

Tausende von PC’s können mit bis zu 16x Monitor/Tastatur/Maus 
bedient werden. Umschaltung über Tastenkombinationen mit der 
Tastatur oder Bildschirmmenüs (OSD) 
 
 
• Bis zu 16 Benutzer kontrollieren (über kaskadierte Geräte) bis zu 10.000 

Rechner 
• Speichert bis zu 127 Benutzerprofile (im OSD) 
• Anschlusskabel zum PC über Standard Cat5-Kabel (nicht enthalten) 
• Geräte für 19”-Einbau geeignet 

Control up to 1000’s PC’s with up to 16 Consoles (Keyboard, 
Monitor, Mouse) with non-blocking access. Switching between 
the CPU’s can be done through command sequences with the 
attached keyboard or through OSD. 
 
• Lets up to 16 users control up to 10,000 servers with cascaded units 
• Stores up to 127 user names and profiles 
• Using Cat5 cables for CPU cables (not in delivery) 
• Devices 19” Rack mountable 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-buttons at 
the device or through command sequences with the attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Z4200U Starter Kit (1x Userstation, 3x PC-Adapter) 247-ZU Z4200U StarterKit (1x User station, 3x PC-Adapter) 
UKVMSPD PC-Adapter (PS2 Direct Contact) 247-ZP UKVMSPD PC-Adapter (PS2 Direct Contact) 

Bis zu 42 PC’s können mit 1x Monitor/Tastatur/Maus bedient 
werden. Umschaltung über Bildschirmmenüs (OSD) 
 
 
• 1 Benutzer kontrolliert bis zu 42 Rechner 
• Anschlusskabel zum PC über Standard Cat5-Kabel (nicht enthalten) 
• KEIN Rackspace erforderlich! 

Control up to 42 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done through 
OSD. 
 
• Lets 1 user control up to 42 servers 
• Using Cat5 cables for CPU cables (not in delivery) 
• NO Rack space required! 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-buttons at 
the device or through command sequences with the attached keyboard. 
 
Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Dominion KX116 - 1 IP-User, 16x KVM Port 444-5F Dominion KX116 - 1 IP-User, 16x KVM Port 
Dominion KX216 - 2 IP-User, 16x KVM Port 444-5G Dominion KX216 - 2 IP-User, 16x KVM Port 
Dominion KX232 - 2 IP-User, 32x KVM Port 444-5H Dominion KX232 - 2 IP-User, 32x KVM Port 
   
Dominion KSX 440 - 1 IP-User, 4x KVM, 4x serieller Port 444-5J Dominion KSX 440 - 1 IP-User, 4x KVM, 4x serial Port 
Dominion KSX 880 - 1 IP-User, 8x KVM, 8x serieller Port 444-5K Dominion KSX 880 - 1 IP-User, 8x KVM, 8x serial Port 

Bis zu 32 PC’s können wahlweise lokal oder über sogenannten 
IP-Zugriff von jeder Stelle weltweit aus bedient werden. 
Eingebaute 56K-Modems erlauben auch eine Direkteinwahl. Mit 
den KSX-Geräten können zusätzlich serielle Geräte wie Router, 
Hubs, ... administriert werden. 
 
 
• 1 lokaler + 1 / 2 IP-Benutzer kontrollieren bis zu 32 Rechner 
• Geräte für die Administration serieller Geräte verfügbar (Router, ...) 
• Geräte für 19”-Einbau geeignet 

Control up to 32 PC’s with a single local and 1 or 2 IP-Consoles 
(Keyboard, Monitor, Mouse). IP-Consoles allow worldwide access 
to your CPU’s over IP with highly encrypted data transmission. 
Built in 56K-Modems allow Dial-In. The KSX devices have 
additional serial ports to administrate serial devices like Router, 
Hubs... 
 
• Lets 1 local and up to 2 IP user control up to 32 servers 
• Devices available to administrate serial devices like Router’s, Hub’s, ... 
• Devices 19” Rack mountable 

MXU28 MasterConsole (8xPC/ 2x 
Konsole-1280x1024) 

Raritan Paragon Produkt Familie 

Dominion KSX 880 - 1 IP-User, 8x 
KVM, 8x serieller Port 

Dominion KX232 - 2 IP-User, 32x 
KVM Port 

Z4200U Starter Kit  



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Konverter und Zubehör 
 
Unter dieser Kategorie finden Sie weitere Geräte, die sich nicht den 
Kategorien Extender oder Switch zuordnen lassen. 
 
Besonders zu erwähnen ist der RGB(EGA) nach DVI Wandler, der 
es erlaubt, Systeme mit ‚altertümlichen’ Signalquellen, für die es
heute keine Monitore mehr gibt noch weiter zu betreiben. 
 
Weitere Konverter dienen der Umwandlung von DVI Signalen nach
VGA, um teure Projektoren mit VGA Anschluss auch an Rechnern
mit DVI betreiben zu können, oder um PS2 Tastatur/Maus an einem
Computer anschließen zu können, der nur noch USB Anschlüsse
besitzt. 
 
Der Repeater / Cross Repeater in diesem Kapitel erlaubt es, die
Kabellängen zu verdoppeln oder um z.B. von CATx auf Glasfaser 
oder zurück zu wandeln. 
 
Mit dem CWDM MUX/DEMUX ist es möglich, bis zu 4 unabhängige
Datenströme (Singlemode) über ein einziges Fasernpaar zu über-
tragen. Eine ideale Lösung wenn die Anzahl vorhandener Fasern für
die Anwendung nicht ausreicht, oder Fasern teuer gemietet werden
müssen. 
 
Mit der Schaltelektronik ist es möglich, die Umschaltung des
Draco™ minor mit Hilfe potentialfreier Kontakte oder der mitgeliefer-
ten Fernbedienung durchzuführen. 

RGB (EGA/CGA/MDA/VGA) nach   

DVI/VGA Wandler 28
  
DVI nach VGA Konverter 28

  

USB nach PS2 Konverter 29
 
Repeater / Cross Repeater 29
 
CWDM MUX/DEMUX 30
 
Schaltelektronik Draco™ 30
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RGB/VGA/EGA/CGA/MDA nach DVI/VGA Konverter 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DVI nach VGA Konverter DVI to VGA Converter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
RGB nach DVI/VGA Konverter K238-4F RGB to VGA/DVI Converter 
   
optionales Zubehör  Accessories 
Kabel für Anschluss an VGA Signalquelle (HD15St/DVI-I-St) 436-AA Cable to attach to a VGA graphic source (HD15male/DVI-I) 
19”-Einbaukit für 1x...4x RGB nach DVI/VGA Konverter 455-4G 19”-RMK for 1-4 RGB to VGA/DVI Converter 
Befestigungsplatte Schraubmontage 455-1K Mounting Plate to mount by screws 
Befestigungsplatte Schnappmontage 455-2K Mounting Plate to mount by snap-on 
   
Internationales Netzteil 100...240VAC/5VDC (Ersatzteil) 260-5E International p.s.u. 100...240VAC/5VDC (spare) 

New Flat screen on old graphic source 

Using the RGB to VGA/DVI converter allows to use modern flat 
screens with VGA or DVI interface also on graphic cards of old 
fashioned PCs or on programmable logic controllers (PLCs). The 
plug & play compatible devices support as input signals not only 
RGB signals but also graphic signals from CGA-, MDA- or EGA- 
graphic cards. 

Additionally, this device allows converting VGA or video signals to 
DVI, so that starting from now, all kind of traditional graphic 
signals may be displayed on a modern DVI screen. The device 
already contains more than 80 preinstalled video modes. Using a 
user friendly On Screen Display (OSD) makes it easy to also 
setup the signals of a previously unknown source. 

The RGB to VGA/DVI Converter is mainly used to keep older PC 
systems alive when the old CRT monitor has died. In systems, 
where the process reliability of elder PC environments or of 
programmable logic controllers is the main focus, this is often the 
only way to keep the total system running. 
 

This device digitizes the incoming video signals and stores them 
in an internal memory. From there they are resized and displayed 
in a compatible, user selectable format: 640x480, 800x600, 
1024x768 or 1280x1024, with 75Hz or 60Hz refresh rate. Before 
displaying, the picture can be stretched to fit to the screen. 

The RGB to VGA/DVI converter has been developed to help 
companies to save money by preventing expensive investments 
and keep industrial processes alive. 
 
• Input signals: RGsB,  RGBS,  RGBHV,  VGA,  CGA,  EGA, 

MDA(Hercules) 
• Input frequency: 15...80kHz horizontal, 50...80Hz vertical 
• Output signals: VGA or DVI, 640x480, 800x600, 1024x768 or 1280x1024 

in 60HZ (DVI) or 75Hz (VGA) 
• Delivery RGB to DVI/VGA Converter: Converter, international p.s.u., 

RGB(S) to DVI-I Adapter, DVI-I to VGA Adapter, 9pin DSUB cable for 
EGA/CGA/MDA, IR-RC 

Neuer Flachbildschirm an “alter“ Graphikquelle 

Mit dem RGB nach VGA/DVI Konverter können moderne 
Flachbildschirme mit DVI- oder VGA-Schnittstelle auch an 
Graphikkarten älterer PCs oder speicherprogrammierbaren 
Steuerungen (SPS) angeschlossen werden. Das Plug & Play 
Gerät unterstützt neben RGB- auch CGA-, MDA- oder EGA-
Graphikquellen als Eingangssignal.  

Zusätzlich können VGA- oder Videoquellen in DVI Signale 
umgewandelt werden, so dass die gesamte Breite bisher 
verwendeter Graphikschnittstellen abgedeckt ist. Im Gerät sind 
bereits über 80 Video Modi vorinstalliert. Über ein 
benutzerfreundliches Menü können auch unbekannte 
Graphikquellen sehr schnell und zuverlässig dargestellt werden. 

Der RGB nach DVI Konverter dient dazu, ältere PC 
Konfigurationen beizubehalten, auch wenn deren Röhrenmonitor 
defekt ist. In Bereichen, in denen die Prozesssicherheit alter 
Rechneranlagen oder SPS im Vordergrund steht, ist er im Falle 
defekter Monitore oft die einzige Möglichkeit, diese Anlage 
überhaupt weiter zu betreiben. 

Das Gerät digitalisiert eingehende Videodaten und speichert sie 
zwischen. Danach werden sie skaliert in einem kompatiblen 
Format (640x480, 800x600, 1024x768 oder 1280x1024) 
wahlweise mit 75Hz oder 60Hz ausgegeben. Vor der Ausgabe 
kann das Bild an die Bildschirmgröße angepasst werden. 

Mit dem RGB nach DVI Konverter wurde ein Produkt entwickelt, 
das Unternehmen hilft, Kosten für teure Investitionen niedrig zu 
halten und bestehende Prozesse beizubehalten. 
 
• Eingangssignale: RGsB, RGBS, RGBHV, VGA, CGA, EGA, 

MDA(Hercules) 
• Eingangsfrequenz: 15...80kHz horizontal, 50...80Hz vertikal 
• Ausgangssignale: VGA oder DVI, 640x480, 800x600, 1024x768 oder 

1280x1024 in 60HZ (DVI) oder 75Hz (VGA) 
• Lieferumfang RGB nach DVI Konverter: Konverter, internationales 

Netzteil, RGB(S) nach DVI-I Adapter, DVI-I nach VGA Adapter, 9pol 
DSUB Kabel für EGA/CGA/MDA, IR-Fernbedienung 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
DVI nach VGA Konverter K469-DV DVI to VGA Converter 

The DVI to VGA Converter is mainly designed to connect DVI-
KVM Extenders local outputs to traditional VGA KVM-Switches. 
Additionally it may be used to convert DVI signals of a graphic 
card, to be displayed on a VGA monitor – especially on older, 
expensive beamers etc. Depending on a strange behavior of 
some display drivers, it cannot be guaranteed, that it will work (on 
first attempt, without modifications) on each graphic card. 
 
The incoming DVI video signals are converted 1:1 – without any 
changes or modifications to resolution or signal frequencies. The 
attached VGA screen or VGA KVM Switch must be able to 
display the generated signals – e.g. vertical refresh frequency of 
60Hz or ‘reduced blanking’ on highest resolutions (1920x1200). 
 
 
• Input signals: DVI-D up to 1920x1200 @ 60Hz 
• Input frequencies: 22-95kHz horizontal, 48-90Hz vertical 
• Video bandwidth: 170MHz 
• Output signals: VGA in Input resolution / Input frequencies 
• Delivery DVI to VGA Converter: Converter, international switch mode 

p.s.u, DVI to DVI cable to connect to CPU 

Der DVI nach VGA Konverter ist entwickelt worden, um den 
lokalen Ausgang eines DVI-KVM Extenders mit einem VGA KVM-
Switch zu verbinden. Zusätzlich kann er dazu benutzt werden, um 
die DVI-D Signale einer Graphikkarte auf einem VGA-Monitor 
darzustellen – speziell auf älteren, teuren Beamern usw. 
Aufgrund von Einschränkungen diverser Graphiktreiber kann 
nicht garantiert werden, dass dies mit jeder Graphikkarte auf 
Anhieb und ohne Anpassungen funktioniert. 

Die ankommenden DVI-Videosignale werden 1:1 – ohne jede 
Änderung von Auflösung oder Signalfrequenz umgewandelt. Der 
anzuschließende VGA Monitor bzw. KVM Switch muss in der 
Lage sein, die generierten Signale darzustellen – z.B. 60Hz oder 
reduced blanking bei höchsten Monitorauflösungen (1920x1200).
 
• Eingangssignale: DVI-D bis 1920x1200 @ 60Hz 
• Eingangsfrequenzen: 22-95kHz horizontal, 48-90Hz vertikal 
• Videobandbreite: 170MHz 
• Ausgangssignale: VGA in Eingangsauflösung/Eingangsfrequenzen 
• Lieferumfang DVI nach VGA Konverter: Konverter, internationales 

Netzteil, DVI nach DVI Kabel für Anschluss an CPU 

RGB nach DVI/VGA Konverter 

Befestigungsplatte zum 
Aufschnappen 

DVI nach VGA Konverter 



Produktkatalog 2008 Konverter und Zubehör 

 
 

3131 

USB nach PS2 Konverter USB to PS2 Converter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Repeater / Cross Repeater Repeater / Cross Repeater 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
USB nach PS2 Konverter 436-UP USB to PS2-Converter 

Allows: 
• To connect a PS2 keyboard/mouse to a CPU without PS2 

interface 
• To connect a PS2 KVM-extender to a CPU without PS2 

interface 
• To connect a PS2 keyboard/mouse to a USB KVM-Extender

 
 

NO p.s.u necessary!  
 
Please note: This device consists of active components, which 
generate the necessary signals actively – please do not mix it up 
with USB/PS2 adaptors which come along with some keyboards/ 
mice – these do only work with the devices being shipped with. 

Erlaubt : 
• den Anschluss von PS2-Tastatur/Maus an einem PC ohne 

entsprechende Schnittstelle.  
• Den Anschluss eines PS2-KVM-Extenders an einen PC ohne 

PS2 Schnittstellen 
• Den Anschluss von PS2-Tastatur/Maus an einen USB-KVM-

Extender 
 

Keine Spannungsversorgung notwendig! 
 
Bitte beachten Sie: in diesem Gerät sind aktive Komponenten 
enthalten, die die Signale aktiv erzeugen – bitte nicht mit 
USB/PS2 Adaptern verwechseln, die diversen 
Tastaturen/Mäusen beigelegt sind – diese funktionieren NUR mit 
den entsprechenden Geräten! 

USB nach PS2 Konverter 

Repeater / Cross Repeater 
 
Als Repeater (CATx, Multimode, Singlemode) kann die zulässige 
Leitungslänge, beim Einsatz in der Leitungsmitte, verdoppelt 
werden. Als Cross Repeater ist zusätzlich die Wandlung von 
CATx auf Glasfaser oder Multimode/Singlemode möglich. Bitte 
beachten Sie: CATx/Glasfaser Cross Repeater können nur 
paarweise eingesetzt werden. 
 
• Zum Einsatz mit: DVXi, Draco™ minor, Draco™ major 
• Repeater: CATx/CATx, Multimode/Multimode, Singlemode/Singlemode 
• Cross Repeater: CATx/Multimode, CATx/Singlemode, 

Multimode/Singlemode 
• Zulässige Entfernungen: je CATx Strecke: 140m, je Multimode Strecke 

50µ: 400m, 62,5µ: 200m, je Singlemode Strecke: 10km 
• Lieferumfang: Repeater/Cross Repeater, internationales Netzteil 

Repeater / Cross Repeater 
 
The Repeater devices (CATx, Multimode Singlemode) allow, 
when installed in the middle of a link, to double the total allowed 
distance. If used as Cross repeater, it’s also possible to convert 
from CATx to fibre or from Multimode to Singlemode. Please 
note: CATx/fibre cross converters can only be used in pairs. 
  
 
• To be used with DVXi, Draco™ minor, Draco™ major 
• Repeater: CATx/CATx, Multimode/Multimode, Singlemode/Singlemode 
• Cross Repeater: CATx/Multimode, CATx/Singlemode, 

Multimode/Singlemode 
• Allowed distances: each CATx link: 140m, each Multimode link 50µ: 

400m, 62.5µ: 200m, each Singlemode link: 10km 
• Delivery: : Repeater/Cross Repeater, international switch mode p.s.u, 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Repeater  Repeater 
CATx Repeater K471-CT CATx Repeater 
Multimode Repeater K471-MM Multimode Repeater 
Singlemode Repeater K471-SS Singlemode Repeater 
   
Cross Repeater  Cross Repeater 
CATx/Multimode Repeater K471-CM CATx/Multimode Repeater 
CATx/Singlemode Repeater K471-CS CATx/Singlemode Repeater 
Multimode/Singlemode Repeater K471-MS Multimode/Singlemode Repeater 
   
optionales Zubehör  Accessories 
19”-Einbaukit für 1x...5x Repeater / Cross Repeater 473-5G 19”-RMK for 1x...5x repeater 
Befestigungsplatte Repeater, Schraubmontage 473-1K Mounting Plate repeater to mount by screws 
Befestigungsplatte Repeater, Schnappmontage 473-2K Mounting Plate repeater to mount by snap-on 
   
Internationales Netzteil 100...240VAC/5VDC (Ersatzteil) 260-5E International p.s.u. 100...240VAC/5VDC (spare) 

Als Repeater (CATx, Multimode,  
Singlemode) kann die zulässige  
Leitungslänge, beim Einsatz in der  
Leitungsmitte, verdoppelt werden.  
 
Maximale Entfernungen mit CATx somit bis zu 2x 140m. Bei Multimode werden bis zu 2x 400m erreicht. Singlemode 
Strecken können (unter Einsatz der regulären Transceiver) bis zu 2x 10km lang sein. 

Als Cross Repeater ist die Wandlung von CATx auf Glasfaser oder 
Multimode/Singlemode möglich. Bitte beachten Sie: CATx/Glasfaser Cross 
Repeater können nur paarweise eingesetzt werden. 

Anwendung: In vielen großen Gebäuden wird 
die horizontale Verkabelung in CATx und die 
Vertikale in Glasfaser ausgeführt. Mit den 
Cross Repeatern kann diese Anwendung 
ideal bedient werden. Auch ideal für die 
Verbindung zwischen zwei Gebäuden! 

CATx Repeater und Glasfaser 
Repeater Vorderseite 

Glasfaser Repeater Rückseite 

CATx Repeater Rückseite 
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CWDM MUX/DEMUX CWDM MUX/DEMUX 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schaltelektronik Draco™ Switching device for Draco™ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CWDM MUX/DEMUX 
Unter Verwendung spezieller Transceiver Module 
(GBICs) können mit Hilfe dieses Gerätes bis zu 4 
unabhängige Datenverbindungen über ein 
einzelnes Singlemode Glasfaserpaar übertragen 
werden – Distanz abhängig vom GBIC. Die 
Geräte müssen immer paarweise eingesetzt 
werden. Jede Wellenlänge darf nur einmal pro 
Strecke vorkommen 
 
CWDM MUX/DEMUX 
Using special Transceiver modules (GBICs), up 
to 4 independent data links can be handled and 
transmitted over a single pair of Singlemode 
fibres. The total allowed distance depends on the 
type of used GBICs. Please note: These device 
must always be utilised in pairs. Each wavelength 
may only occur once in each CWDM data link. 

• Zum Einsatz mit: DVXi, Draco™ minor, Draco™ major 
• Wellenlängen: 1531nm, 1551nm, 1571nm, 1591nm 
• Spezielle Transceiver in den Local/Remote Geräten notwendig 
• System NUR für Singlemode Kabel geeignet! 
• Zulässige Entfernungen: je nach Transceivermodell: ca. 10km 
• Keine Stromversorgung notwendig 
• Lieferumfang: CWDM MUX/DEMUX 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
CWDM MUX/DEMUX Box zur Übertragung von bis zu 4 
Datenströmen über ein einzelnes Faserpaar 

K470-CW CWDM MUX/DEMUX Box to transmit up to 4 independent 
data streams over a single pair of fibres 

   
Transceiver als Austauschteil für vorhandene Geräte  Transceiver for replacement on existing devices 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1531 nm  K470-31 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1531 nm 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1551 nm  K470-51 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1551 nm 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1571 nm  K470-71 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1551 nm 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1591 nm  K470-91 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1571 nm 
   
Transceiver als Upgrade für neue Singlemode Geräte  Transceiver for upgrade on new Singlemode devices 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1531 nm  470-31 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1531 nm 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1551 nm  470-51 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1551 nm 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1571 nm  470-71 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1551 nm 
Transceiverpaar (2 Stück) in Wellenlänge 1591 nm  470-91 Pair of Transceivers (2 pieces) wavelength 1571 nm 
   
optionales Zubehör  Accessories 
19”-Einbaukit für 1x...4x CWDM MUX/DEMUX 455-8G 19”-RMK for 1-4 CWDM MUX/DEMUX 
Befestigungsplatte Schraubmontage 455-1K Mounting Plate to mount by screws 
Befestigungsplatte Schnappmontage 455-2K Mounting Plate to mount by snap-on 

Glasfaser Repeater 

• To be used with: DVXi, Draco™ minor, Draco™ major 
• Wavelength: 1531nm, 1551nm, 1571nm, 1591nm 
• Special Transceiver in Local/Remote units necessary 
• System ONLY for Singlemode Fibre Cables suitable! 
• Allowed distances: depending on Transceiver model: approx. 10km 
• No p.s.u. necessary 
• Delivery: CWDM MUX/DEMUX 

DVXi Gerät mit CWDM Transceiver 
Modulen 

Die KVM/Crosspoint Switch Geräte der Draco™ minor Serie 
können auf verschiedene Arten umgeschaltet werden, u.a. über 
einen Taster am Gerät, die angeschlossene Bedientastatur 
oder über die serielle Schnittstelle. 

Die Umschaltung über die serielle Schnittstelle kann mit einem 
Programm auf einem PC, einer sog. Mediensteuerung oder 
durch die Schaltelektronik realisiert werden. 

In der Betriebsart ‚KVM- Switch’ kann die Umschaltung über 
einen Schlüsselschalter realisiert werden, oder eine festgelegte 
Schaltkombination kann als Makro abgerufen werden. 

In der Betriebsart ‚Crosspoint Switch’ haben Sie direkten 
Schaltzugriff auf jeden einzelnen Port bzw. Sie können damit 
abgespeicherte Makros abrufen. 

Die Umschaltung selbst kann wahlweise über potentialfreie 
Kontakte erfolgen (nur Makroabruf bzw. CPU Auswahl bei 
KVM- Modus) bzw. über die mitgelieferte IR- Fernbedienung. 

Die Umschaltelektronik kann bis zu 100m vom Draco™ entfernt 
installiert werden. Eine externe Spannungsversorgung ist nur in 
Ausnahmefällen notwendig. 
 
• Lieferumfang: Schaltelektronik, Infrarot Fernbedienung 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Schaltelektronik Draco™ K459-UE Switching device for Draco™ 
Internationales Netzteil 100...240VAC/5VDC (optional) 260-5E International p.s.u. 100...240VAC/5VDC (option) 

Schaltelektronik Draco™ (hier ohne 
Gehäuse abgebildet) 

The KVM/Crosspoint Switch devices of the Draco™ minor 
series can be switched in different ways: e.g. using a 
pushbutton at the device, using the attached keyboard or using 
the (RS232) serial interface. 

Redirecting by using the serial interface can be done through a 
PC software on a CPU, by using a media control device or this 
switching device unit. 

In mode ‘KVM Switch’, this device allows, to switch to the 
attached CPUs by push buttons or key switches, or you can 
recall predefined switching combinations from a macro. 

In mode ‘Crosspoint Switch’ you have direct switching access to 
each port, or you can call predefined switching combinations 
from a macro. 

Switching itself can be done by either using dry contacts (Macro 
recall only or CPU selection in KVM mode) or by using the 
delivered IR remote control. 

The maximum distance for remotely locating the switching 
device for the Draco™ is 100m. p.s.u.'s are only required in 
exceptional cases.  
 
• Delivery: switching device, Infrared Remote Control 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kabel und Sonstiges 
 
Kabel spielen vor allem bei Videoverbindungen eine entscheidende
Rolle. Fehlanpassungen der Kabel und Steckverbinder führen oft-
mals, besonders bei höheren Auflösungen, zu Schatten und Reflexi-
onen. Deshalb bieten wir nur noch Anschlusskabel mit Koaxialka-
beln für die (VGA-) Farbsignale an. 
 
Bei den Verbindungskabeln für unsere Monitorverlängerungen spie-
len die elektrischen Eigenschaften der Kabel eine große Rolle. Län-
gen- und frequenzabhängige Dämpfung der Kabel führen zu immer
größeren Verzerrungen bei größeren Kabellängen und/oder bei
höheren Auflösungen. Abhilfe schafft dabei teilweise der Übergang
zu verlustärmeren Kabeln. Hier ist die Kabeldämpfung in der Regel 
umso geringer, je größer der Durchmesser des Kabels ist. 
 
Glasfaserkabel ermöglichen eine Übertragung bis zu 1.000m, unab-
hängig von der Monitorauflösung. Mit Singlemode Glasfaserkabeln
(auch Monomode genannt) besteht die Möglichkeit, in Verbindung
mit dafür geeigneten Geräten, Strecken von bis zu 10 km zu über-
brücken. 
 
Bitte beachten Sie, dass alle CE- Prüfungen mit den von uns
empfohlenen Kabeln durchgeführt wurden. Die Verwendung
von Fremdkabeln kann zu unerwünschten Resultaten führen,
die zur Erlöschung der CE- Konformität führen können. 
 
Als Montagehilfe führen wir für unsere Geräte geeignete Befesti-
gungswinkel. Alle Ausführungen entweder für Schraubmontage oder
zum Aufschnappen auf C-Profil / Hutschiene. 
 
Für Installationen in 19"-Schränken sind 19" Rack Mount Kits und 
19” Frontblenden verfügbar. 
 
Außerdem finden Sie in dieser Rubrik unsere allgemeinen Ge-
schäftsbedingungen (AGB) und den Index dieses Katalogs. 
 

Kombi-Anschlusskabel 
VGA an IHSE Geräte  32
DVI an IHSE Geräte  32
 
DVI-Anschlusskabel 
DVI-I, DVI-D  32
DVI/VGA-Adapter  32
 
VGA-Anschlusskabel 
(HD15St - HD15Bu)  32
 
Datenkabel Cat5 (10BaseT)  33
 
Glasfaser-Kabel 33
 
Befestigungsmaterial, 19“-
Einbaukits, Netzteile 
Befestigungswinkel 34
19”-Einbaukits 34
 
Netzteile / Spannungsversorgungen 34
 
AGB 35
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Kombi-Anschlusskabel mit VGA-Videoanschluss an IHSE-Geräte KVM/CPU Cable Sets  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kombi-Anschlusskabel mit DVI-I-Videoanschluss an IHSE-Geräte (VGA über Adapter) 

!!!--- Bitte beachten ---!!! 
DVI-I Kabel sind aus Koaxialelementen mit starren Innenleitern aufgebaut. Deshalb sind die Kabel weder für den Einsatz in 

bewegten Anwendungen geeignet, noch für das regelmäßige An- und Abstecken an den Geräten.  
Nichtbeachtung kann zu Kabelbruch führen, der nicht durch die Gewährleistung gedeckt ist. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kombi-Anschlusskabel mit DVI-D-Videoanschluss an IHSE-Geräte  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DVI-Anschlusskabel / DVI/VGA Adapter DVI Cables / DVI/VGA Adaptors 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VGA-Anschlusskabel in verschiedenen Längen (Stecker/Buchse) VGA Cables (male/female) 

!!!--- Bitte beachten Sie: ---!!! 
VGA Kabel sind aus Koaxialelementen mit starren Innenleitern aufgebaut. Deshalb sind die Kabel weder für den Einsatz in 

bewegten Anwendungen geeignet, noch für das regelmäßige An- und Abstecken an den Geräten.  
Nichtbeachtung kann zu Kabelbruch führen, der nicht durch die Gewährleistung gedeckt ist. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
PC-Kabel (PS2, l=1,8m) DVI: DVI-I-St+PS2/DVI-I-St 436-01 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=1,8m) DVI: DVI-I-male/DVI-I-male 
PC-Kabel (PS2, l=3,0m) DVI: DVI-I-St+PS2/DVI-I-St 436-02 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=3,0m) DVI: DVI-I-male/DVI-I-male 
   
Adapter:  Adaptor: 
DVI / VGA Adapter: DVI-I-St / HD15Bu 436-DV DVI / VGA Adaptor: DVI-I-male / HD15female 
VGA / DVI Adapter: HD15St / DVI-I-Bu 436-VD VGA / DVI Adaptor: HD15male / DVI-I-female 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
DVI-Anschlusskabel (DVI-x-St / DVI-x-St)  DVI-Cable (DVI-x-male / DVI-x-male) 
DVI-I-Kabel (DVI-I-St / DVI-I-St, l=1,8m) 436-II DVI-I-Cable (DVI-I-male / DVI-I-male, l=1,8m) 
DVI-D-Kabel (DVI-D-St / DVI-D-St, l=1,8m) 436-ID DVI-D-Cable (DVI-D-male / DVI-D-male, l=1,8m) 
DVI-A-Kabel (DVI-A-St / DVI-A-St, l=1,8m) 436-IA DVI-A-Cable (DVI-A-male / DVI-A-male, l=1,8m) 
   
DVI / VGA Adapter  DVI / VGA Adaptor
DVI / VGA Adapter: DVI-I-St / HD15Bu 436-DV DVI / VGA Adaptor: DVI-I-male / HD15female 
VGA / DVI Adapter: HD15St / DVI-I-Bu 436-VD VGA / DVI Adaptor: HD15male / DVI-I-female 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
PS2: Tastatur mDIN6pSt/St, Maus mDIN6pSt/St  PS2: keyboard mDIN6male/male mouse mDIN6male/male 
PC-Kabel (PS2, Kombi, l=1,8m) VGA: HD15St/DB9Bu 232-01 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=1,8m) VGA: HD15male/DB9fem 
PC-Kabel (PS2, Kombi, l=3,0m) VGA: HD15St/DB9Bu 232-02 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=3,0m) VGA: HD15male/DB9fem 
   
PS2: Tastatur mDIN6pSt/St, Maus mDIN6pSt/St  PS2: keyboard mDIN6male/male mouse mDIN6male/male 
PC-Kabel (PS2, Kombi, l=1,8m) VGA: HD15St/HD15Bu 247-41 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=1,8m) VGA: HD15male/HD15fem 
PC-Kabel (PS2, Kombi, l=3,0m) VGA: HD15St/HD15Bu 247-42 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=3,0m) VGA: HD15male/HD15fem 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
VGA-Anschlusskabel (HD15 St - HD15 Bu)  VGA-Cable (HD15 male - HD15 female)
VGA-Verlängerungskabel (l=0,4m) 249-4A VGA-Extender-Cable (l=0,4m) 
VGA-Verlängerungskabel (l=1,8m) 249-0K VGA-Extender-Cable (l=1,8m) 
VGA-Verlängerungskabel (l=3,0m) 249-1P VGA-Extender-Cable (l=3,0m) 
VGA-Verlängerungskabel (l=5,0m) 249-1K VGA-Extender-Cable (l=5,0m) 
VGA-Verlängerungskabel (l=6,0m) 249-2P VGA-Extender-Cable (l=6,0m) 
VGA-Verlängerungskabel (l=8,0m) 249-2K VGA-Extender-Cable (l=8,0m) 
VGA-Verlängerungskabel (l=10,0m) 249-3P VGA-Extender-Cable (l=10,0m) 
VGA-Verlängerungskabel (l=12,5m) 249-3K VGA-Extender-Cable (l=12,5m) 
VGA-Verlängerungskabel (l=15,0m) 249-4K VGA-Extender-Cable (l=15,0m) 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
PC-Kabel (PS2, l=1,8m) DVI: DVI-D-St+PS2/DVI-I-St 455-01 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=1,8m) DVI: DVI-D-male/DVI-I-male 
PC-Kabel (PS2, l=3,0m) DVI: DVI-D-St+PS2/DVI-I-St 455-02 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=3,0m) DVI: DVI-D-male/DVI-I-male 
   
PC-Kabel (USB, l=1,8m) DVI: DVI-D-St+2xUSB/DVI-D-St+USB 455-U1 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=1,8m) DVI: DVI-D-male/DVI-I-male 
PC-Kabel (USB, l=3,0m) DVI: DVI-D-St+2xUSB/DVI-D-St+USB 455-U2 CPU-Cable (PS2, ZIP, l=3,0m) DVI: DVI-D-male/DVI-I-male 
   
PC-Kabel (Audio + seriell, l=1,8m) miniDIN 8pol St/2x Stereo + 
DB9 

455-A0 PC-Cable (Audio + serial, l=1,8m) miniDIN 8pol St/2x Stereo + 
DB9
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Datenkabel Cat5 (100) S/UTP (10BaseT) Data Cable Cat5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Glasfaser-Kabel Multimode und Singlemode Fiber Cable Multimode and Singlemode 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Control up to 4 PC’s with a single Console (Keyboard, Monitor, 
Mouse). Switching between the CPU’s can be done by push-buttons at 
the device or through command sequences with the attached keyboard. 
 
• Power through CPU’s (keyboard connector) optionally through additional 

(optional) p.s.u. 
• PS2 devices: CPU cables not in delivery - USB devices: ZIP-Type cable 

1,8m in delivery 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Patchkabel in festen Längen  PatchCable (fixed length) 
Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patchkabel, l=5m 402-05 Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patch Cable, l=5m 
Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patchkabel, l=7m 402-07 Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patch Cable, l=7m 
Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patchkabel, l=10m 402-10 Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patch Cable, l=10m 
Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patchkabel, l=15m 402-15 Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patch Cable, l=15m 
Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patchkabel, l=20m 402-20 Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, Patch Cable, l=20m 
   
Installationskabel  Installation Cable 
Cat5 Simplex - 4x2xAWG24 402-0J Cat5 Simplex - 4x2xAWG24 
Konfektionierung Cat5-Kabel Simplex 402-0A plug assembly Cat5-Cable Simplex 
Konfektionierung Cat5-Kabel Simplex für DDXi (mit Ferrit) 402-0D plug assembly Cat5-Cable Simplex for DDXi w/ ferrite 
Cat5 Duplex - 2x(4x2xAWG24) 402-1J Cat5 Duplex - 2x(4x2xAWG24) 
Konfektionierung Cat5-Kabel Duplex 402-1A plug assembly Cat5-Cable Duplex 
Konfektionierung Cat5-Kabel Duplex für DDXi (mit Ferrit) 402-1D plug assembly Cat5-Cable Duplex for DDXi w/ ferrite 
   
Schleppkettenfähiges Cat5-Kabel (nur mit Anschlussdosen!)  Cat5 Cable for drag chains (only with Terminal Boxes) 
Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, schleppkettenfähig 402-SK Cat5 Simplex - 4x2xAWG26, for drag chains 
   
Zubehör  Accessories 
Koppler zum Verbinden zweier Cat5-Kabel, geschirmt 402-0Y Coupler to connect two Cat5-Cables, shielded 
Anschlussdose Cat5-Duplex, Aufputz 402-0Z Terminal Box, Cat5-Duplex, for on-wall mounting 
Crimpzange Weidmüller TT8GH 402-0X Crimping Tool Weidmüller TT8GH 

Cat5-Kabel werden als Verbindungskabel für Extendergeräte 
verwendet. Grundsätzlich werden zwei Arten unterschieden: 
Installationskabel und Patchkabel. Installationskabel bestehen 
aus eindrähtigen Adern, Patchkabel aus Litzen. 
 
 
Installationskabel ist aufgrund seiner deutlich niedrigeren 
Dämpfungen Patchkabeln vorzuziehen. Patchkabel (dazu gehört 
auch das schleppkettenfähige Cat5-Kabel) kann auch als 
Streckenkabel verwendet werden, allerdings geht die Länge 
dieser Patchkabel mit dem doppelten Betrag in die Kabellänge 
ein. Zulässig sind auch Installationen mit Kabeldosen am Ende 
des Installationskabels und Patchkabeln zu den Geräten. 
 
Simplexkabel bestehen aus einem einzelnen Cat5-Kabel für die 
Übertragung eines Video Kanals (+Peripherie). Duplexkabel 
bestehen aus zwei, auf der gesamten Länge verschweißten Cat5 
Kabeln für die Übertragung von zwei Video Kanälen - z.B. für 
Dual- Head- Geräte. 

Cat5 cables are used as junction cables between local and 
remote units of extender devices. There are two basic types of 
Cat5 cables available: Installation cable and Patch Cable. 
Installation Cable consists of solid wired pairs of wires, Patch 
Cable consists of stranded wires. 
 
Installation Cable should be used preferably because of its 
smaller loss in comparison to Patch Cable. Patch cable (Cat5-
Cable for drag chains is also a type of Patch Cable) is also usable 
as junction cable but you need to take twice the length of a Patch 
cable, when you calculate the maximum transmission length. You 
might also use Terminal Boxes at the ends of an Installation 
Cable and connect the devices with short Patch Cables. 
 
A Simplex Cable consists of a single Cat5 Cable to transmit a 
single Video Channel (+ peripherals). A Duplex Cable consists of 
two Cat5 Cables, each heat-sealed with the other over the total 
length of the cable. It is capable to transmit two Video Channels - 
e.g. for Dual-Head-devices. 

Our devices can use 50μ fibres as well as 62.5μ fibres. If you 
connect with these cables our analogue devices, there is no 
difference detectable. In conjunction with our digital devices, the 
total distance of 400m@50μ is reduced to 200m@62.5μ. 
Therefore, we do quote only 50μ fibre cables. 
Plug assembly consists of all required plugs for both cable sides, 
mounting these plugs to the cable and checking the cable with a 
fibre optical tester. 

Für unsere Geräte sind 62,5μ Fasern ebenso geeignet wie 50μ. 
In Verbindung mit unseren analogen Geräte ist kein Unterschied 
feststellbar. Bei den digitalen Geräten sinkt die maximale 
Übertragungsstrecke von 400m auf etwa 200m. Deshalb bieten 
wir nur 50μ Kabel an. 
 
Die Konfektionierung beinhaltet jeweils alle Stecker für ein Kabel, 
inkl. deren Montage + optische Vermessung. 
Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Multimodekabel xG50/125μ  Multimode Cable xG50/125μ 
LWL-Break-Outkabel (2G50/125) 2adrig 433-2M LWL-Break-Out Cable (2G50/125) 
Konfektionierung mit 1x SC-Duplex Stecker je Seite 252-2C plug assembly w/ SC-plugs 
Konfektionierung mit 1x MT-RJ-Stecker je Seite 251-2M plug assembly w/ MT-RJ-plugs 
Konfektionierung mit 1x LC-Duplex Stecker je Seite 252-2L plug assembly w/ LC-plugs 
LWL-Break-Outkabel (4G50/125) 4adrig 433-4M LWL-Break-OutCable (4G50/125) 
LWL-Break-Outkabel (4G50/125) Schleppkettenfähig 253-4J LWL-Break-Out Cable (4G50/125), for drag chains 
Konfektionierung mit 4x ST-Stecker je Seite 252-4B plug assembly w/ ST-plugs 
Konfektionierung mit 2x LC-Duplex Stecker je Seite 252-4L plug assembly w/ LC-plugs 
LWL-Break-Outkabel (8 Fasern - 8G50/125) 8adrig 253-8J LWL-Break-Out Cable (8 Fasern - 8G50/125) 
Konfektionierung mit ST-Stecker (6 Stecker je Seite) 252-6B plug assembly w/ ST-plugs (6 plugs each side) 
Konfektionierung mit ST-Stecker (8 Stecker je Seite) 251-8B plug assembly w/ ST-plugs (8 plugs each side) 
Konfektionierung mit LC-Stecker (8 Stecker je Seite) 252-8L plug assembly w/ LC-plugs (8 plugs each side) 
   
Singlemodekabel xE9/125μ  SinglemodeCable xE9/125μ 
LWL-Break-Outkabel (2E9/125) 2adrig 433-2S LWL-Break-OutCable (2E9/125) 
Konfektionierung mit 1x SC-Duplex Stecker je Seite 251-2S plug assembly w/ SC-plugs 
Konfektionierung mit 1x MT-RJ-Stecker je Seite 252-2M plug assembly w/ MT-RJ-plugs 
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Befestigungswinkel (jeweils 2 Stück/Satz) Mounting Brackets (each with 2 pieces/set) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Befestigungsplatte (jeweils 1 Stück/Satz) Mounting Plates (each with 1 pieces/set) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19”-Einbaukits 19“ Rack Mount Kits 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Netzteile / Spannungsversorgungen External Power Supply Units 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Produktbeschreibung Nr./no product description
VGA/RGB-Wandler (14.01.3590) 237-1F VGA/RGB-Converter (14.01.3590) 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Gehäuse (DDXi, DXXi, DAVX, VTO2, DVIPLEX)  Housing (DDXi, DXXi, DAVX, VTO2, DVIPLEX) 
Befestigungswinkel Schraubmontage 285-2K Mounting Bracket to mount by screws 
Befestigungswinkel Schnappmontage 286-2K Mounting Bracket to mount by snap-on 
   
SDLink-Geräte - alle SceneDouble Geräte  All SceneDouble devices 
Befestigungswinkel Schraubmontage 434-3K Mounting Bracket to mount by screws 
Befestigungswinkel Schnappmontage 434-4K Mounting Bracket to mount by snap-on 

 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Zum Einbau von DVXi- und RGB/DVI Konverter Geräten in 
19”-Schränke. Dualhead Kits werden auch für Singlehead 
Geräte mit Audio/ seriell und für Draco™ minor Switche 
verwendet. (Gehäuseform I) 

 To mount DVXi- and RGB/DVI Converter devices into 19”-
Racks. Dualhead kits are also used for Singlehead 

devices with serial/ audio support and for Draco™ minor 
switch devices. (Housing model I) 

Einbaukit für die Aufnahme von 1...4x Singlehead Gerät 455-4G Rack mount kit to carry up to 4 singlehead devices 
Einbaukit für die Aufnahme von 1...4x Dualhead Gerät 455-8G Rack mount kit to carry up to 4 dualhead devices 
   
Zum Einbau von Repeater Geräten (Gehäuseform II) in 19”-
Schränke 

 To mount Repeater  devices (Housing model II) into 19”-
Racks 

Einbaukit für die Aufnahme von 1...5x Repeater Gerät 473-5G Rack mount kit to carry up to 5 repeater devices 
   
Zum Einbau von DDXi, DXXi, DAVX, VTO2, DVIPLEX, in 19”-
Schränke 

 To mount DDXi, DXXi, DAVX, VTO2, DVIPLEX, into 19”-
Racks 

Einbaukit für die Aufnahme von 1...3x Gerät 437-1G Rackmount kit to carry up to 3 devices 
   
Zum Einbau von SDBX- Geräten in 19”-Schränke  To mount SDBX-devices into 19”-Racks 
19”-Montagewinkel für SDBX Geräte außer SDBX/S1, /SA1, D1, 
DA1 Local Units - für bis zu 3 Geräte (je nach Typ) 

434-2G 19”-Mounting Brackets for SDBXdevices besides SDBX/S1, 
SA1, D1, DA1 local units, to mount up to 3 devices, 

19”-Winkel für SDBX/S1, /SA1, D1, DA1 Local Units - für 1 Gerät 434-1G 19”-Brackets SDBX/S1,SA1,D1, DA1 local units, for 1 device 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Tischnetzteil 230V-12V/2000mA mit Aderendhülsen 260-2B table p.s.u. 230V-12V/2000mA with wire end sleeves 
Tischnetzteil 230V-12V/2000mA mit Flachstecker 260-3B table p.s.u. 230V-12V/2000mA with blade terminal 
Tischnetzteil 115V-12V/2000mA mit Aderendhülsen 260-3A table p.s.u. 115V-12V/2000mA with wire end sleeves 
   
Internat. Netzteil 90...230VAC für RGB/VGA Sync Stripper 260-2C Internat. p.s.u. 90...230VAC for RGB/VGA sync stripper 
Internat. Netzteil 90...230VAC mit Aderendhülsen 260-2D Internat. p.s.u. 90...230VAC with wire end sleeves 
Internat. Netzteil 90...230VAC mit 6pol DIN-Stecker 260-2E Internat. p.s.u. 90...230VAC with 6DIN-ale 
Internat. Netzteil 90...230VAC für DMXI 260-3E Internat. p.s.u. 90...230VAC for DMXI 
Internat. Netzteil 90...230VAC für DDXi/DAVX, ... (HIROSE) 260-4E Internat. p.s.u. 90...230VAC for DDXi/DAVX (HIROSE) 
Internat. Netzteil 90...230VAC für VTO2 V6.00, ... (HIROSE) 260-4U Internat. p.s.u. 90...230VAC for DDXi/DAVX (HIROSE) 
Internat. Netzteil 90...230VAC für DVXi und DDXi- USB Versorg. 260-5E Internat. p.s.u. 90...230VAC for DVXi and DDXi- USB power 
Internat. Netzteil 90...230VAC f. DVIPLEX und RGB/DVI Wandler 260-6H Intern. p.s.u. 90...230VAC f. DVIPLEX and RGB/DVI converter 
Internat. Netzteil 90...230VAC für DVISPLIT (2 fach) 260-6A Internat. p.s.u. 90...230VAC for DVISPLIT (2port) 
DC/DC-Wandler 12...28VDC für DMXI 260-3D DC/DC-Converter 12...28VDC for DMXI 
DC/DC-Wandler 12...28VDC für DDXi/DAVX (HIROSE) 260-4D DC/DC-Wandler 12...28VDC for DDXi/DAVX (HIROSE) 
   
Zusatznetzteile für SceneDouble Geräte  p.s.u. for SceneDouble devices (spare) 
Externes Netzteil für Sender (bei VGA-only – PS2 Typ) 434-2N External p.s.u. for local units (VGA-only devices – PS2 type) 
Netzteil für 19”-local racks (bei VGA-only – Hohlstecker, 5V) 434-3N p.s.u. for 19”-local racks (VGA-only devices) 
Netzteil für Empfänger SDLink/LC und SDLink1 (Ersatzteil 9V) 434-4N p.s.u. for remote units SDLink/LC and SDLink1 
USB auf PS2-Adapter (bei VGA-only) 434-UP USB to PS2 Adaptor (VGA-only devices) 

Produktbeschreibung Nr./no Product Description
Gehäuseform I (DVXi, RGB/DVI Konverter)  Housing model I (DVXi, RGB/DVI Converter) 
Befestigungsplatte Schraubmontage 455-1K Mounting Bracket to mount by screws 
Befestigungsplatte Schnappmontage 455-2K Mounting Bracket to mount by snap-on 
   
Gehäuseform II (Repeater)  Housing model II (Repeater) 
Befestigungsplatte, Schraubmontage 473-1K Mounting Plate repeater to mount by screws 
Befestigungsplatte, Schnappmontage 473-2K Mounting Plate repeater to mount by snap-on 
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I. Allgemeines 
 
1. Anerkennung der Lieferungs- und Zahlungsbedingungen. 
Für alle Lieferungen und Leistungen gelten ausschließlich die nachstehenden Bedingungen. Alle 
entgegenstehenden Bedingungen des Bestellers werden hierdurch ausgeschlossen. Nachstehend 
aufgeführte Geschäftsbedingungen gelten für alle uns erteilten Aufträge und Folgeaufträge daher 
ausschließlich und sind Vertragsbestandteil. Änderungen dieser Bedingungen bedürfen neben 
unverzüglichem Widerspruch des Vertragspartners der schriftlichen Bestätigung von uns. Letzteres gilt auch 
für jedwede Nebenabreden. Vereinbarungen und Abreden, auch mit Vertretern sind unverbindlich bis zur 
schriftlichen Bestätigung durch uns. 
 
2. Aufträge 
Aufträge gelten erst als angenommen, wenn sie schriftlich bestätigt sind. Dies gilt auch für durch Vertreter 
getätigte Abschlüsse. Wir haften nicht für Fehler, die sich aus den vom Besteller vorgeschriebenen 
Unterlagen und Angaben ergeben. 
 
3. Preise 
Die Preise gelten mangels besonderer Vereinbarung ab Oberteuringen, ohne Transport und Installation. 
Stellt sich bei der Installation eine Abänderung als erforderlich heraus, ist der Besteller mit einer Erhöhung 
des vereinbarten Entgelts einverstanden, soweit die Änderung unter Berücksichtigung unserer Interessen 
für den Besteller zumutbar ist. Wir sind berechtigt, eine angemessene Preiserhöhung vorzunehmen, wenn 
die Lieferung der Vertragsprodukte nicht innerhalb von 4 Monaten nach Vertragsabschluss erfolgen soll 
oder auf Wunsch des Bestellers nicht innerhalb dieses Zeitraums vorgenommen wird. Das Recht zur 
angemessenen Preiserhöhung schließt die Geltendmachung weitergehender Ansprüche gegenüber dem 
Besteller nicht aus. Bei Teillieferungen sind wir berechtigt, diese jeweils einzeln zu berechnen. Aufträge, für 
die feste Preise nicht ausdrücklich vereinbart sind, werden zu den am Tage der Lieferung geltenden Preise 
berechnet. 
 
4. Zahlung 
Mangels besonderer Vereinbarung ist die Zahlung bar zu leisten. Vertreter sind zum Inkasso nicht 
berechtigt. Die Annahme von Schecks und Wechseln erfolgt nur, wenn vereinbart und nur zahlungshalber, 
Diskont, Spesen und alle sonstigen Kosten trägt der Besteller. Bei Zielüberschreitungen werden 
Verzugszinsen in Höhe des Soll-Zinssatzes unserer Hausbank berechnet. Gewährte Stundungen 
beeinflussen nicht die Verpflichtung zur Zinszahlung. Werden Schecks zusammen mit Wechseln, welche wir 
als Aussteller und erster Girant, ohne rechtliche Verpflichtung hierzu, unterzeichnet haben, angenommen 
gilt: Sowohl Scheck als auch Scheckeinlösungsbetrag dienen nicht zum Fakturenausgleich und zum 
Erlöschen der Forderungen, sondern lediglich als Sicherheit für die Haftung des Bestellers aus dem vom 
Besteller akzeptierten und von uns als Aussteller und Garant versehenen Papier. Nach jeweiliger Einlösung 
der Akzepte durch den Besteller tritt der Scheckeinlösungsbetrag automatisch zum Ausgleich unserer 
Forderung ein. Bis dahin bleiben Kaufpreisforderungen, sowie unsere Rechte nach den Lieferungs- und 
Zahlungsbedingungen in vollem Umfang, auch hinsichtlich der gelieferten Waren bestehen. Im Falle des 
Zahlungsverzugs sind wir berechtigt, auch bereits gelieferte Liefergegenstände zu demontieren und in 
unseren Besitz zu nehmen. Zu diesem Zweck verpflichtet sich der Besteller, uns freien Zutritt zu gewähren. 
Der Besteller trägt die bereits angefallenen Installations- und Abholkosten. Erhalten wir nach 
Vertragsabschluss Kenntnis von einer wesentlichen Verschlechterung der finanziellen Verhältnisse des 
Bestellers, so können wir sofortige Zahlung des vollen Kaufpreises, bankmäßige Sicherheit oder zumindest 
Zahlung des Warengegenwertes bei Anlieferung Zug um Zug verlangen, auch soweit Wechsel oder ein 
Finanzierungsvertrag laufen, oder vom Vertrag zurücktreten. Zahlungen werden stets zur Begleichung der 
ältesten fälligen Forderung einschließlich Verzugszinsen sowie eventueller Kosten verrechnet. Auch sind 
wir in diesem Falle zur Verwertung gegebener Sicherheiten berechtigt. Erfolgt Zahlung bzw. Vorauszahlung 
nicht binnen angemessener Frist, sind wir nach Mahnung bzw. Fristsetzung mit Ablehnungsandrohung 
berechtigt, gegebene Sicherheiten zu verwerten, vom Vertrag zurückzutreten und/oder Schadensersatz 
wegen Nichterfüllung zu verlangen. Unbeschadet dieser Rechte verlängern sich vereinbarte Lieferfristen um 
den Zeitraum, um den der Käufer mit seiner Forderung im Rückstand war, bzw. ist. Eine Abtretung von 
Forderungen gegenüber uns ist unzulässig und ausgeschlossen. Zur Sicherung unserer Forderungen holen 
wir grundsätzlich über jeden Neukunden eine Auskunft bei einer deutschen Wirtschaftsauskunftei ein. Ist 
diese Auskunft nicht zufrieden stellend, oder ist keine Auskunft zu erhalten, so behalten wir uns vor, auch in 
Abweichung zu eventuell angebotenen Zahlungsvereinbarungen, nur gegen Vorrauszahlung oder 
Nachnahme zu liefern. 
 
5. Lieferung und Lieferzeit 
Wir werden den Auftrag sorgfältig und pünktlich ausführen. Vorbehalten bleiben jedoch Änderungen infolge 
technischer Verbesserungen, soweit sie zumutbar sind und dem Vertragszweck nicht gefährden. 
Vereinbarte Lieferfristen beginnen mit der Vertragsannahme. Die genannten Termine sind annähernd, sie 
sind nicht verbindlich. Liefer- und Leistungsverzögerungen aufgrund höherer Gewalt und aufgrund von 
Ereignissen, die uns die Lieferung wesentlich erschweren oder unmöglich machen - hierzu gehören auch 
nachträglich eingetretene Materialbeschaffungsschwierigkeiten, Betriebsstörungen, Streik, Aussperrung, 
Personalmangel, Mangel an Transportmitteln, behördliche Anordnungen usw., auch wenn sie beim 
Lieferanten von uns oder deren Unterlieferanten eintreten-, haben wir auch bei verbindlich vereinbarten 
Fristen und Terminen nicht zu vertreten. Sie berechtigen uns, die Lieferung bzw. Leistung um die Dauer der 
Behinderung zzgl. einer angemessenen Anlaufzeit hinauszuschieben oder wegen des noch nicht erfüllten 
Teils ganz oder teilweise vom Vertrag zurückzutreten. Sofern wir die Nichteinhaltung verbindlich zugesagter 
Fristen und Termine zu vertreten haben oder uns in Verzug befinden, hat der Besteller Anspruch auf eine 
Verzugsentschädigung in Höhe von 0,25% für jede vollendete Woche des Verzuges, insgesamt jedoch 
höchstens bis zu 5% des Nettorechnungswertes der vom Verzug betroffenen Lieferungen und Leistungen. 
Darüber hinausgehende Ansprüche, insbesondere Schadensersatzansprüche jedweder Art sind 
ausgeschlossen. Wir sind zu Teillieferungen und Teilleistungen jederzeit berechtigt. 
 
6. Anzahlungen 
Neukunden werden, bei einem Bestellwert von mehr als EUR 10.000,00, sonstige Kunden bei einem 
Bestellwert von mehr als EUR 50.000,00 nur unter einer der folgenden Bedingungen beliefert: 1. Eine für 
uns kostenfreie, selbstschuldnerische Bankbürgschaft über den Gesamtauftragswert; 2. 30% Anzahlung bei 
Auftragserteilung oder 3. Lieferung gegen Nachnahme  
 
7. Gerichtsstand 
Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus und in Verbindung mit diesem Vertrag ist Überlingen. Jede Partei 
kann jedoch auch an ihrem allgemeinen Gerichtsstand verklagt werden. 
 
8. Schlussbestimmungen 
Sollten einzelne Bestimmungen dieses Vertrags unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der 
übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. Die Parteien sind in einem solchen Fall verpflichtet, an der 
Schaffung von Bestimmungen mitzuwirken, durch die ein der unwirksamen Bestimmung wirtschaftlich 
möglichst nahekommendes Ergebnis rechtswirksam erzielt wird. Änderungen und Ergänzungen dieses 
Vertrags bedürfen der Schriftform. Dies gilt auch für die Aufhebung der Schriftform. 

II. Hardware 
 
1. Gefahrenübergang, Entgegennahme, Installation 
Die Gefahr geht spätestens mit der Absendung der Lieferteile auf den Besteller über und zwar auch dann, 
wenn Teillieferungen erfolgen oder wir noch andere Leistungen z.B. die Versandkosten oder Anfuhr und 
Aufstellung übernommen haben. Verzögert sich der Versand infolge von Umständen, die der Besteller zu 
vertreten hat, so geht die Gefahr vom Tage der Versandbereitschaft ab auf den Besteller über, jedoch sind 
wir verpflichtet, auf Wunsch und Kosten des Bestellers die Versicherung zu bewirken, die er verlangt. 
Angelieferte Gegenstände sind, auch wenn sie unwesentliche Mängel aufweisen, vom Besteller 
unbeschadet der Rechte aus Abschnitt 2 entgegen zu nehmen. Teillieferungen sind zulässig. Bei Beginn 
der Installation müssen die Installationsvoraussetzungen erfüllt sein und die Örtlichkeit muss ein 
ungehindertes Arbeiten zulassen. Andernfalls trägt der Besteller die daraus entstehenden Kosten. Bei 
Installationsunterbrechungen, die wir nicht zu vertreten haben, sind wir berechtigt, die bis dahin erbrachten 
Lieferungen und Leistungen sofort zu berechnen. Vereinbarte Pauschalpreise für Installation schließen 
Zuschläge für notwendig werdende Überstunden, Nacht-, Sonntags- und Feiertagsarbeit nicht ein. Diese 
können zusätzlich berechnet werden. Der Besteller ermächtigt uns und unsere Beauftragten, sein Anwesen 
auch bei seiner Abwesenheit zur Durchführung des Auftrags zu betreten. 
 
2. Mängel 
Mängelrügen müssen spätestens innerhalb von 8 Tagen nach Empfang der Ware schriftlich geltend 
gemacht werden. Spätere Beanstandung ist ausgeschlossen, es sei denn, dass vom Besteller der 
Nachweis vorher nicht feststellbarer Arbeits-, Material- oder Konstruktionsfehler erbracht wird. Uns muss 
Gelegenheit zur Nachprüfung an Ort und Stelle gegeben werden. Erweist sich eine Mängelrüge des 
Bestellers als begründet, so sind wir nach unserer Wahl zur Nachbesserung oder zum kostenlosen und 
frachtfreien Ersatz verpflichtet. Weitergehende Ansprüche des Bestellers, insbesondere Wandelung 
(Rückgängigmachung des Kaufvertrags), Minderung (Herabsetzung der Vergütung), Ersatz sonstigen 
direkten oder indirekten Schadens einschließlich entgangenen Gewinns, werden ausgeschlossen, es sei 
denn, Nachbesserung oder Ersatzlieferung seien fehlgeschlagen. Für diesen Fall ist der Besteller 
berechtigt, die Herabsetzung der Vergütung oder, wenn es sich bei der erbrachten Leistung nicht um die 
Erfüllung einer bauwerklichen Verpflichtung handelt, nach seiner Wahl Rückgängigmachung des Vertrags 
verlangen. Eine Reklamation ist hinfällig, falls vorher ohne die Zustimmung des Auftragnehmers an den 
Gegenständen Veränderungen vorgenommen werden. 
 
3. Eigentumsvorbehalt 
Wir behalten uns das Eigentum an den Liefergegenständen bis zum Eingang aller Zahlungen nebst 
etwaiger Kosten und Zinsen aus dem Liefervertrag vor. Bei vertragswidrigem Verhalten des Bestellers, 
insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir zur Rücknahme nach Mahnung berechtigt und der Besteller zur 
Herausgabe verpflichtet. Die Geltendmachung des Eigentumsvorbehaltes sowie die Pfändung des 
Liefergegenstandes durch uns gelten nicht als Rücktritt vom Vertrag, sofern nicht zwingend gesetzliche 
Bestimmungen entgegenstehen. Wiederverkäufer sind berechtigt, die Vorbehaltsware im 
ordnungsgemäßen Geschäftsverkehr zu verarbeiten und zu veräußern, so lange sie nicht in Verzug sind. 
Verpfändungen oder Sicherungsübereignungen sind unzulässig. Die aus dem Wiederverkauf oder einem 
sonstigen Rechtsgrund (Versicherung, unerlaubte Handlung) bezüglich der Vorbehaltsware entstehenden 
Forderungen tritt der Wiederverkäufer bereits jetzt sicherungshalber in vollem Umfang an uns ab. Wir 
ermächtigen ihn widerruflich, die an uns abgetretenen Forderungen für unsere Rechnung in seinem Namen 
einzuziehen. Auf unsere Aufforderung hin wird der Wiederverkäufer die Abtretung offenlegen und die 
erforderlichen Auskünfte und Unterlagen geben. In diesem Fall sind auch wir zur Offenlegung berechtigt. 
Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware muss der Wiederverkäufer auf unser Eigentum hinweisen und 
uns unverzüglich benachrichtigen. Kosten und Schäden trägt der Wiederverkäufer. 
 
4. Zahlungsziel 
Zahlungen sind bei Bestellung von Hardware mangels anderer Vereinbarung innerhalb von 14 Tagen mit 
2% Skonto oder innerhalb 30 Tagen netto zu leisten. 
 
5. Firmenzeichen 
Wir sind berechtigt, an den von uns gelieferten Gegenständen ein Firmen- oder sonstiges Kennzeichen 
anzubringen. 
 
6. Recht des Bestellers auf Rücktritt, Schadenersatz 
Der Besteller kann vom Vertrag zurücktreten, wenn uns die gesamte Leistung vor Gefahrübergang 
endgültig unmöglich wird. Tritt Unmöglichkeit während des Annahmeverzuges oder durch Verschulden des 
Bestellers ein, so bleibt dieser zur Gegenleistung verpflichtet. Sollte der Besteller trotz Abschluss eines 
rechtsverbindlichen Vertrages vor Lieferung vom Vertrag zurücktreten oder wegen Einbau eines 
Fremdfabrikates die Lieferung hinausschieben wollen oder ablehnen, so ist er verpflichtet, einen 
pauschalen Schadenersatz in Höhe von 30% des Rechnungsbetrages zu bezahlen, es sei denn, der 
Besteller weist nach, dass ein Schaden oder eine Wertminderung überhaupt nicht entstanden oder 
wesentlich niedriger ist als die Pauschale. 
 
7. Recht des Lieferers auf Rücktritt 
Für den Fall unvorhergesehener Ereignisse, sofern sie die wirtschaftliche Bedeutung oder den Inhalt der 
Leistung erheblich verändern oder auf unseren Betrieb erheblich einwirken und für den Fall nachträglich 
sich herausstellender Unmöglichkeit der Ausführung wird der Vertrag angemessen angepasst. Soweit dies 
wirtschaftlich nicht vertretbar ist, steht uns das Recht zu, ganz oder teilweise vom Vertrag zurückzutreten. 
Schadensersatzansprüche des Bestellers wegen eines solchen Rücktritts bestehen nicht. Wollen wir vom 
Rücktrittsrecht Gebrauch machen, so müssen wir dies nach der Erkenntnis der Tragweite des Ereignisses 
unverzüglich dem Besteller mitteilen und zwar auch dann, wenn zunächst mit dem Besteller eine 
Verlängerung der Lieferfrist vereinbart war. Wir sind berechtigt, den Auftrag mit allen Rechten und Pflichten 
auf Dritte zu übertragen. In diesem Fall steht dem Besteller ein Rücktrittsrecht zu. 
 
8. Gewährleistung 
Die Gewährleistungsfrist beträgt für IHSE Produkte 24. Für Handelsprodukte gilt die Herstellergarantie, 
mindestens jedoch 12 Monate. Die Frist beginnt mit der Auslieferung der bestellten Gegenstände. 
 
9. CE- Kennzeichnung 
Wir bringen an allen unseren Seriengeräten ein CE- Kennzeichen an. In den zugehörigen Handbüchern ist 
die CE- Konformität explizit erklärt. Wir liefern Geräte ohne CE- Zeichen prinzipiell nur im Rahmen einer 
Ersatzteilbelieferung von Geräten, die mittlerweile aus dem Programm genommen sind bzw. auf 
ausdrücklichen Kundenwunsch. In diesen Fällen ist der Abnehmer der Ware verpflichtet, die CE- 
Konformität im Rahmen seiner Lieferung zu erklären. In den Fällen, in denen wir als Zwischenhändler 
auftreten, liefern wir die Handelsware wie von unserem EU-Lieferanten geliefert. Wir geben keine Gewähr 
für die ordnungsgemäße Kennzeichnung dieser Produkte bzw. für die Einhaltung der geforderten Normen. 
CE- Konformitätserklärungen für diese Handelswaren liefern wir kostenlos nur, wenn bereits der Vorlieferant 
diese allen Lieferungen automatisch beilegt. In alle anderen Fällen liefern wir diese nur, sofern sie vom 
Lieferanten bereitgestellt wird, gegen Erstattung der anfallenden Kosten. 
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Artikelnummern Querverweise 
 
232-01..................................... 34 
232-02..................................... 34 
247-2C .................................... 27 
247-2D .................................... 27 
247-2E .................................... 27 
 
247-41..................................... 34 
247-42..................................... 34 
247-4B .................................... 26 
247-4H .................................... 27 
247-4L..................................... 27 
 
247-4M.................................... 27 
247-4N .................................... 27 
247-4Z..................................... 27 
247-8L..................................... 27 
247-8M.................................... 27 
 
247-8O.................................... 28 
247-8Z..................................... 27 
247-HB.................................... 27 
247-HD.................................... 28 
247-PS.................................... 28 
 
247-PU.................................... 28 
247-PW................................... 28 
247-R1 .................................... 27 
247-R2 .................................... 27 
247-R3 .................................... 27 
 
247-RB.................................... 28 
247-T1..................................... 26 
247-T2..................................... 26 
247-XR.................................... 28 
247-ZD.................................... 28 
 
247-ZE .................................... 28 
247-ZF .................................... 28 
247-ZG.................................... 28 
247-ZP .................................... 28 
247-ZU.................................... 28 
 
249-0K .................................... 34 
249-1K .................................... 34 
249-1P .................................... 34 
249-2K .................................... 34 
249-2P .................................... 34 
 
249-3K .................................... 34 
249-3P .................................... 34 
249-4A .................................... 34 
249-4K .................................... 34 
251-2M.................................... 35 
 
251-2S .................................... 35 
251-8B .................................... 35 
252-2C .................................... 35 
252-2L..................................... 35 
252-2M.................................... 35 
 
252-4B .................................... 35 
252-4L..................................... 35 
252-6B .................................... 35 
252-8L..................................... 35 
253-4J..................................... 35 
 
253-8J..................................... 35 
260-2B .................................... 36 
260-2C .................................... 36 
260-2D .................................... 36 
260-2E .................................... 36 
 
260-3A .................................... 36 
260-3B .................................... 36 
260-3D .................................... 36 
260-3E .................................... 36 
260-4D .................................... 36 
 
260-4E .................................... 36 
260-4U .................................... 36 
260-5E .................................... 36 
260-6A .................................... 36 
260-6H .................................... 36 
 
285-2K .................................... 36 
286-2K .................................... 36 
402-05..................................... 35 
402-07..................................... 35 
402-0A .................................... 35 
 
402-0D .................................... 35 
402-0J..................................... 35 
402-0X .................................... 35 
402-0Y .................................... 35 
402-0Z..................................... 35 
 
 

402-10.....................................35 
402-15.....................................35 
402-1A.....................................35 
402-1D ....................................35 
402-1J .....................................35 
 
402-20.....................................35 
402-SK ....................................35 
421-AU....................................12 
433-2M....................................35 
433-2S.....................................35 
 
433-4M....................................35 
434-1A.....................................16 
434-1D ....................................16 
434-1E.....................................16 
434-1G ....................................36 
 
434-1L.....................................16 
434-1R ....................................16 
434-2G ....................................36 
434-2N ....................................36 
434-3K.....................................36 
 
434-3N ....................................36 
434-4K.....................................36 
434-4N ....................................36 
434-91.....................................16 
434-92.....................................16 
 
434-93.....................................16 
434-94.....................................16 
434-95.....................................16 
434-96.....................................16 
434-A1.....................................16 
 
434-A2.....................................16 
434-A4.....................................15 
434-A4.....................................16 
434-AE ....................................16 
434-AR....................................16 
 
434-AW ...................................16 
434-R1 ....................................16 
434-R2 ....................................16 
434-R4 ....................................15 
434-R4 ....................................16 
 
434-UP....................................14 
434-UP....................................36 
436-01.....................................34 
436-02.....................................34 
436-DV....................................34 
 
436-DV....................................34 
436-IA......................................34 
436-ID .....................................34 
436-II .......................................34 
436-UP....................................31 
 
436-VD....................................34 
436-VD....................................34 
437-1G ....................................36 
437-25.....................................12 
444-5F.....................................28 
 
444-5G ....................................28 
444-5H ....................................28 
444-5J .....................................28 
444-5K.....................................28 
446-2A.....................................27 
 
446-4A.....................................27 
446-4B.....................................27 
446-8A.....................................27 
446-8B.....................................27 
455-01.....................................34 
 
455-02.....................................34 
455-1K.....................................36 
455-2K.....................................36 
455-4G ....................................36 
455-8G ....................................36 
 
455-A0.....................................34 
455-U1 ....................................34 
455-U2 ....................................34 
458-05.....................................8 
458-10.....................................8 
 
458-15.....................................8 
458-20.....................................8 
458-25.....................................8 
458-35.....................................8 
458-D1 ....................................8 
 
 

458-D2.....................................8 
458-D3.....................................8 
458-D4.....................................8 
458-D5.....................................8 
458-D6.....................................8 
 
459-1C.....................................21 
459-1M ....................................21 
459-1S.....................................21 
459-UE ....................................32 
460-RA ....................................16 
 
460-RX ....................................16 
470-31 .....................................32 
470-51 .....................................32 
470-71 .....................................32 
470-91 .....................................32 
 
473-1K.....................................36 
473-2K.....................................36 
473-5G ....................................36 
474-C8.....................................23 
474-DIS ...................................23 
 
474-M8 ....................................23 
474-OSD .................................23 
474-RED..................................23 
474-S8.....................................23 
474-X8.....................................23 
 
K234-9W .................................17 
K235-9W .................................17 
K236-9W .................................17 
K238-4F...................................30 
K239-4E ..................................26 
 
K239-4P ..................................26 
K240-2F...................................26 
K417-01...................................18 
K417-02...................................18 
K417-03...................................18 
 
K417-04...................................18 
K417-1D ..................................18 
K417-1W .................................17 
K417-4D ..................................18 
K417-4M..................................18 
 
K417-4S ..................................18 
K434-1A ..................................14 
K434-1P ..................................14 
K434-1S ..................................14 
K434-1W .................................14 
 
K434-A1 ..................................15 
K434-A2 ..................................15 
K434-D1 ..................................15 
K434-D2 ..................................15 
K434-DA..................................15 
 
K434-DB..................................15 
K434-S1 ..................................15 
K434-S2 ..................................15 
K434-U1 ..................................15 
K434-U1A................................15 
 
K434-U2 ..................................15 
K434-U2A................................15 
K434-V1 ..................................14 
K434-V1A................................14 
K434-V2 ..................................14 
 
K434-VA..................................14 
K437-0W .................................12 
K437-1W .................................12 
K438-0W .................................12 
K438-1W .................................12 
 
K439-0W .................................12 
K439-1W .................................12 
K442-2U ..................................12 
K443-2U ..................................12 
K445-2B ..................................26 
 
K445-4A ..................................26 
K445-4B ..................................26 
K445-4C ..................................26 
K445-4D ..................................26 
K445-8A ..................................26 
 
K445-8B ..................................26 
K445-HA..................................26 
K445-HB..................................26 
K450-1D ..................................12 
K450-1S ..................................12 
 
 

K450-2D ................................. 12 
K450-2S.................................. 12 
K451-1D ................................. 12 
K451-1S.................................. 12 
K451-2D ................................. 12 
 
K451-2S.................................. 12 
K452-1S.................................. 12 
K452-2S.................................. 12 
K458-1S.................................. 8 
K458-2S.................................. 8 
 
K459-7C ................................. 20 
K459-7M................................. 21 
K459-7S.................................. 21 
K459-7X.................................. 21 
K459-UE................................. 20 
 
K460-DA................................. 14 
K460-DX................................. 14 
K460-SA ................................. 14 
K460-SX ................................. 14 
K461-1U ................................. 9 
 
K461-1W................................. 9 
K461-2U ................................. 9 
K461-2W................................. 9 
K461-DA................................. 9 
K461-DU................................. 9 
 
K461-SA ................................. 9 
K461-SU................................. 9 
K462-1U ................................. 9 
K462-1W................................. 9 
K462-2U ................................. 9 
 
K462-2W................................. 9 
K462-DA................................. 9 
K462-DU................................. 9 
K462-SA ................................. 9 
K462-SU................................. 9 
 
K463-1U ................................. 9 
K463-1W................................. 9 
K463-2U ................................. 9 
K463-2W................................. 9 
K463-DA................................. 9 
 
K463-DU................................. 9 
K463-SA ................................. 9 
K463-SU................................. 9 
K467-0C ................................. 10 
K467-0M................................. 10 
 
K467-0S.................................. 10 
K467-AC................................. 10 
K467-AM................................. 10 
K467-AS ................................. 10 
K469-DV................................. 10 
 
K469-DV................................. 30 
K470-31.................................. 10 
K470-31.................................. 32 
K470-51.................................. 10 
K470-51.................................. 32 
 
K470-71.................................. 10 
K470-71.................................. 32 
K470-91.................................. 10 
K470-91.................................. 32 
K470-CW ................................ 10 
 
K470-CW ................................ 32 
K471-CM ................................ 10 
K471-CM ................................ 31 
K471-CS................................. 10 
K471-CS................................. 31 
 
K471-CT ................................. 10 
K471-CT ................................. 31 
K471-MM................................ 10 
K471-MM................................ 31 
K471-MS................................. 10 
 
K471-MS................................. 31 
K471-SS ................................. 10 
K471-SS ................................. 31 
K472-DSH .............................. 11 
K472-DST............................... 11 
 
K472-SDH .............................. 11 
K472-SDT............................... 11 
K472-SSH............................... 11 
K472-SST............................... 11 
K472-SWH.............................. 11 
 
 

K473-DSH............................... 8 
K473-SDH............................... 8 
K473-SSH............................... 8 
K474-U16/C16 ........................ 23 
K474-U16/C24 ........................ 23 
 
K474-U16/C32 ........................ 23 
K474-U16/C8.......................... 23 
K474-U8/C16.......................... 23 
K474-U8/C24.......................... 23 
K474-U8/C32.......................... 23 
 
K474-U8/C8............................ 23 
K474-UX/CX ........................... 23 
K475-BL.................................. 24 
K475-EU ................................. 25 
K475-GR................................. 24 
 
K475-IP................................... 24 
K475-MSC .............................. 25 
K475-MU................................. 25 
L459-0E .................................. 20 
L459-0ED................................ 20 
 
L459-0ES................................ 20 
L459-0M.................................. 21 
L459-0MD............................... 21 
L459-0MS ............................... 21 
L459-0S .................................. 21 
 
L459-0SD................................ 21 
L459-0SS................................ 21 
L459-AE.................................. 20 
L459-AED ............................... 20 
L459-AES ............................... 20 
 
L459-AM ................................. 21 
L459-AMD............................... 21 
L459-AMS............................... 21 
L459-AS.................................. 21 
L459-ASD ............................... 21 
 
L459-ASS ............................... 21 
R434-91.................................. 16 
R434-92.................................. 16 
R434-93.................................. 16 
R434-94.................................. 16 
 
R434-95.................................. 16 
R434-96.................................. 16 
R459-0E.................................. 20 
R459-0ED............................... 20 
R459-0ES ............................... 20 
 
R459-0M................................. 21 
R459-0MD .............................. 21 
R459-0MS............................... 21 
R459-0S.................................. 21 
R459-0SD............................... 21 
 
R459-0SS ............................... 21 
R459-AE ................................. 20 
R459-AED............................... 20 
R459-AES............................... 20 
R459-AM................................. 21 
 
R459-AMD.............................. 21 
R459-AMS .............................. 21 
R459-AS ................................. 21 
R459-ASD............................... 21 
R459-ASS............................... 21 
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